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DOC 1: FWPD RPT. (2/21/02-3/7/02)
1 SERVICE No.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE No.02132262

2 ENTRY DATE 02/22/02 OFFENSE/INCIDENT REPORT PAGE 1

3 ENTRY TIME 1058 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4

5 GFEENSE7INCIDEN! INEGMIIGR

e CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLAss: 04.611

7 REPORT STATUS:OPEN UCR DISPOSITION:

3 REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

9

Io"""""""""""LOCATTON7DATE7TTME7TNEORMATTON“"“““"““““““’

llOFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

12005217 SOUTHCREST CT E429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

13DATEs OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(s) OF OCCURANCE

1402/21/02 2105 0 THU

:2WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: 0213

17—————INVESTWNFORRxmr———

18REPORTING OFFICER(S): NOAH, W J 2659

19INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY v: N

igFOLLOW-UP ASSIGNED TO: GENE INVESTIGATOR:

22W

iiNAME R/E/s/A DOB

WILLIAMS MICHAEL W N M 17

25 HOME ADDRESS —

26000304 WILLOW

27CROWLEY Tx PHONE: 297-7895

§SBUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

3°W

31PERSON TAKEN TO TAKEN BY CONDITION

32HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

:ZGUNSHOT WOUND To BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

35WW

ngAME R/E/s/A DOB HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

38 CANTEY, REEECCA W H F 35 ‘ NONE

39HOME ADDRESS PT. CITY ST PHONE

40005225 SOUTHCREST CIR FT WORTH Tx 924-7609

41BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

42 FORT WORTH Tx

43W

jgNAME R/E/s/A DOB HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

0 NONE

2$HOME ADDRESS APT. CITY ST PHONE

:SEUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

50

51W—g R P F RMATI N

53NAME R/E/s/A EIGHT WEIGHT SSN RELATION

54HORVATH, ANDREW W N M 17 NONE

55HOME ADDRESS APT. CITY ST PHONE

56003113 CLOVERMEADOW FT WORTH Tx 263—7115

57BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

58 FORT WORTH Tx

59REMARKS GSW To ARM/TRANSPORTED TO JPS

m—W—

g;DESCRIPTION OF MO

ZZFORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

OTHER ACTS OR TRADEMARKS
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1 SERVICE No.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE No.02132262

2 ENTRY DATE 02/22/02 OFFENSE/INCIDENT REPORT PAGE 2

3 ENTRY TIME 1058 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4

5 -- C R I M E T R A c K I N G F L A G s --

6 DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

7 RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

8 DRIVE BY SHOOTING :

9 ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/O ( )

10 --~——-—-- U s E o F F o R C E --—-—--—-

iéN/W FOB : s/E FOB : ESB : OSB : SSB :

l3"""""""""""GENERAE'VEHTCEE'IUUI‘TNF6RMATT6N‘""““““"“““““

14 YR MAKE MODEL STYLE LICENSE NUMBER& VALUE

15 77 mm 02 '-

igCOLOR 1: BROWN COLOR 2: COLOR 3:

13"""""""""“‘SUSPECT‘VEHTELE‘IUUI"INF6RMATT6fi""““"“““““"—_

19 YR MAKE MODEL STYLE LICENSE NUMBER VIN VALUE

2° 00 CHEV PK 00

21COLOR 1: GRAY COLOR 2: COLOR 3:

22ADDITIONAL DESCRIPTION

$32000 CHEVROLET PICKUP SHORTBED EXTENDED CAB; POSSIBLY GOLD IN COLOR

25"“““““"‘ """""SUSPECT‘IUOI'TfiF6REATTON""“““""“““““““

ggNAME R/E/s/A DOB HEIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

W N M

28 .
29ADDRESS.

ggaYE COLOR: HAIR COLOR:

HAIR STYLE: UNK.

32FACIAL HAIR: UNK.

33EYES: UNK.

ggFACIAL ODDITIES: UNK.

TEETH: UNK.

igCOMPLEXION: UNK

38SPEECH: UNK.

39MISSING BODY PARTS: UNK.

4oTATTOO: UNK.

41SCAR/BIRTHMARK/MOLEwNK.

42GENERAL APPERANCE: UNK.

43SUSPECT WORE: UNK.

44R/L HANDED: UNKNOWN

BUILD: UNK.
45

jgNAME R/E/s/A DOB HEIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

W H M
49 _

5OADDREss.

géEYE COLOR: HAIR COLOR:

53HAIR STYLE: UNK.

54FACIAL HAIR: UNK.

55EYES: UNK.

56FACIAL ODDITIES: UNK.

57TEETH: UNK.

58COMPLEHION: UNK

59SPEECH: UNK.

éoMISSING BODY PARTS: UNK.

61TATTOO: UNK.

62SCAR/BIRTHMARK/MOLE:UNK.

63GENERAL APPERANCE: UNK.

64SUSPECT WORE: UNK.

R/L HANDED: UNKNOWN
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1 SERVICE No.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE No.02132262

2 ENTRY DATE 02/22/02 OFFENSE/INCIDENT REPORT PAGE 3

3 ENTRY TIME 1058 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 BUILD: UNK.

5

6 SUSPECT “003 INFGMHGN

7 NAME R/E/s/A DOB HEIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

s W H M

9 ADDRESS:

10

11EYE COLOR: HAIR COLOR:

u HAIR STYLE: UNK.

B FACIAL HAIR: UNK.

MEWS: 1mm

15FACIAL ODDITIES: UNK.

16TEETH: UNK.

N COMPLEXION: UNK

w SPEECH: UNK.

19MISSING BODY PARTS: UNK.

2OTATTOO: UNK.

21SCAR/BIRTHMARK/MOLE:UNK.

22GENERAL APPERANCE: UNK.

23SUSPECT WORE: UNK.

24R/L HANDED: UNKNOWN

25BUILD: UNK.

26ADDITIONAL DESCRIPTION

igALL SUSPECTS LATE TEENS TO EARLY 20's

29""""‘"""’________SUSPECT‘WEAPON‘I00I_TNF6RMATTON““““’“‘_“““‘"“‘—

3? MAKE MODEL GUAGE SERIAL NUMBER VALUE

32WEAPON TYPE: SHOTGUN

33WEAPON FEATURE: SAWED OFF

34ADDITIONAL DESCRIPTION

35 12 GUAGE
36

37""—"""""""""""‘6RTGTfiAE‘fiARRATTVE"""‘““"“"““"““““

38DECOR ENTRY BY: 067

39CALLING OFFICER: NOAH, W J 2659

4oORO CODING BY: K803 SOURCE: v

1; ON 02/21/02, OFCR W J NOAH 2659, WORKING J216, WAS DISPATCHED

43 TO <5217 SOUTHCREST CT>, <PEPPERTREE APTS>, REFERENCE SHOTS FIRED CALL

44 AT 2107 HRS. DETAILS OF THE CALL STATED 3 TO 4 SHOTS FIRED IN

45 PARKING LOT. WHILE EN ROUTE TO THE OFFENSE LOCATION, OFCR NOAH WAS

45 FLAGGED DOWN AT <5124 JAMES Av> AT THE <NEW LUCKY STOP> AT 2113 HRS.

47 OFCR SPOKE WITH THE COMP WHO WAS LYING ON THE SIDEWALK IN FRONT

48 OF THE BUSINESS RELATED HE HAD BEEN SHOT AT THE <PEPPERTREE APTS>.

49 COMP HAD WHAT APPEARED To BE A GUNSHOT WOUND IN HIS UPPER BACK

50 LEFT SHOULDER AND A SECOND WHAT APPEARED TO BE A GUNSHOT WOUND

51 ON HIs UPPER LEFT ARM. COMP WAS CONSCIOUS AND COHERENT, BUT HE

52 COULD GIVE VERY LITTLE DETAIL AS TO THE SHOOTING. THE COMP WAS

53 TRANSPORTED BY MEDSTAR UNIT #36 WITH AN ARRIVAL TIME OF 2118 HRS

54 AND TRANSPORT OF 2122. COMP WAS TRANSPORTED To HARRIS HOSPITAL

55 WHERE HE WAS LISTED IN FAIR CONDITION AT THE TIME OF THIS REPORT.

55 R91, WHO Is THE COMP's FRIEND, WAS ALSO TRANSPORTED BY MEDSTAR

57 FROM THE OFFENSE LOCATION TO JOHN PETER SMITH HOSPITAL. MEDSTAR #54

58 TRANSPORT DISPATCH TIME OF 2110 AND ARRIVAL AT 2112 HRS. ASSIST

59 OFCRs 1216 AND J221 ARRIVED AT THE OFFENSE LOCATION AND SECURED THE

60 CRIME SCENE AND WITNESS. W1 RELATED THAT SHE HAD THE GUNSHOTS

61 IN THE PARKING LOT AND THAT SHE OBSERVED THE SUSPECT VEHICLE,

62 A GRAY CHEVROLET PICKUP LEAVING THE SCENE. w1 HAD NO FURTHER

63 INFORMATION. RP1 WAS INTERVIEWED AT JOHN PETER SMITH HOSPITAL.

64 RP1 RELATED THAT HE AND THE COMP WERE AT THE <PEPPERTREE APTs>

VISITING A FRIEND. THE FRIEND WAS NOT HOME AND THAT WHEN THE

Highlight

Highlight

Highlight

Andy

Mike

Highlight
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 02/22/02 OFFENSE/INCIDENT REPORT PAGE 4

3 ENTRY TIME 1058 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 COMP AND RP1 RETURNED TO THEIR GENERAL VEHICLE, THE 51, 52, AND 53

5 PULLED BESIDE THEM IN THE SUSPECT VEHICLE. RP1 RELATES THAT THE

6 SUSPECTS STEPPED OUT OF THE VEHICLE AND APPROACHED THE COMP AND RP1.

7 RP1 STATES HE WAS STRUCK IN THE FACE BY ONE OF THE SUSPECTS AND HIS

8 WALLET TAKEN. RP1 STATES AS THE SUSPECTS WERE ENTERING THE SUSPECT

9 VEHICLE, THE DRIVER REACHED BEHIND THE SEAT OF THE SUSPECT VEHICLE,

10 PULLED OUT A 12 GUAGE SAWED OFF SHOTGUN AND FIRED AT THE COMP AND

11 RP1 AS THE SUSPECTS FLED THE SCENE. CRIME SCENE LOG WAS MAINTAINED

12 BY 1216. CRIME SCENE W484 WAS DISPATCHED AND DID PROCESSED THE

13 CRIME SCENE. THE GENERAL VEHICLE, BELONGING TO RP1, WAS THEN

14 PD PULLED TO THE FT WORTH AUTO POUND AT 1301 E NORTHSIDE AND A HOLD

15 PLACED ON THAT VEHICLE FOR DETECTIVE SMITH.

l5 SGT. MALDONADO

17 ENTERED BY K803

:3 REFER TO SUPPLEMENT #01 FOR ADDITIONAL DETAILS

20

21

22

E

24

25

26

27

28

29

30

3 1

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

Highlight
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Highlight
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SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262
1

2 ENTRY DATE 02/22/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #01 PAGE 5

3 ENTRY TIME 2120 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4

S OFFENSWINCIDEN'I"INFOMTION‘" " _ '——

5 CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

7 REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

8 REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

9

10 AT N DATE TIME INF TI N

u OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

M 005217 SOUTHCREST CT 8429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

13 DATES OF OCCURANCE TIME 05‘ DAY DANS) OF OCCURANCE

14 02/21/02 2105 0 THU

12WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: 0216 BEAT: 0213

17— " _ INVESTIGATIVE IN'F‘OWATION— _ _

N REPORTING OFFICER(S): SMITH, C B 2214

l9INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY v: N

§?FOLLOW-UP ASSIGNED TO: GENE INVESTIGATOR: 2214

n UPDATED COMPEATNANT INFORMATION ' “‘”' ““—

23 NAME R/E/s/A DOB

2AWILLIAMS, MICHAEL W N M 17

2SHOME ADDRESS

% 000304 WILLOW

27CROWLEY Tx PHONE: 297-7895

ggBUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

3°""""""""""""‘UPDATED‘TN3URTED‘COMPEATNANT"‘““““““““"“““'

31PERSON TAKEN TO TAKEN BY CONDITION

32HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

33GUNSHOT WOUND To BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

35————NITNEmm—0PBATEB—INFGREATFON—SSN—'———

36 NAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT RELATION

;,MORENO GERARDO G W H M 16 - NONE

gHOME ADDRESS PT. CITY ST PHONE

9521100 SOUTHCREST CT FT WORTH TX 923‘6928

fiBUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

:gREMARKs CALLED THE POLICE

44““ " ““ "GENERAE‘M6‘INFORMATTON"""‘“"“““""“"““""‘

45DESCRIPTION OF MO

47FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

430THER ACTS OR TRADEMARKS

g -- C R I M E T R A C K I N G F L A G s --

52DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

:3DRIVE BY SHOOTING :

fiARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) w/O ( )

--------- U s E o F F O R C E ———-----—

sN/W FOB : S/E FOB : ESB : OSB : SSB :

58——_SUPPEEWIRATIVE—_‘—

59DECOR ENTRY BY: 379

:CALLING OFFICER: SMITH, C B 2214

20R0 CODING BY: K868 SOURCE: S

53 ON 2- 21- 02, DET. SMITH WAS NOTIFIED OF A SHOOTING WITH TWO PEOPLE

SHOT. I MADE THE LOCATION AND SPOKE WITH OFCR NOAH ON THE SCENE. HE

54 ADVISED HE MADE THE TURN ONTO SOUTHCREST AND OBSERVED THE COMP DOWN
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1 SERVICE No.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE No.02132262

2 ENTRY DATE 02/22/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #01 PAGE 6

3 ENTRY TIME 2120 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 IN THE PARKING LOT OF THE STORE AT THAT LOCATION. HE WAS INFORMED THAT

5 THERE WAS AN ADDITIONAL VICTIM AT THE ORIGINAL CALL LOCATION. BOTH

5 VICTIMS WERE TRANSPORTED BY MED STAR. OFCRS MADE THE SCENE AT THE

7 HOSPITAL AND OBTAINED GENERAL INFORMATION ABOUT THE VICTIMS AND THAT

8 THE SUSPECT VEHICLE WAS A GOLD GMC PICKUP WITH 3 HISPANIC MALE ACTORS.

9 INSIDE THE CRIME SCENE TAPE WAS BLOOD, A SMALL SCALE To MEASURE

m SMALL AMOUNTS, A CARMEx JAR, A POCKET KNIFE SCATTERED IN THE PARKING

u LOT. THE GENERAL VEHICLE WAS PARKED IN A PARKING SPACE FACING WEST.

12 I LEFT THE SCENE AND WENT TO HARRIS HOSPITAL WHERE I SPOKE WITH COMP

B COMP WAS IN SEVERE PAIN AND WAS ASKING FOR PAIN MEDICATION. HE HAD

14 VISIBLE ENTRY WOUNDS TO HIS LEFT ARM AND THE BACK OF HIS LEFT SHOULDER

B THE DOCTOR TREATING HIM ADVISED HIS ARM WAS FRACTURED IN TWO PLACES

16 AND HIS SHOULDER BLADE WAS ALSO FRACTURED WITH A BULLET REMAINING

U IMBEDDED IN THE BONE IN HIS SHOULDER.

18 COMP TOLD ME THAT HE WAs VISITING A FRIEND AND THAT THE SUSPECTS

19 WERE GUYS HE HAD SEEN EARLIER WITH A GIRL HE KNEW FROM CROWLEY HIGH

20 SCHOOL. HE SAID HE HAD SEEN THEM AT THE WALMART AT MCCART AND SYCAMORE

m SCHOOL RD. COMP RELATED THAT As HE LEFT HIS FRIEND'S APARTMENT, THE

22 SUSPECT'S GOT OUT OF THE VEHICLE AND POINTED WHAT HE BELIEVED TO BE

23 A DOUBLE BARRELLED SHOTGUN AT HIM AND DEMANDED THAT HE EMPTY HIS

%~ POCKETS. HE PLACED THE CONTENTS OF HIS POCKETS ON THE STEPSIDE OF THE

25 PICKUP AND THEN TURNED TO RUN. AT SOME POINT THE MAN WITH THE SHOTGUN

26 STRUCK HIM WITH THE GUN TWICE AND THEN SHOT HIM As HE TURNED TO RUN.

27 COMP STATED HE DID NOT KNOW THE SUSPECTS BUT WOULD BE ABLE TO PICK OUT

28 THE GIRL HE HAD SEEN THEM WITH IF I COULD PROVIDE A CROWLEY YEAR BOOK.

29 I WENT To JPS HOSPITAL AND MET WITH RP1(HORVATH) WHO WAS BEING

3° TREATED FOR MULTIPLE WOUNDS IN HIS RIGHT ARM. HIS ARM WAS BROKEN ALSO

M AND HE HAD MULTIPLE ENTRY WOUNDS. RP1 STATED HE TOOK COMP OVER TO SEE

32 A FRIEND OF COMP'S AND THESE GUYS CAME UP IN THE TRUCK AND ROBBED THEM

33 AND THEN SHOT THEM. HE DID NOT KNOW THE GUYS. HE RAN FOR HELP AND

34 MADE IT TO W2'(MORENO) PORCH BEGGING HIM TO CALL 911.

35 I LEFT MY CARD WITH RPI'S PARENTS AND ADVISED THEM I WOULD CONTACT

35 THEM THE FOLLOWING DAY.

37 IT SHOULD BE NOTED THAT WHILE ON THE OFFENSE SCENE I DID SPEAK WITH

38 W2(MORENO) WHO STATED HE HEARD THE SHOTS AND CAME OUTSIDE TO SEE THE

39 RP1 RUNNING TOWARD HIM TELLING HIM To CALL FOR HELP THAT HE HAD BEEN

1? SHOT. RP1 STATED HE WAS GOING To CALL BUT HIS MOTHER HAD ALREADY MADE

THE CALL. HE DID NOT KNOW THE ACTORS OR THE COMP AND RP.

1; I ALSO SPOKE WITH W1(CANTU). SHE STATED SHE WAS IN HER APARTMENT

44 WHEN SHE HEARD A SHOT. SHE STEPPED OUTSIDE AND SAW A TRUCK PULLING OFF

45 AND HEARD TWO MORE SHOTS As THEY PULLED OFF. SHE STATED SHE HAD NEVER

46 SEEN THE TRUCK BEFORE AND DID NOT KNOW WHO WAS IN IT.

47 ON 2-22-02, I RECEIVED A CALL FROM ARTHUR WILLIAMS WHO IDENTIFIED

48 HIMSELF AS COMP'S FATHER. HE SAID THAT HE HAD BEEN SPEAKING WITH HIS

49 SON AND HIS SON HAD NOT BEEN COMPLETELY FORTHCOMING WITH ME. MR.

50 WILLIAMS ADVISED THAT THE SHOOTING RESULTED FROM A DRUG DEAL GONE BAD.

51 I WENT TO CROWLEY HIGH SCHOOL AND BORROWED A 2000 AND 2001 YEAR

52 BOOK. I MET WITH THE COMP AT THE HOSPITAL AND SHOWED HIM THE YEARBOOKS

53 HE LOOKED THROUGHT THE 2001 YEARBOOD AND IDENTIFIED MINDY KEISEL

54 ON PAGE 164 AS THE PERSON HE HAD SEEN TALKING WITH THE SUSPECTS PRIOR

55 To THE SHOOTING.

55 COMP RELATED THAT HE AND THE RP HAD GONE To A BACK ROAD WHERE KIDS

57 HANG OUT AND SMOKE MARIJUANA. THERE WERE SEVERAL PEOPLE THERE

53 INCLUDING KEISEL AND THE SUSPECTS. THE SUSPECTS APPROACHED THE COMP

59 AND ASKED HIM IF HE KNEW WHERE THEY COULD SCORE SOME MORE DRUGS. HE

6° TOLD THEM HE DID. HE AGREED To SHOW THEM WHERE THEY COULD BUY DRUGS.

51 THEY WERE GOING TO FOLLOW HIM THEN PASSED HIM AND SAID THEY WERE GOING

62 To BUY BEER AT WALMART. THEY FOLLOWED THE SUSPECTS To WALMART AT

63 MCCART AND SYCAMORE SCHOOL. THEY ALL PULLED UP DIRECTLY IN FRONT OF

64 THE SOUTH DOORS OF WALMART. A SECURITY GUARD PULLED UP AND TOLD THEM

THEY COULD NOT PARK THERE. THE 51 HAD ALREADY ENTERED THE WALMART SO

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

And so Mike's dad put the fear of God in him, as surely as Mike scared him. And so Mike spun a tale because he was in trouble, both with his dad and the cops. 

who was a criminal of his own right.
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15ERVICE No.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE No.02132262

2ENTRY DATE 02/22/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #01 PAGE 7

3ENTRY TIME 2120 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 ONE OF THE OTHER SUSPECT'S MOVED HIS VEHICLE AND DROVE AROUND THE

5 PARKING LOT. THE COMP SAID HE PULLED INTO A PARKING SPACE AND WAITED

6 FOR THE SUSPECT TO COME OUT. THE SUSPECT CAME OUT AND THE COMP LED

7 THEM TO THE OFFENSE LOCATION. HE TOLD THEM HE WOULD GO SEE ABOUT THE

3 DRUGS. HE WENT To THE HOUSE HE HAD PURCHASED DRUGS FROM BEFORE. THEY

9 TOLD HIM THEY DID NOT HAVE ANY DRUGS. HE RETURNED TO THE PARKING LOT

10 WHERE THE SUSPECTS AND RP WAITED. THE SUSPECTS WERE STILL IN THEIR

u VEHICLE WHICH WAS PARKED NEXT To THE GENERAL VEHICLE. COMP TOLD THEM

u THAT THERE WERE No DRUGS AND THE SUSPECT 1 JUMPED OUT OF THE SUSPECT

n VEHICLE AND PULLED THE GUN OUT WITH HIS LEFT HAND. HE ASKED THE COMP

14 IF HE WAS TRYING To WASTE THEIR TIME OR IF HE WAS A COP. HE THEN

H ORDERED THE COMP To LIFT UP HIS SHIRT To SHOW IF HE WAS WEARING A WIRE

16 OR A GUN. WHEN THE COMP COMPLIED THE SUS1 STRUCK HIM WITH THE SIDE OF

17 THE GUN AND THEN HIT HIM IN THE HEAD WITH THE BUT OF THE WEAPON. ONE

E OF THE OTHER SUSPECTS PUNCHED HIM IN THE MOUTH. 51 ORDERED HIM To

B EMPTY HIS POCKETS AND HE DID, PLACING EVERYTHING ON THE STEPSIDE OF

fl) THE SUSPECT VEHICLE. DURING THIS TIME HE WAS AWARE OF THE OTHER

fl SUSPECTS ASSAULTING THE RP1. COMP WAS SCARED AND STARTED To RUN OFF

22 WHEN HE HEARD A SHOT. HE STATED HE THOUGHT HE MIGHT HAVE BEEN HIT AND

23 HE RAN TO THE STORE. HE SAID HE ONLY REMEMBERS HEARING ONE SHOT. HE

24 THEN WAS AWARE THAT A VEHICLE SPED BY AND HE BELIEVES IT WAS PROBABLY

25 THE SUSPECT VEHICLE.

26 COMP STATED HE HAD NEVER SEEN ANY OF THE SUSPECT'S BEFORE. THE GIRL

27 WAS NOT WITH THE SUSPECT BUT HAD BEEN TALKING To THEM AT THE SMOKING

28 PLACE. COMP DID RECALL THAT THE TRUCK HAD A SILVER TOOLBox IN THE BED

29 OF THE TRUCK. THERE WERE NO SPECIAL FEATURES OR WHEELS ON THE TRUCK.

30 I WENT To WALMART AND VIEWED SOME VIDEO OF THE TIME THAT THE COMPS

31 AND SUSPECTS WERE THERE. I BELIEVE I MIGHT HAVE SEEN THE TRUCK ON TAPE

32 BUT DUE To THE GENERAL DESCRIPTION OF THE SUSPECT I AM NOT SURE IF HE

33 WAS ON THE VIDEO INSIDE THE STORE. I HOPE To OBTAIN A MORE DETAILED

34 DESCRIPTION FROM RP1.

35 I DID ATTEMPT TO MEET WITH THE W1 BUT SHE WAS NOT AT HOME. I REQUEST

36 THIS CASE BE PLACED IN PENDED STATUS AS THE INVESTIGATION CONTINUES.

37 SGT. LANKFORD

g: REFER To SUPPLEMENT #02 FOR ADDITIONAL DETAILS
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ISERVICE No.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 02/24/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #02 PAGE 8

3 ENTRY TIME 0156 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4

5 ——'————75—E"SE7INC—‘INFORN—O—'_——
FFN IDENT ATI N

6 CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

7 REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

gREPOR'I‘ DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

lo—WWFTIN DAT M RMAT N

1IOFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

12005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

13DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) OF OCCURANCE

1402/21/02 2105 o THU

12WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

17—— —" —s_‘G"TIVE"INVETI A IN'POW—ONN — _ " '

18REPORTING OFFICER(S): SHIPP, JF 3101

l9INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

g‘l’FOLLOW—UP ASSIGNED TO: GENE INVESTIGATOR: 2214

22———_W_—WATTO—_—————U
PA E NANT INF N

23NAME R/E/S/A

24WILLIAMS, MICHAEL W N M 17&

gHOME ADDRESS

27000304 WILLOW

28CROWLEY Tx PHONE: 297-7895

29BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

33°————‘—UPD‘——"—CO_PEAV—_——lATED INJURIED M ANT '—

32PERSON TAKEN To TAKEN BY CONDITION

33HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

34GUNSHOT WOUND TO BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

35—————WTTNESSWFUW
_——

ifNAME R/E/s/A B HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

38MUNCY, CLINTON W N M 20 NONE

39HOME ADDRESS APT. CITY ST PHONE

40009005 CHESHIRE ST FT WORTH Tx

41BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

42 _ FORT WORTH Tx

fi——WWW—_—__EINF RMA N

45NAME R/E/s/A OB HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

46RENTZELL, ROBERT W N M 20 NONE

47HOME ADDRESS APT. CITY ST PHONE

48000106 CHERRY LN BURLESON Tx 447-8858

49BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

50 FORT WORTH Tx

3*waN

S3NAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

54UNIDENTIFIED FEMALE W N F NONE

55HOME ADDRESS APT. CITY ST PHONE

56001532 EASTVIEW ST FT WORTH Tx 293-2149

57BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

58 FORT WORTH Tx

g#W‘——PHYI AL Ev NF RMATI N

61PHYSICAL EVIDENCE: DRUGS/PARAPHA.

QDISPOSITION: 350 W BELKNAP ST TAG No:

630FE‘ICER MARKING EVIDENCE: FINEMAN, SG 2675 ID MARK: SGF2675

64 SEE NARRATIVE FOR INVENTORY OF EVIDENCE ITEM
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SERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

ENTRY DATE 02/24/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #02 PAGE 9

ENTRY TIME 0156 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

GENERAL MO INFORMATION

DESCRIPTION OF MO

FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

OTHER ACTS OR TRADEMARKS

-- C R I M E T R A C K I N G F L A G s -—

DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

DRIVE BY SHOOTING :

ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/O ( )

————————— U s E O F F O R C E -—-—-————

N/W FOB : s/E FOB : ESB : OSB : SSB :

NFI ATED VEH E INF RMAT N

YR MAKE MODEL STYLE LICEN E NUM R N VALUE

00 CHEV PU 02

COLOR 1: GRAY COLOR 2: OR .

 

AT NF RMATI N

NAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

W H M

ADDRESS:

EYE COLOR: HAIR COLOR:

HAIR STYLE: UNK.

FACIAL HAIR: UNK.

EYES: UNK.

FACIAL ODDITIES: UNK.

TEETH: UNK.

COMPLEXION: UNK

SPEECH: UNK.

MISSING BODY PARTS: UNK.

TATTOO: UNK.

SCAR/BIRTHMARK/MOLE:UNK.

GENERAL APPERANCE: UNK.

SUSPECT WORE: UNK.

R/L HANDED: UNKNOWN

BUILD: UNK.

SUSPECT K003 UPDATED INFORMATION

NAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

W H M

ADDRESS:

EYE COLOR: HAIR COLOR:

HAIR STYLE: UNK.

FACIAL HAIR: UNK.

EYES: UNK.

FACIAL ODDITIES: UNK.

TEETH: UNK.

COMPLEXION: UNK

SPEECH: UNK.

MISSING BODY PARTS: UNK.

TATTOO: UNK.

SCAR/BIRTHMARK/MOLE:UNK.

GENERAL APPERANCE: UNK.

SUSPECT WORE: UNK.

R/L HANDED: UNKNOWN

BUILD: UNK.

ADDITIONAL DESCRIPTION
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1 SERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

2 ENTRY DATE 02/24/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #02 PAGE 10

3 ENTRY TIME 0156 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 ALL SUSPECTS LATE TEENS TO EARLY 20's

5

6 —_———S—S—c—r0'0'4—I—6m————UPE T NF

7 NAME R/E/s/A GHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

s COKER, JOHN BRADLEY W N M 25 “I
9 ADDRESS: 001532 EASTVIEW ST

10 FT WORTH TX— PHONE: 29372149

11 EYE COLOR: H—C'O—AIRLOR:

12 HAIR STYLE: UNK.

:13 FACIAL HAIR: UNK.

14 EYES: UNK.

15 FACIAL ODDITIES: UNK.

16 TEETH: UNK.

17 COMPLEXION: UNK

‘18 SPEECH: UNK.

19 MISSING BODY PARTS: UNK.

TATTOO: UNK.

1 SCAR/BI RTHMARK/MOLE : UNK .

GENERAL APPERANCE: UNK.

SUSPECT WORE: UNK.

R/L HANDED: UNKNOWN

5 BUILD: UNK.

————S—_TWU1—O—T—D—__——ARRETED PER N INF RMA I N

. TRN: " " DATE ARRESTED: 02/24/02

29 NAME R/E/S/A DOB EIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

30 GAINEs, BARTON R W N M 19 d 5 10 160

31 ADDRESS: 000732 DANIELS

32 CROWLEY Tx

33 EYE COLOR: BRO HAIR COLOR: BRO

34 HAIR STYLE: SHORT

35 FACIAL HAIR: UNK.

36 EYES: UNK.

37 FACIAL ODDITIES: UNK.

38 TEETH: UNK.

39 COMPLEXION: UNK

4° SPEECH: UNK.

41 MISSING BODY PARTS: UNK.

42 TATTOO: UNK.

43 SCAR/BIRTHMARK/MOLE:UNK.

44GENERAL APPERANCE: UNK.

45 SUSPECT WORE: UNK.

4“ R/L HANDED: UNKNOWN

47 BUILD: UNK.
48

49——SUmT_flWIWfVE————

50DECOR ENTRY BY: p35

51 CALLING OFFICER: SHIPP, JF 3101

52 ORO CODING BY: L173 SOURCE: s

53 *i*********************** NARRCOTIC EVIDENCE ****************t*******

g: EVIDENCE ITEM DESCRIPTION

56 1- PURPLE COLORED CROWN ROYAL BAG CONTAINING THE FOLLOW—

57 ING ITEMS. A PAIR OF METAL PLIERS W/ DISCOLORED TIP,

58 A BROWN LEATHER WALLET CONTAINING NUMEROUS CLEAR 2m—

59 LOCK BAGGIES, AN ALTOIDS TIN CONTAINING A CLEAR BAG

WITH A WHITE CRYSTALLINE POWDER INSIDE, A PAPER

2‘; TEMPORARY PERMIT #11449864 IN THE NAME OF SUSP4—

62 *titt*ittittiti‘*iEeEEB;it*‘ktt******************t****
*t****t***********

63 **t********************** NARRATIVE tt************************t******

6‘4 ON 022402 AT 0006 HRS, I OFF JF SHIPP 3101 WORKING 2315 SOUTH DIV CRT
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

v ENTRY DATE 02/24/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #02 PAGE 11

: ENTRY TIME 0156 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

. WAS ON A SPECIAL DETAIL ATTEMPTING TO LOCATE APl-GAINES ON A CRIM

- ATTEMPT CAPITAL MURDER WARRANT THAT WAS BRIEFED TO US FROM DET SMITH

- ON 022302. OFF RO BUSH 3028 2317 OBSERVED CON VEH PARKED IN THE

STREET IN FRONT OF 1532 EASTVIEW ST. WE KNEW THAT THE CONV VEH WAS

i BELIEVED TO BE DRIVEN BY APl-GAINES. I BEGAN TO PERFORM SURVELLANCE

3 ON THE RESIDENCE DUE TO THE FACT THAT I WAS IN AN UNMARKED VEH AND IN

I0 IN PLAIN CLOTHES. OFF SG FINEMAN MADE CONTACT WITH THE DRIVER OF A

'1 BLK ZDR VEHICLE THAT PULLED UP TO THE SAME LOCATION AS THE CONF VEH

'2 AND LEFT THE AREA WHEN THEY NOTICED SEVERAL MARKED POLICE UNITS IN THE

'3 AREA. OFF FINEMAN DETERMINED THAT THE APl WAS NOT IN THE VEHICLE.

'4 THE DRIVER IDENTIFIED WHICH HOUSE ALL THE VEHICLES IN THE STREET WERE

'5 GOING TO AS 1532 EASTVIEW ST. I THEN APPROACHED THE HOUSE TO

'5 DETERMINE IF THE HOUSE WAS ABLE TO BE SECURED TO PREVENT SOMEONE FROM

'7 ESCAPING THROUGH A BACK DOOR WHILE A CONTACT WAS MADE AT THE FRONT

'8 DOOR. AS I WAS APPROACHING THE HOUSE, I OBSERVED SOMEONE PEERING OUT

'9 THE FRONT WINDOW. I CONTACTED SGT DT HANLON 2386 Z310 THAT THEY WERE

”‘ NERVOUS AND THAT WE SHOULD MAKE CONTACT WITH THE RESIDENCE.

'1 OFF FINEMAN AND I WENT TO THE BACK YARD TO SECURE THE BACK YARD, WHILE

" OTHER CRT OFFICERS SECURED THE REMAINING SIDES. SGT HANLON AND OFF

' KA SAVOY 2752 2311 WENT TO THE FRONT DOOR AND KNOCKED. WIT-UNIDENT

" WOMAN ANSWERED THE DOOR AND WENT OUT TO THE PORCH TO SPEAK WITH SGT

'5 HANLON. OFF SAVOY WAS LOOKING IN THE WINDOWS TO DETERMINE IF APl

" WAS IN PLAIN VIEW. AS CONTACT WAS BEING MADE IN THE FRONT, OFF

'. FINEMAN AND MYSELF HEARD SOMEONE OPENING A BACK WINDOW AND START

" CLIMBING OUTSIDE OF THE RESIDENCE. I HAD A COLOR PHOTOGRAPH OF APl

? AND OFF FINEMAN TURNED HIS FLASHLIGHT ONTO THE PERSON. I POSITIVELY

'0 IDENTIFIED THE PERSON ATTEMPTING TO LEAVE THE RESIDENCE AS THE APl.

‘1 WE ATTEMPTED TO TAKE APl INTO CUSTODY BUT HE REENETERED THE HOUSE AND

:2 CLOSED THE WINDOW. WE RADIOED TO OTHER UNITS THAT WE IDENTIFIED APl

:3 IN THE HOUSE. SGT HANLON AND OFF SAVOY THEN MADE ENTRY FROM THE FRONT

:‘ DOOR. OFF SAVOY RECOGNIZED APl COMING FROM A BACKROOM AND ORDERED

:5 HIM TO LAY ON THE GROUND AND PLACE HIS HANDS WHERE THEY COULD BE SEEN.

:6 APl-GAINES SLOWLY BENT OVER AND BEGAN TO REACH DOWN WITH HIS LEFT HAND

:7 TOWARDS AN AREA THAT WAS NOT EASILY VIEWED BT OFF SAVOY. BECAUSE THE

:3 AP HAD A FELONY WARRANT FOR CRIM ATTEMPT CAPITAL MURDER AND WAS NOT

:. LEAVING HIS HANDS IN PLAIN VIEW, AND THERE WERE 3 OTHER MALES IN THE

:1 ROOM, OFF SAVOY USED OPEN HAND CONTROL TO PLACE THE AP ON THE GROUND

‘2 AND SECURED HIM WITH HANDCUFFS. AFTER EVERYONE WAS SECURED AND THE

‘3 HOUSE WAS SECURED, OFF BUSH OBSERVED A CROWN ROYAL BAG LYING ON A

,, TABLE IN THE LIVING ROOM. DUE TO HIS PREVIOUS EXPERINCE, OFF BUSH

‘5 KNEW THAT DRUGS ARE OFTEN KEPT IN THESE TYPES BAGS. OFF BUSH ASKED

A SUSP4-COKER WHOSE BAG IT WAS, COKER REPLIED IT WAS APl-GAINES.

,; OFF FINEMAN THEN ASKED IF SUSP4-COKER WOULD MIND IF WE LOOKED IN THE

,~ BAG. OFF FINEMAN OPENED THE BAG AND FOUND EVIDENCE ITEM 1.

1; APl WAS TRANSPORTED TO 3128 W BOLT TO MEET WITH DET SMITH. APl WAS

. THEN TRANSPORTED TO MLEC BY OFF BUSH. THE CV WAS CONF DUE TO THE

:1 FACT THAT IT WAS USED IN THE COMMISION OF THE OFFENSE. OFF HYSMITH

'2 2830 2312 FOLLOWED THE CONVEHICL TO 1301 E NORTHSIDE DR AND HAD IT

'3 SECURED UNTIL A SEARCH WARRANT COULD BE OBTAINED TO LOOK FOR EVIDENCE.

.4 I REQUEST THAT A COPY OF THIS REPORT BE FORWARDED TO NARCOTICS.

'5 C550 NOT NEEDED.

SGT HANLON.

:; REFER TO SUPPLEMENT #03 FOR ADDITIONAL DETAILS
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Brett

and probably he was the one who called the them where I was.

Brett
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Added reason to enter 
without a warrant
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What, like by holding it up and doing a quick comparison of me with this person who supposedly stuck his head out a back window before getting it blown off?
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If I really was doing as Shipp narrated, I'd've taken 2 or more to my center mass; unless times were different from the way they are now. They were worse.
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ISERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2ENTRY DATE 02/24/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #03 PAGE 12

3ENTRY TIME 1200 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4

s—fi—TWINF RMAT N

6CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

7REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

gREPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

10—‘—'——'WDATTIME NF RMAT

1IOFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

12005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

13DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) OF OCCURANCE

1402/21/02 2105 0 THU

:zleATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: .1213

lT—flVW—ETI ATIV —' —

18REPORTING OFFICER(s): SMITH, CB 2214

l9INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

3(1’5‘0LL0W-UP ASSIGNED To: GENE INVESTIGATOR: 2214

n————D—WWIN——O—_—UPATED MP FORMATI N ——

24?%NWAME R/E/S/le7 DOB

ILLIAMs, MICHAEL W N M

25HOME ADDRESS —

25000304 WILLOW

27CROWLEY Tx PHONE: 297-7895

fiUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

3°—————WUW——__UPDATE
DIE M T

31PERSON TAKEN To TAKEN BY CONDITION

37‘HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

:ZGUNSHOT WOUND To BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

§§IAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

3KEISEL, MINDY W U P 17 NONE

3340MB ADDRESS APT. CITY ST PHONE

000332 HEIGHTS DR CROWLEY Tx 297-6501

:‘I’BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

FORT WORTH Tx

42

43——TWT_FO——W_———__——_ENERAM N RMATI

ZngSCRIP’I‘ION OF MO

13FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

48OTHER ACTS OR TRADEMARKS

49 -— CRIME TRACKING FLAGS --

5 RUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

5 ETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

5 RIVE BY SHOOTING :

54ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/o ( )

5 —--——---— U s E O F F o R C E ----——---

S§I/W FOB : s/E FOB : ESB : OSB : SSB :

:7 _ r—UPPLEM—TWV—ENTNA R —“‘ _"'

sgoECOR ENTRY BY: 379

CALLING OFFICER: SMITH, CB 2214

g‘leO CODING BY: K308 SOURCE: s

62 ON 2—23-02, RP1(HORVATH) CAME To THE DETECTIVE OFFICE AND DID

63 PROVIDE A DEPOSITION. HE ADVISED THAT HE AND COMP WENT TO THE "SMOKING

64 PLACE" OFF CROWLEY RD AND RAN INTO TWO GIRLS IN A RED CAR AND THE

SUSPECTS. THEY HUNG OUT AND SMOKED SOME MARIJUANA AND TALKED. RP SAID
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1 SERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 02/24/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #03 PAGE 13

3 ENTRY TIME 1200 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 THAT COMP TOLD HIM THEY WERE LEAVING TO GO TO HIS FRIEND'S HOUSE AND

5 THE SUSPECTS WOULD FOLLOW. THEY STARTED AND THE SUSPECTS FLASHED THIER

6 LIGHTS AND PULLED UP AND TOLD COMP AND RP THAT THEY WERE GOING TO GO

7 TO WALMART To GET SOME BEER. THE SUSPECTS PULLED IN FRONT OF THE RP

E AND COMP AND WENT To THE WALMART ON THE CORNER OF MCCART AND SYCAMORE

‘ SCHOOL RD. THEY ALL PULLED UP IN FRONT OF THE SOUTH DOORS IN THE

00 PEDESTRIAN WALKWAY. A SECURITY GUARD PULLED UP AND TOLD THEM THEY

11 COULD NOT PARK THERE. HE TOLD THEM THEY COULD DRIVE AROUND UNTIL AP

02 CAME OUT OF THE STORE. RP AND COMP PARKED IN THE BACK OF THE PARKING

13 LOT WHILE ONE OF THE OTHER SUSPECTS DROVE THE CONFISCATED VEHICLE

14 AROUND UNTIL THE AP CAME OUT. COMP THEN DIRECTED RP To DRIVE To THE

15 OFFENSE LOCATION. RP PARKED THE CAR AND THE SUSPECTS PARKED ONE SPACE

16 OVER. THE COMP GOT OUT AND WENT TO ONE OF THE APARTMENTS WHILE RP AND

17 THE SUSPECTS WAITED. COMP RETURNED AND WALKED UP TO THE DRIVER'S DOOR

18 OF THE CONFISCATED VEHICLE. RP STATED HE SAW THE AP GRAB THE COMP BY

'9 HIS SHIRT. RP STARTED To Go OVER THERE AND THE AP GOT OUT AND GRABBED

'0 THE SHOTGUN AND THE OTHER SUSPECTS GOT OUT. THE BLOND GUY DEMANDED

'1 THE RP's WALLET AND PUNCHED HIM IN THE MOUTH. HE WAS HIT MORE THAN

' ONCE AND FELL TO THE GROUND. HE HEARD AP TELL THEM To GET HIS WALLET

'3 AND THE BLOND ONE SAID HE ALREADY HAD. HE SAW THE COMP RUN AND THE AP

" SHOT HIM. THE RP WAS ON THE GROUND WITH HIs HAND UP TO DEFLECT ANY

'5 FURTHER BLOWS WHEN THE AP AND THE SUSPECTS GOT BACK INTO THE CONF VEH

" AND BACKED UP AND DROVE NEAR THE RP AND FIRED THE SHOTGUN DIRECTLY AT

'7 THE PRONE RP, STRIKING THE RP. THE VEHICLE THEN FLED OFF. THE RP THEN

'3 CALLED FOR HELP AND THEN MADE HIS WAY To THE PORCH OF W2 WHO HAD

'9 YELLED TO RP THAT HE COULD NOT LEAVE HIS PORCH DUE To HIS MONITOR.

‘0 RP STATED HE DID BELIEVE HE WAS ABOUT To BE KILLED AND DOES BELIEVE

‘1 THE AP INTENDED TO KILL HIM WHEN HE SHOT HIM WITH THE SHOTGUN.

52 RP SUFFERED A BUSTED LIP REQUIRING 8 STITCHES AND A FRACTURED ELBOW.

:3 AT THE PRESENT TIME HE Is UNABLE To USE HIS HAND. DOCTORS TOLD HIM

-' THAT THEY Do NOT KNOW IF THAT WILL CHANGE. HE MAY NEED SURGERY TO

35 REPAIR THE NERVEs.

:5 I LOCATED THE W6(KEISEL) ADDRESS AND WENT To HER HOME. I MET WITH

;; HER MOTHER AND EXPLAINED I WAS INVESTIGATING A SHOOTING AND I HAD BEEN

:9 INFORMED THAT HER DAUGHTER MIGHT KNOW THE SHOOTERS. W5 MOTHER CALLED

j. HER To THE LIVING ROOM AND I BXPLAINED THAT I HAD A PERSON WHO HAD

‘1 BEEN SHOT WHO IDENTIFIED HER THROUGH THE YEARBOOK As THE PERSON HE HAD

‘2 SEEN TALKING WITH THE SUSPECTS PRIOR TO THE SHOOTING. I DESCRIBED THE

‘3 TRUCK AND SHE TOLD ME THAT THE GUYS IN THE TRUCK WERE BRAD GAINES,

.. JASON TUCKER AND DANIEL. SHE SAID SHE DID NOT KNOW DANIEL'S LAST NAME

‘5 BECAUSE HE HAD RECENTLY MOVED TO THE AREA FROM CALIFORNIA. SHE DENIED

‘ KNOWLEDGE OF THE SHOOTING WHEN HER MOTHER ASKED IF SHE HAD HEARD ABOUT

' IT.

.7 SHE SAID THAT BRAD DROVE A DODGE STEPSIDE TRUCK, NEWER IN A KIND OF

.5 GOLD COLOR.

_o I THEN WENT To CROWLEY POLICE DEPARTMENT AND MET WITH THE DISPATCHER

_1 CHRIS LACHANCE. I ASKED HIM IF HE WAS FAMILIAR WITH BRAD GAINES AND

_2 JASON TUCKER AND HE SAID HE HAD HEARD THE NAMES. A SGT. CAME OUT AND

.3 STATED THEY HAD DEALT WITH THOSE SUBJECTS QUITE A FEW TIMES AND

_‘ DIRECTED LACHANCE To PROVIDE ME WITH THEIR INFO. HE ALSO ADVISED THAT

_5 THE TRUCK GAINES DROVE WOULD BE A CHEVROLET IN A KIND OF SILVER COLOR

.5 THAT DEPENDING ON HOW THE LIGHT HIT IT COULD LOOK GOLD. HE THEN TOOK

.7 ME OUT AND SHOWED ME HIS TRUCK OF THE SAME COLOR. I NOTIFIED SGT.

_8 HANLON OF szT THAT I HAD THE SUSPECTS TENATIVELY IDENTIFIED. BY THE

_9 TIME I REACHED THE DETECTIVE OFFICE SGT. HANLON HAD PULLED UP THE

.. TICKET FILE AND HAD A PLATE ON THE SUSPECT VEHICLE.

‘1 COMP CALLED AND HAD JUST BEEN RELEASED FROM HARRIS HOSPITAL. I

‘2 PUT TOGETHER A PHOTOSPREAD CONTAINING GAINES IN POSITION 4 WITH 5

.3 SIMILAR MALES. COMP CAME TO THE OFFICE AND VIEWED THE PHOTOSPREAD AND

‘1 IMMEDIATELY AND WITHOUT HESITATION POINTED TO GAINES AND SAID, "THAT'S

HIM, THAT'S HIM." I ASKED WHAT HE MET AND HE SAID, "THAT'S THE GUY
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1 SERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 02/24/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #03 PAGE 14

3 ENTRY TIME 1200 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 THAT SHOT ME." I THEN SHOWED HIM A PHOTOSPREAD CONTAINING TUCKER IN

2 POSITION #3 WITH 5 OTHER SIMILAR MALES. CMP WAS UNABLE TO IDENTIFY

TUCKER.

COMP THEN PROVIDED A DEPOSITION REFERENCE THIS OFFENSE. HE STATED

4 THAT HE AND RP HAD GONE TO THE SMOKING PLACE AND HAD FOUND THE W6 AND

= ANOTHER GIRL IN A RED CAR ALONG WITH THE SUSPECTS IN THE SUSPECT VEH.

10 THEY HUNG AROUND AND TALKED AND THEN SI/AP ASKED COMP IF HE KNEW WHERE

11 HE COULD GET SOME MARIJUANA. COMP TOLD HIM HE DID AND THE SUSPECTS

12 AGREED TO FOLLOW RP AND COMP. THEY DROVE OFF AND THE SUSPECTS FLASHED

'3 THEIR HEADLIGHTS AND THEN PULLED UP AND TOLD COMP THEY WANTED TO GO

'4 To WALMART To GET BEER FIRST. THE SUSPECTS PULLED AHEAD AND THE RP

'5 AND COMP FOLLOWED THEM To WALMART WHERE THEY ALL PARKED IN THE

'6 PEDESTRIAN WALK. THE SI/AP GOT OUT AND WENT INSIDE AND THE SECURITY

'7 GUARD CAME UP AND TOLD THEM To MOVE THEIR VEHICLES. COMP AND RP

'8 PARKED IN THE BACK OF THE LOT AND WAITED UNTIL SI/AP GOT INTO HIS

'9 TRUCK THAT HAD BEEN DRIVING AROUND THE LOT. THE SUSPECTS THEN PULLED

”' UP AND SAID THEY WERE READY To Go BUY MARIJUANA. COMP DIRECTED THE

’1 RP To DRIVE TO THE OFFENSE LOCATION AND PARK IN THE MIDDLE OF THE

? DUPLEX, COMPLEX BECAUSE HE WAS NOT SUPPOSED To TAKE STRANGERS TO THE

, DOOR OF THE DOPE HOUSE. HE WENT TO THE SUSPECTS AND ASKED THEM HOW

,‘ MUCH THEY WANTED. THEY TOLD HIM A POUND. HE THEN WENT TO THE DOPE

,5 HOUSE AND WAS TOLD THAT THEY DID NOT HAVE THAT MUCH AVAILABLE THEY

,' ONLY HAD A QUARTER POUND. HE RETURNED TO THE SUSPECT VEHICLE AND

,. WALKED UP To THE DRIVER'S DOOR WHERE SI/AP WAS SITTING. HE TOLD THEM

4 THAT THE DOPE HOUSE DID NOT HAVE A POUND. ONE OF THE OTHER SUSPECTS

,0 WAS TELLING HIM To GO AHEAD AND GET A FEW OUNCES. THE Sl/AP STARTED

:1 DEMANDING TO SEE THE MARIJUANA. COMP TOLD HIM HE NEEDED To SEE THE

:2 MONEY FIRST. AT THAT TIME THE Sl/AP GRABBED THE COMP BY THE SHIRT AND

:3 ASKED HIM IF HE WAS A COP. HE PULLED THE COMP AROUND AND LOOKED UNDER

:, HIS SHIRT AT HIS WAISTBAND AND PATTED HIS BUTT. COMP ASSURED HIM HE

g5 WAS NOT A COP. AT THAT TIME THE Sl/AP EXITED HIS TRUCK AND IN A SWIFT

:6 MOVEMENT REACHED UNDER HIS TRUCK SEAT WITH HIS LEFT HAND AND CAME OUT

:7 WITH THE SUSPECT WEAPON/SHOTGUN. HE POINTED THE GUN AT THE COMP AND

,8 DEMANDED THAT CMP EMPTY HIS POCKETS. SI/AP THEN STRUCK THE COMP WITH

,9 THE GUN ON THE HEAD AND THEN HIT HIM AGAIN WITH THE GUN DEMANDING

,, COMP GIVE HIS WALLET. COMP STATED HE COMPLIED AND PUT THE THINGS IN

,1 HIS POCKET ON THE STEPSIDE OF THE SUSPECT VEHICLE. ONE OF THE OTHER

,2 SUSPECTS PUNCHED THE COMP IN THE MOUTH. HE LOOKED OVER AND SAW THAT

,3 THE OTHER SUSPECTS WERE BEATING THE RP. THE SI/AP TURNED To LOOK THAT

,, WAY AND THE COMP BEGAN RUNNING TOWARD SOUTHCREST. HE HEARD A GUNSHOT

,5 AND THEN FELT SOMETHING HIT AND HE CONTINUED RUNNING To THE STORE AT

,. THE CORNER OF JAMES AND SOUTHCREST WHERE HE ASKED FOR HELP. THE CLERK

,7 HANDED HIM PAPER TOWELS AND TOLD HIM To Go CALL ON THE PAY PHONE OUT—

,; SIDE. HE SAID THAT HE DID NOT HEAR ANY MORE SHOTS BUT HIS HE WAS

,9 RUNNING AND HIS HEART WAS POUNDING. HE HEARD A VEHICLE SPEED BY AND

,. THEN FINALLY THE AMBULANCE ARRIVED.

,1 COMP STATED HE DID BELIEVE THAT HE WAS GOING TO DIE WHEN THE Sl/AP

,2 POINTED THE GUN AT HIM. HE DOES BELIEVE THAT THE SI/AP MEANT TO KILL

,3 HIM AND THE RP.

,. COMP SUFFERED A LACERATION To THE TOP OF THE HEAD AND A KNOT ON THE

,5 BACK OF THE HEAD. HE HAs A FRACTURED LEFT ELBOW AND HAS BONE FRAGMENTS

,. AND SHRAPNEL IN HIS ELBOW AND IN HIS SHOULDER BLADE. HE IS SUFFERING

,7 HEADACHES AND SOMETIMES SHAKES VIOLENTLY FROM SHOCK. HE STATED HE HAS

,8 BEEN HAVING NIGHTMARES SINCE THE OFFENSE.

,9 COMP STATED HE DOES BELIEVE HE CAN IDENTIFY THE OTHER SUSPECT WHEN

,. I FIND OUT WHO HE Is.

,1 THIS INVESTIGATION Is CONTINUING.

,2 SGT. LANKFORD

,? REFER TO SUPPLEMENT #04 FOR ADDITIONAL DETAILS
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:1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

ENTRY DATE 02/26/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #04 PAGE 15

: ENTRY TIME 1643 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

.W

- CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

,; REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

10 IGCSTIGN75§TE7TIRE”NFGREKTIGN

11 OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

2 005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

13 DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) OF OCCURANCE

'4 02/21/02 2105 0 THU

'2 WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

7 _————H——_—_fl—INVETI ATIVE INF RMATI N '

13 REPORTING OFFICER(S): SALAZAR, J 1483

19 INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

"1) FOLLOW—UP ASSIGNED To: GENE INVESTIGATOR: 2214

3 NA E R/E/sI/A M DOB N FM

:‘ WILLIAMS, MICHAEL W N M 17 _

5 HOME ADDRESS

,7 000304 WILLOW

8 CROWLEY Tx PHONE: 297-7895

9 BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

0W

i PERSON TAKEN TO TAKEN BY CONDITION

3 HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

g, GUNSHOT WOUND TO BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

‘2_— ' "—§E_NERA‘—Tfm——LM NF _' '

7 DESCRIPTION OF NO

‘3 FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

,. OTHER ACTS OR TRADEMARKS

; --CRIME TRACKING FLAGS——

3 DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

.. RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

5 DRIVE BY SHOOTING :

,' ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/o ( )

,7 ——------- U s E O F F O R C E --------—

,; N/W FOB : s/E FOB : ESE : OSB : SSB :

1::WARRFTE PER UPDAT N

51TRN: " " DATE ARRESTED: 02/24/02

52 NAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

53GAINES, BARTON R W N M 19 fl 5 10 160

54 ADDRESS: 000732 DANIELS

55 CROWLEY TR

55 EYE COLOR: BRO HAIR COLOR: BRO

57 HAIR STYLE: SHORT

58 FACIAL HAIR: UNK.

59 EYES: UNK.

6° FACIAL ODDITIES: UNK.

51 TEETH: UNK.

62 COMPLEXION: UNK

3 SPEECH: UNK.

E4MISSING BODY PARTS: UNK.

TATTOO: UNK.
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ISERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

2ENTRY DATE 02/26/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #04 PAGE 16

3ENTRY TIME 1643 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4SCAR/BIRTHMARK/MOLE:UNK.

SGENERAL APPERANCE: UNK.

6SUSPECT WORE: UNK.

7R/L HANDED: UNKNOWN

gBUILD: UNK.

:r—W

llDECOR ENTRY BY: 089

:IZCALLING OFFICER: SALAZAR, J 1483

130RO CODING BY: K578 SOURCE: T

14 JOE #168815

15 ON 022502 DET C B SMITH OF THE SOUTH DIVISION CIU OBTAINED

16 ARREST WARRANT 02-F-0377-SD ON A BARTON GAINES, DOB 102582 ON A CHARGE

17 OF CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER. ON THIS DATE DET SMITH DID MAKE A

‘3 REQUEST IN REGARDS To AP GAINES WHO IS CURRENTLY IN CUSTODY IN

‘9 MANSFIELD JAIL, 1601 HERITAGE LANE. AP GAINES HAD PREVIOUSLY BEEN

:2 ARRESTED ON AN ADDITIONAL CHARGE AND WAS BEING HELD AT THE MANSFIELD

22 UNIT IN REGARDS To THAT ARREST. DET SALAzAR OF THE FUGITIVE UNIT ON

23 THIS DATE DID CONFIRM BY SPEAKING WITH A BOOKING OFFICER, MS THOMPSON

24 THAT AP GAINES WAS STILL AT THIS LOCATION AT THE MANSFIELD JAIL PEND—

25 ING TRANSFER OR POSTING BOND. DET SALAzAR THEN FAXED A COPY OF THE

25 ARREST WARRANT TO THE BOOKING DEPARTMENT AT MANSFIELD LAW ENFORCEMENT

27 CENTER ON THIS DATE.

‘28 DET SALAzAR ON 022602 DID CONFIRM THAT THE CHARGE HAD BEEN ADDED

29 ON AP GAINES, WARRANT #02-F—0377-SD FOR THE CHARGE OF CRIMINAL ATTEMPT

30 MURDER, RECOMMENDED BOND $350,000 DOLLARS. THE WARRANT WAS THEN

31 CANCELLED ON THE 022502 AFTER CONFIRMING THE ADD ON CHARGE AND DETAIN—

32 ER HOLD ON AP GAINES.

33 SGT MCMATH

g: REFER To SUPPLEMENT #05 FOR ADDITIONAL DETAILS

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

S3

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64
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Guess they did not want me making bond by adding the detainer. Very constitutional!
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l SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

ENTRY DATE 02/26/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #05 PAGE 17

= ENTRY TIME 2036 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

- """""‘“"““‘"“‘OFFENSE7TNCT6ENT“TNFOREATTON"‘““
"“‘ "" “‘

- CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

4 REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

I0 """""”"_"""‘“—LOCATTON7DATE7TTEE7INFOREATTON“"“
‘"“ ““““‘“ “‘

'1 OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

'2 005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

'3 DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) OF OCCURANCE

'4 02/21/02 2105 0 THU

I: WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

|

.7 """""""""""""‘INVESTTGATWVmTTNFORMATT6fi"
"““"“"““"““"“

'3 REPORTING OFFICER(S): SMITH, C B 2214

'9 INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY v: N

:; FOLLOW-UP ASSIGNED To: GENE INVESTIGATOR: 2214

" "’_"""""""""‘UPDATE6'COMPEATNANT’TNFOREATitfiT
"“““‘““"“““"“

' NAME R/E/S/A DOB

" WILLIAMS, MICHAEL W N M 17 -

'5 HOME ADDRESS

" 000304 WILLOW

:. CROWLEY Tx PHONE: 297-7895

é BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

;? """""""""""‘UPBATEB‘TN3URTEB'COMPEATNANT"
“'_““'"“““‘—““

:2 PERSON TAKEN To TAKEN BY CONDITION

:3 HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

:‘ GUNSHOT WOUND To BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

55 """""""""""WTTNESS‘IOUI‘UPEATEE‘TNFOREATit
fiT“““““"“““““"

:3 NAME R/E/s/A B EIGHT WEIGHT SSN RELATION

:8 CANTEY, REBECCA W H F 35 NONE

:9 HOME ADDRESS APT. CITY ST PHONE

j. 005225 SOUTHCREST CIR FT WORTH Tx 924—7609

,1 BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

,2 FORT WORTH Tx

j? "‘“““"““““"’WTTNESS‘I006‘UPBATED‘TfiFORfiATfiTfiF“““
“““""““"'

,5 NAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

, KEISEL, MINDY W U F 17 NONE

,; HOME ADDRESS APT. CITY ST PHONE

,. 000332 HEIGHTS DR CROWLEY Tx 297-6501

,5 BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

” FORT WORTH Tx

.1 REMARKS AP/SUSPECTS FRIEND

:§ ""‘“““"”_““““"WTTRESS #007‘TNFOREATTON""‘“ ‘"‘ “" ‘" '—

.4 NAME R/E/s/A DOB HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

5 GREEN, KARA W U F 17 ‘9 NONE

.. HOME ADDRESS T. CITY ST PHONE

.7 000624 E SMITH CROWLEY Tx 297-3478

'8 BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

9 FORT WORTH Tx

:; """""""""""‘1fiflfiERAE'MO'TNFORMATTON"""""‘““"“““
“““"“"

.2 DESCRIPTION OF MO

j? FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

OTHER ACTS OR TRADEMARKS



 

Page 22 of Appendix 3 

W
M
K
I
O
‘
V
I
A
U
J
N
r
-
t

10

11

12

13

14

SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

ENTRY DATE 02/26/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #05 PAGE 18

ENTRY TIME 2036 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

" C R I M E T R A C K I N G F L A G S '-

DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

DRIVE BY SHOOTING :

ARREST FROM TRAFFIC STOP I ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/O ( )

--------- U s E o F F o R C E —-———----

N/W FOB : S/E FOB : ESB : OSB : SSB :

fl—W

DECOR ENTRY BY: 379

5 CALLING OFFICER: SMITH, C B 2214

16 ORO CODING BY: L126 SOURCE: s

17 ON 2-24-02, I WAS NOTIFIED THAT THE AP HAD BEEN ARRESTED AND WISHED

18

‘19

1

30

31

32

33

35

36

37

38

39

41

42

43

45

47

49

51

52

53

55

57

58

59

61

62

63

TO SPEAK WITH ME. I MET WITH THE AP AND DID READ HIM THE MIRANDA

WARNING AND ASKED HIM TO SIGN IT. HE ASKED WHAT IT WAS ABOUT AND I

TOLD HIM TWO PEOPLE HAD BEEN INJURED ON THURSDAY. HE SAID THAT HE WAS

AT HOME ALL DAY THURSDAY AND HIS PARENTS WOULD VOUCH FOR THAT. I THEN

ASKED HIM TO SIGN THE MIRANDA FORM AGAIN AND HE SAID HE WANTED TO CALL

HIS LAWYER TO ASK IF HE SHOULD SIGN. I TOLD HIM THAT THE INTERVIEW WAS

OVER. I STARTED TO WALK OUT AND HE SAID HE WANTED TO TALK TO ME. I

AGAIN TOLD HIM TO SIGN THE MIRANDA FORM AND HE SAID HE WANTED TO ASK

HIS LAWYER IF HE SHOULD. I TERMINATED THE INTERVIEW. AS OFCRS WERE

DOING THE JAIL PAPERWORK, THE AP STATED HE HAD NOT DONE ANYTHING. I

ASKED HIM WHY HE WAS CLIMBING OUT THE WINDOW AT THE HOUSE HE WAS

ARRESTED AT. HE TOLD ME THAT WAS NOT HIM. HE SWORE ON HIS LIFE THAT IT

WAS NOT HIM CLIMBING OUT THE WINDOW IN SPITE OF THE FACT THAT OFCR

FINEMAN AND OFCR SHIPP POSITIVELY IDENTIFIED HIM.

AP TOLD SGT. HANLON THAT THE $100,000 BOND WAS NOT A PROBLEM BECAUSE

HE HAD A $50,000 TRUST FUND AND HE WOULD BE OUT IN NO TIME.

ON 2-24-02, I MET WITH RP(HORVATH) AT HIS HOME. I SHOWED HIM THE

PHOTOSPREAD CONTAINING APIGAINES) AND 5 SIMILAR MALES. HE POINTED TO

GAINES AND POSITIVELY IDENTIFIED HIM AS THE PERSON WHO SHOT HIM. I

THEN SHOWED HIM THE PHOTOSPREAD CONTAINING Sl(TUCKER) AND 5 SIMILAR

MALES. HE POINTED TO TUCKER AND THEN TO THE STITCHES IN HIS LIP AND

SAID, "HE DID THIS."

ON 2-24-02 W6(KEISEL) AND W7(GREEN) CAME TO THE OFFICE AND PROVIDED

SWORN DEPOSITIONS RELATING THE EVENTS OF 2-21-02. THEY STATED THAT

THEY MET WITH THE AP AND SUSPECTS IN A FIELD NEAR A POND. THE COMP

AND RP DROVE UP. THE W6 AND W7 WENT OVER TO SEE WHO IT WAS. THE AP

THEN CAME OVER AND LEANED IN THE WINDOW OF THE GEN VEH AND ASKED THE

COMP AND RP IF THEY COULD GET HIM A POUND OF MARIJUANA. COMP SAID THEY

COULD. W6 AND W7 SAID THAT AP DOING THAT MADE THEM NERVOUS BECAUSE

THEY THOUGHT HE WAS UP TO SOMETHING. COMP AGREED TO TAKE THE AP AND

SUSPECT TO BUY A POUND. AP ASKED THE W6 AND 7 IF THEY WANTED TO GO.

THEY FEARED WHAT HE WAS GOING TO DO AND SAID NO. THE COMP LEFT AND THE

AP AND SUSPECTS FOLLOWED. A FEW MINUTES LATER W7(GREEN) CALLED THE

AP AND ASKED WHAT HE WAS DOING. HE TOLD HER HE WAS AT WALMART BUYING

BULLETS. SHE ASKED HIM WHY AND HE SAID BECAUSE, "THEY MIGHT BE

STRAPPED."

THE WITNESSES THEN RETURNED TO CROWLEY AND A FEW MINUTES LATER THE

AP AND THE SUSPECTS PULLED UP IN THE CONF. VEHICLE. 53(DANIEL) WAS

BLEEDING FROM A HAND WOUND. THE WITNESSES ASKED THEM WHAT HAD HAPPENED

AND NO ONE WOULD TELL THEM. THE WITNESSES AND THE AP AND SUSPECTS WENT

TO W7(GREEN)'S HOME. W6-7 BOTH SAID THAT 51 AND 52 WERE ACTING STRANGE

AND THEY ASKED WHAT HAD HAPPENED. 51 AND S2 ASKED W7(GREEN) TO TAKE

THEM HOME AND SHE TOOK THEM TO SZIDANIELI'S HOUSE. WHEN SHE RETURNED

THE AP WAS STILL THERE AND WAS LOOKING THROUGH A WALLET. HE SAID THEY

HAD ROBBED THESE GUYS AND LEFT THEM FOR DEAD. HE SAID HE HAD NEVER

KILLED ANYONE BEFORE AND IT WAS EXCITING AND A RUSH. HE SAID THAT

THEY DIDN'T GET ANY MONEY BUT HELD UP A LOTTERY TICKET AND SAID, "I
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False. They had 
curfew. And Jason was the one who asked 
them, not if they wanted to go, but for a ride.

Yeah, right, Charla.
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

' ENTRY DATE 02/26/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #05 PAGE 19

: ENTRY TIME 2036 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

‘ GOT A LOTTERY TICKET." HE TOLD THEM ABOUT THE SHOOTING AFTER MAKING

- THEM SWEAR THEY WOULD NEVER TELL. AP SPENT THE NIGHT AT THE W7(GREEN)S

- HOME.

THE NEXT DAY AT SCHOOL THE W6(KEISEL) HEARD PAUL GRIFFIN TALKING

4 ABOUT HIS FRIEND BEING SHOT. HE SAID THAT HE HAD SEEN A GIRL THAT HE

= RECOGNIZED FROM CROWLEY HIGH SCHOOL WITH THE SHOOTERs PRIOR To THE

10 SHOOTING. PAUL GRIFFIN SAID THAT THE COMP HAD ASKED FOR A YEARBOOK AND

1; WAS GOING To IDENTIFY THE GIRL THAT WAY so THE POLICE COULD TALK TO

HER.

13 W6(KEISEL) WENT HOME AND CALLED W7(GREEN) AND TOLD HER THAT THE

4 POLICE WOULD BE LOOKING FOR HER SOON. THEY THEN WENT To SI(TUCKER)'S

5 HOUSE AND TOLD HIM THAT THEY WERE GOING TO THE POLICE. HE CALLED HIS

‘6 PARENTS AND THEY CAME HOME. THEY AGREED THAT THE GIRLS SHOULD GO To

17 THE POLICE BUT ASKED THEM To WAIT UNTIL THEY COULD GET A LAWYER FOR

8 SI(TUCKER). SI(TUCKER) TOLD THEM HE WOULD BE GOING TO THE POLICE ON

9 2-23—02. W6(KEISEL) STATED THAT SINCE SHE THOUGHT THAT THE ONLY THING

f; THE POLICE WOULD WANT FOR HER WOULD BE THE NAMES OF THE SUSPECTS AND

" SHE BELIEVED THE 51 WAS GOING TO COME FORWARD, SHE DID NOT THINK IT

' WAS NECESSARY To Go To THE POLICE. THEN THE DETECTIVE CAME TO HER

'7 HOUSE. SHE PRETENDED SHE DID NOT KNOW ANYTHING ABOUT THE SHOOTING.

,5 THEN AP CALLED AND W6(KEISEL)'S MOTHER PICKED UP THE PHONE AND OVER-

, HEARD THE CONVERSATION AND REALIZED THAT W6(KEISEL) HAD FAR MORE

,' KNOWLEDGE OF THE OFFENSE THAN SHE HAD ADMITTED. SHE THEN CALLED THIS

,. DETECTIVE To TELL ME THAT THE BOYS HAD CONFESSED To THE W6 AND W7.

9 W6(KEISEL) STATED THAT ON 2-23-02, AP CALLED HER AND TOLD HER THAT

‘0 HE HAD DONE ANOTHER ROBBERY AND SHOOTING ON 2-22—02 AND HAD HID THE

:1 PROPERTY AND WAS GOING WITH s2(DANIEL) To PAWN IT. HE DID NOT SAY

‘2 WHERE HE HAD DONE THE SHOOTING. HE ALSO TOLD HER HE HAD HIDDEN THE

GUN

:? W6 TOLD HIM THAT SHE HAD HEARD THAT THE COMP COULD ID HER AND THAT

,5 SHE THOUGHT THE POLICE WOULD BE LOOKING FOR HER SOON. HE TOLD HER To

,9 DENY THAT SHE KNEW THE BOYS IN THE TRUCK. SHE TOLD HIM SHE COULD NOT

,7 Do THAT. HE THEN TOLD HER To MAKE UP NAMES AND TELL THE POLICE IT WAS

,8 THEM. SHE TOLD HIM SHE COULD NOT DO THAT. HE THEN TOLD HER THAT IF SHE

,9 REALIZED IT WAS GETTING "HOT" To LET HIM KNOW SO HE AND 51 COULD HEAD

,, FOR MEXICO. SHE AGREED TO DO so. HE CONTINUED To CALL SEVERAL TIMES

,1 A DAY ASKING WHAT SHE KNEW AND IF THE POLICE HAD TALKED To HER. SHE

,2 DENIED IT AND HE WAS ARRESTED ON SAT. NIGHT.

,3 I WENT To WALMART AND VIEWED THE SURVEILLANCE VIDEOS. IT SHOWS THE

,, AP ENTERING THE WALMART STORE AT 2025 HRS WEARING A RED, WHITE AND

.5 BLACK SHIRT WITH A HOOD. HE GOES To THE SPORTING GOODS AND TELLS THE

.. CLERK WHAT HE WANTS. THE CLERK CANNOT FIND IT AND THE AP LEANS ACROSS

,7 THE COUNTER To POINT. FINALLY THE AP GOES BEHIND THE COUNTER To SHOW

,, THE CLERK WHAT HE WANTS. HE PURCHASES A BOX OF 12 GUAGE 00 AND A BOX

49 OF 12 GUAGE SLUGs FOR A TOTAL OF $7.12. THE ELECTRONIC REGISTER SHOWS

59 A TIME OF 20:36 ON THE SALE. HE THEN EXITS THE STORE. ANOTHER VIDEO

51 SHOWS THE GEN VEHICLE DRIVE To THE END OF THE WALMART PARKING LOT AND

52 THE CONF VEHICLE DRIVING AROUND. AROUND THE TIME THAT THE AP EXITS THE

55 STORE THE CONF VEHICLE IS SEEN HEADING ACROSS THE PARKING LOT To WHERE

M, THE GEN VEHICLE Is STOPPED. THE GEN VEHICLE THEN PULLS OFF FOLLOWED BY

55 THE CONF VEHICLE AT 20:38 HOURS.

59 WALMART Loss PREVENTION WINFRED MORNEY DID DUB THE MULTIPLEX STORE

57 VIDEOS ONTO A REGULAR VIDEO so THAT IT COULD BE VIEWED ON A REGULAR

59 I THEN MET WITH W6(KEISEL) AND W7(GREEN) AND KODI MORRIS WHO HAD ALL

50 BEEN WITH THE AP LESS THAN AN HOUR PRIOR To THE SHOOTING. I MET WITH

91 THEM AT W6(KEISEL)'S HOME. ALL VIEWED THE TAPE AND ALL AGREED THAT THE

52 SUBJECT ENTERING THE WALMART WEARING A RED WHITE AND BLACK SHIRT WITH

53 A HOOD WAS UNDOUBTABLY THE AP(GAINES). THEY SAID HE WAS WEARING THE

94 SAME SHIRT HE WAS WEARING PRIOR To AND AFTER THE SHOOTINGS, HE WALKED

THE SAME WAY AND IT WAS JUST HIM. THIS WAS ALSO CONFIRMED BY THE
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At Foran's directive

Funny way of putting it.
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1 SERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

2 ENTRY DATE 02/26/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #05 PAGE 20

a ENTRY TIME 2036 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

W6(KEISEL)'S MOTHER WHO WAS ON THE SCENE.

5 W6(KEISEL) ADVISED THAT PRIOR TO THE SHOOTING THAT W7(GREEN) HAD

6 TAKEN DIGITAL PHOTOGRAPHS OF THE GROUP. SHE SAID THEY WERE WEARING

THE SAME CLOTHING. I WENT WITH W7(GREEN) To HER HOME AND HER PARENTS

SHOWED ME THE PHOTOS ON THE DIGITAL CAMERA. THEY WERE UNABLE TO GET

THE PRINTER To WORK BUT DID HAND OVER THE KODAK PICTURE CARD WITH THE

10 PHOTOS ON IT.

11 W7(GREEN) STATED SHE DROVE PAST THE s3(DANIEL)'s HOUSE TO GET THE

12 ADDRESS. ON THE MAILBOX IT SAID "ARANDA WOOD." SHE BELIEVED THAT MIGHT

13 BE THE STREET NAME. DUE TO THE FACT THAT ON AN EARLIER POLICE REPORT

4 THE AP MADE, HE HAD LISTED A FRIEND BY THE NAME OF DANIEL ARANDA, I

5 BELIEVED THAT TO BE THE NAME OF THE HOME OCCUPANT. A CHECK OF THE

6 DRIVER'S LICENSES IN Tx REGISTERED TO DANIEL ARANDA REVEALED ONE WITH

7 AN ADDRESS OF 557 LINACRE, CROWLEY. THOSE WERE THE SAME NUMBERS W7

8 SAW ON THE MAILBOX. ON THE DL INFORMATION IT SHOWED THAT HE HAD

9 SURRENDERED A CALIFORNIA LICENSE ON 4-5—01. THAT PERSON HAD A DOB OF

10—10-58. AS THE s3 Is DESCRIBED As BETWEEN 17-19, I Do BELIEVE THAT

1 THE SUSPECT IS PROBABLY THE SON OF THE DANIEL ARANDA WITH THE TEXAS

DL. I WILL ATTEMPT TO OBTAIN A PHOTOGRAPH OF THE YOUNG DANIEL ARANDA.

DUE TO THE FACT THAT TWO PEOPLE WERE ROBBED AND SHOT I DID ISSUE A

SECOND WARRANT FOR THE ARREST OF AP(GAINES) FOR CRIMINAL ATTEMPT

5 CAPITAL MURDER. JUDGE CATALANO DID SIGN THE WARRANT AND ASSESS A BOND

OF $350,000 DUE To THE FACT THAT THE AP WAS TALKING OF GOING TO

MEXICO AND BRAGGING THAT $100,000 WOULD NOT KEEP HIM IN.

W6 AND W7 STATED THEY HAD HEARD RUMORS THAT AP HAD THREATENED TO

KILL 51 AND HIS FAMILY IF THEY TALKED. HE HAD BEEN SEEN OUTSIDE THEIR

0 HOUSE PRIOR To HIS ARREST.

1 I HAVE PREPARED WARRANTS FOR THE ARREST OF SI(TUCKER) FOR TWO

2 COUNTS OF CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER FOR THE ROBBERY SHOOTINGS

3 OF THE CMP AND RP.

ON 2-26-02, I MET WITH ADA FORAN AT HIs OFFICE. HE REVIEWED THE

5 DEPOSITIONS I HAD OBTAINED AND ADVISED ME ON WHAT WOULD BE NEEDED TO

7 FURTHER THIS CASE.

8 SGT. LANKFORD.

9 REFER To SUPPLEMENT #06 FOR ADDITIONAL DETAILS
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And rather than redo their affidavits, she added to them the necessary
ingredients to prove Foran's mental state elements for the crime charged. 
Too bad she didn't re-notarize them. Tarah and Mindy were but putty in 
their hands, less they risk trouble.

Only she didn't realize the pictures completely contradicted everything she had said up until that point, unless she created another who took them, i.e., beside Mike. It would seem a redirect to distract against the Walmart call addition.

Charla & Sherry sent Tarah on errand while they sat and talked, probably about what kind of trouble Tarah was in, and perhaps why Sherry's cell phone # was on Paul's caller ID
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

' ENTRY DATE 02/27/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #06 PAGE 21

1 ENTRY TIME 2030 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

- """"‘—"""""""OFFENSE7TRCTDENT"TNFORfiATT6fi‘“““““"""“"“"

: CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

j REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

'0 """""""""""‘LOCATTON7DATE7TIEE7TNFORfiATTON""""“""""““""

'1 OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

'2 005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTs PK LOT 0901

'3 DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) OF OCCURANCE

'4 02/21/02 2105 0 THU

:2 WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

'7 """""""""""""‘TNVESTTGATTVE‘TNFOREATTON“““‘ ““““—

'8 REPORTING OFFICER(S): SMITH, C B 2214

'9 INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

3 FOLLOW—UP ASSIGNED To: GENE INVESTIGATOR: 2214

7 """"""""""""‘UP5ATEfi‘C6fiFLAITUfiPr‘TfiFORfiATTON““"“‘" "‘_“_‘”‘ "

' NAME R/E/S/A DOB

,5 WILLIAMS, MICHAEL W N M 17-

, HOME ADDRESS

f 000304 WILLOW

V CROWLEY TX PHONE: 297—7895

3 BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

:? """"""""""""'UPDATEB'Tfi3URIEfi‘COfiFEATNAfiT"‘“““““““““"““

:2 PERSON TAKEN TO TAKEN BY CONDITION

5 HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

L GUNSHOT WOUND To BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

2 "' — —‘ "" 'W"IT-‘S'S_#'0'O'8_INENEWTON —‘—— —

,7 3235A FAszI R/E/s/g2 DOE HEIGHT WEIGHT SSN RgLATION

, , U U M N NE

3 HOME ADDRESS _PT. CITY ST PHONE

4 FORT WORTH TX 514—7728

3 BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

,2 FORT WORTH TX

,3 BEST CONTACT AT: BUSINESS

,, REMARKS SENTRY PROTECTION SECURITY

,? ' ' ““‘“"""""wTTNESS‘TUUS‘INFOREATTUF"“““'“““““"“"“

,7 NAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT SSN RELATION

,9 AHMED, AFTAB U U M 41 ~ NONE

,9 HOME ADDRESS APT. CITY ST PHONE

” FORT WORTH TX

d BUSINESS ADDRESS CITY ST PHONE

,2 FORT WORTH Tx 346-6120

3 BEST CONTACT AT: BUSINESS

9 REMARKS WALMART EMPL 266-0256 SOLD SHELL

,? """"""""""""GEfiERAL'fiO'TNFOREATTtEF"“"""“““"“““”"“““‘

5 DESCRIPTION OF MO

I: FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

” OTHER ACTS OR TRADEMARKS

:3 -- c R I M E T R A C K I N G F L A G s --

3 DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

N RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

DRIVE BY SHOOTING :
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1 SERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

2 ENTRY DATE 02/27/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #06 PAGE 22

B ENTRY TIME 2030 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/O ( )

- --—----—— U S E O F F o R C E -—---——--

. N/W FOB : s/E FOB : ESB : OSB : SSB :

-: """""———"——_"‘SUSPECT'IOU2‘UPDATE5“TfiFOR
MATflflT“““"“““"“—""

= NAME R/E/S/A DOB HEIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

I0 ARANDA, DANIEL W H M 19 —

I1 ADDRESS: 000557——__LINACRE

2 CROWLEY T—_—x

.3 EYE COLOR: BRO ’HATR’COEOR: BLA

'4 HAIR STYLE: UNK.

'5 FACIAL HAIR: UNK.

'6 EYES: UNK.

'7 FACIAL ODDITIES: UNK.

‘8 TEETH: UNK.

9 COMPLEXION: UNK

1. SPEECH: UNK.

'1 MISSING BODY PARTS: UNK.

W TATTOO: UNK.

' SCAR/BIRTHMARK/MOLE:UNK.

" GENERAL APPERANCE: UNK.

'5 SUSPECT WORE: UNK.

" R/L HANDED: UNKNOWN

:, BUILD: UNK.

? "“‘"' ““'”” "‘ARRESTE5'PERS6fi'IUU2'TNFOREATEIfiF““"“"’"“"““"
"

:0 TRN: 000 DATE ARRESTED: 02/27/02

;; NAME R/E/s/A8 DOB HEIGHT WEIGHg ALIAS/NICKNAME

: TUCKER, JASON W U M 1 *5 11 16

:3 ADDRESS: 000108 WATER ST

;‘ CROWLEY TX

:2 EYE COLOR: HAz HAIR COLOR: BLO

:7 HAIR STYLE: SHORT

:8 FACIAL HAIR: UNK.

:9 EYES: UNK.

j. FACIAL ODDITIES: UNK.

,1 TEETH: UNK.

,2 COMPLEXION: MEDIUM

,3 SPEECH: UNK.

,, MISSING BODY PARTS: UNK.

,5 TATTOO: ARM

, INITIALS

,; SCAR/BIRTHMARK/MOLE:FACE

,. GENERAL APPERANCE: UNK.

,9 SUSPECT WORE: UNK.

9. R/L HANDED: UNKNOWN

.1 BUILD: UNK.

:3 "'” " """"'SUPPLEMENT‘TU6"NARRATfiTfif""""“““““’"““"“"

, DECOR ENTRY BY: 379

:3 CALLING OFFICER: SMITH, C B 2214

,, ORo CODING BY: K861 SOURCE: s

,7 ON 2-27—02, ATTORNEY BARRY ALFORD CONTACTED ME AND ASKED To MAKE AN

_8 APPOINTMENT TO BRING JASON TUCKER IN To SPEAK WITH ME ABOUT THIS

,9 OFFENSE. HE CAME IN AT 1700 HOURS ALONG WITH HIs MOTHER AND ATTORNEY.

.. I DID READ THE MIRANDA WARNING To HIM. HE SIGNED THAT HE UNDERSTOOD

,1 AND WISHED TO SPEAK WITH ME.

.2 AP2(TUCKER) THEN STATED THAT HE AND SOME FRIENDS WERE RIDING AROUND

,3 AND ABOUT 4 P.M. ON 2—21—02 MET UP WITH AP1(GAINES). THEY FOLLOWED s3

,, (ARANDA) HOME SO HE COULD DROP OFF HIS VEHICLE. THEY GOT INTO API'S

TRUCK AND WENT To THE "RICE PADDY" WHERE THEY MET WITH THE THREE GIRLS
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Another discrepancy between the truth and Charla's narrative. They may have been riding around, but I was not with them (I was at work until 3 pm). I do remember them saying they had been out in Daniel's dad's Avalanche, but I was not following them around, etc. Also, or so it would seem, Jason and Daniel were joy-riding Daniel's dad's car around before he got home. Grounded, they or Jason decided to set sail with me, old-faithful.

Charla's twist, or Jason's?
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 02/27/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #06 PAGE 23

3 ENTRY TIME 2030 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 AP2 SAID THEY GOT THE SHOTGUN OUT AND EACHED FIRED A ROUND INTO THE

5 AIR. SOME GUYS CAME AND THEY ALL GOT OUT AND INTRODUCED THEMSELVES AND

6 THEN AP1 ASKED IF THEY KNEW WHERE HE COULD GET SOME WEED. THEY SAID

7 THEY DID AND AP1, AP2, AND 53 WERE GOING To FOLLOW THEM To THAT

1 LOCATION. As THEY WERE FOLLOWING, AP1 BEGAN FLASHING THE LIGHTS AND

1 HONKING To GET THE COMP AND RP To PULL OVER. AP1 PULLED UP BESIDE THE

10 COMP AND TOLD THEM THEY WERE GOING TO WALMART To GET BEER. AP1 WENT

11 INSIDE AND CAME OUT WITH NOTHING IN HIS HANDS. THE COMP ASKED HIM

12 WHERE THE BEER WAS AND HE SAID THEY DIDN'T HAVE IT. THE APS THEN

3 FOLLOWED THE COMP AND RP TO A LOCATION AND COMP GOT OUT AND WENT TO

4 AN APARTMENT. HE CAME BACK AND SAID HE COULDN'T GET MUCH. AP1 TOLD HIM

'5 THAT HE WISHED TO BUY A 1/4 LB OF WEED. COMP WENT BACK TO THE APT

'6 WHILE RP STAYED IN THE PARKING LOT. COMP RETURNED AND SAID THERE WAS

'7 NO DOPE To BE HAD. HE OFFERED To TAKE THE APS TO THE NORTHSIDE WHERE

'8 HE COULD GET THEM SOME DOPE. THE AP1 SUDDENLY GOT OUT OF THE TRUCK

'9 AND PULLED SOMETHING OUT FROM UNDER THE SEAT AND POINTED A SHOTGUN AT

”1 THE COMP. AP THEN STRUCK THE COMP IN THE HEAD WITH THE GUN TWICE.

'1 AP2 STATED THAT s3(ARANDA) DID THEN PUNCH THE RP KNOCKING HIM To THE

" GROUND. COMP STARTED To RUN AND THE AP1 SHOT HIM. AP2 STATED THAT AP1

’ THEN TURNED To THE RP AND DEMANDED HIS WALLET. AP2 SAID THAT HE TOLD

" THE RP, "GIVE ME THE FUCKIN WALLET, LOOK WHAT HE DID TO YOUR FRIEND."

'5 THE RP GAVE THE AP2(TUCKER) THE WALLET AND THEN APl(GAINES) WALKED UP

" TO WITHIN 10 FEET OF THE RP AND SHOT HIM. THEY THEN GOT IN THE TRUCK

', AND LEFT. AP2 SAID HE DID NOT KNOW WHAT BECAME OF THE WALLETS OR THE

'; GUN. HE STATED THAT 53 TOLD HIM THAT AP1 HAD SAID HE HID THE GUN BUT

? AP2 DID NOT KNOW WHERE. AP2 SAID THAT HE AND 53 HAD W7(GREEN) TAKE

:0 THEM TO s3's HOUSE.

:1 AP2 SAID THAT $3 TOLD AP2 LATER THAT AP1 HAD TOLD HIM HE HAD ROBBED

:2 AND SHOT SOMEONE ON THE FOLLOWING DAY AND HAD THE STOLEN PROPERTY HE

:3 HAD TAKEN.

;‘ AP2 SAID THAT LATER 53(ARANDA) TOLD HIM THAT THE AP1 HAD TOLD s3

:2 THAT HE MIGHT HAVE To KILL AP(TUCKER) AND HIS MOTHER. ON 2-23—02 PRIOR

:7 TO THE API'S ARREST, AP2 LOOKED OUT HIS WINDOW AND SAW THE AP1(GAINES)

:8 TRUCK PARKED TWO HOUSES DOWN. WHEN AP2'S NEIGHBOR ARRIVED HOME H15

:9 HEADLIGHTS HIT THE API'S VEHICLE AND AP1 RAN TO HIS VEHICLE AND LEFT.

j, AP2 STATED HE FEARED THAT AP1(GAINES) WOULD CARRY THROUGH ON HIS

THREAT.

j; I ASKED IF AP2 WOULD WRITE DOWN WHAT HE HAD TOLD ME AND HE DID AGREE

,3 TO Do SO. THE ATTORNEY ASKED ME To STEP OUTSIDE. HE ASKED ME WHAT THE

,, APS WERE FACING AND I TOLD HIM CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER. HE

,5 ASKED WHAT HIS CLIENT AP2 WAS FACING. I TOLD HIM CRIMINAL ATTEMPT

, CAPITAL MURDER. HE ASKED WHY AND I TOLD HIM THAT AP2 WAS A PARTICIPANT

,; IN THIS CASE. HE TOLD ME THAT AP2 SAID HE WAS NOT. I TOLD HIM THAT

,. HE WAS AN ACTIVE PARTICIPANT. THE ATTORNEY ASKED WHERE I GOT MY

,9 INFORMATION FROM AND I TOLD HIM FROM MY VICTIMS THAT HAD BEEN SHOT.

9. THE ATTORNEY MADE A CALL AND TOLD ME THAT IF I PLANNED To ARREST AP2

,1 THEN HE WAS GOING TO STOP HIM FROM WRITING OUT A STATEMENT. THE AP2

,2 HAD ALREADY BEGUN THE STATEMENT AND THE ATTORNEY STOPPED HIM. THE

,3 ATTORNEY THEN ASKED ME WHEN I PLANNED To ARREST THE AP2. I TOLD HIM

9, "NOW". HE TOLD ME I WOULD HAVE To GET THE WARRANT SIGNED AND I TOLD

.3 HIM THE WARRANT WAS ALREADY SIGNED. HE THEN ASKED WHAT THE BOND WAS

99 AND I TOLD HIM IT WAS A TOTAL OF $200,000 FOR BOTH WARRANTS. HE THEN

,7 ASKED To SEE THE WARRANT AFFIDAVIT AND I WAS ADVISED BY SGT. LANKFORD

'8 To ALLOW HIM To SEE IT. HE READ THE AFFIDAVIT AND RETURNED IT To ME.

,9 OFCR HYSMITH ARRIVED AT THE SECTOR AND DID TAKE CUSTODY OF THE AP2

.. AND TRANSPORT HIM To JAIL AND SIGN OFF ON THE WARRANTS THAT WERE

.1 ISSUED BY JUDGE WILLIAMSON.

,9 WHEN AP2 WAS GIVING ME HIS ORAL STATEMENT I ASKED IF HE KNEW WHERE

,3 DANIEL LIVED AND WHEN HIs BIRTHDAY WAS. THE AP2 SAID THAT DANIEL LIVED

9, OFF HEMPHILL RD. HE SAID THAT DANIEL WAS 19 AND HAD JUST HAD A

BIRTHDAY ON FEB 12.
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Ellen.



 

Page 28 of Appendix 3 

W
N
Q
O
V
I
A
U
J
N
-
i

u
—
I
—
I
-
n
I
-
t
r
-
F
Q
‘
I
-
t
—
I
-
n

M
d
e
-
fi
W
N
B
O

1
.
1

\
O

1
.
.

SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

ENTRY DATE 02/27/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #06 PAGE 24

ENTRY TIME 2030 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

I WILL PREPARE A WARRANTS FOR s3(ARANDA) FOR CRIMINAL ATTEMPT

CAPITAL MURDER.

REFER TO SUPPLEMENT #07 FOR ADDITIONAL DETAILS
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1 SERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

ENTRY DATE 02/28/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #07 PAGE 25

: ENTRY TIME 1220 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

- 7""""""""“""""OFFERSE7TNCTDENT"TNFORMATTON""“
“““““"““‘"“

- CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

1 REPORT DATE: 02/21/02
HATE CRM: N

oW

1 OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

2 005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

'3 DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) 0F OCCURANCE

'4 02/21/02 2105 0 THU

.2 WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

I

'7 "“""“”"""""""""TNVESTTGATTVE‘TfiFORMATWZfl
F""““"“““““"“““

'8 REPORTING OFFICER(S): SMITH, c B 2214

'9 INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

a FOLLOW—UP ASSIGNED To: GENE INVESTIGATOR: 2214

W """"""""”"""UPDATED'COfiPLATNANT‘TNFORMATTON“
"“"“““""“"“

: NAME R/E/S/le7 DOB

‘ WILLIAMS, MICHAEL W N M

'5 HOME ADDRESS -

" 000304 WILLOW

', CROWLEY TX PHONE: 297—7895

; BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

f0 “‘"“““““ "““ ‘"UFDATED‘TN3URTED‘COMPLATNANTr"““““"“““"“““

:1 PERSON TAKEN To TAKEN BY CONDITION

:2 HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

:5 GUNSHOT WOUND To BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

:2 ""'"""""""""’GENERAL'EO‘TNFORMATTON““'"“““"““""‘
” —‘—"' "'

;7 DESCRIPTION OF MO

:3 FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

f. OTHER ACTS OR TRADEMARKS

j; —- C R I M E T R A C K I N G F L A G s ——

,3 DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

,, RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

,5 DRIVE BY SHOOTING :

, ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/o ( )

,; —-———---- U s E o F F O R C E -—----—-—

,: N/W FOB : S/E FOB : ESB : OSB : SSB :

7? """"‘"""""""""‘SUPPLEfiENT‘4U7'NARRATEAET"""
““"“"“““"““’

,1 DECOR ENTRY BY: 379

_2 CALLING OFFICER: SMITH, c B 2214

,3 ORO CODING BY: L335 SOURCE: s

,, ON 2—27—02 I MET WITH W8(HAMzA) WHO WAS WORKING ON THE DATE OF THE

,3 OFFENSE As SECURITY IN THE WALMART PARKING LOT. THE CMP AND RP SAID

THAT THE SECURITY GUARD TOLD THEM To MOVE THEIR VEHICLES OUT OF THE

:7 PEDESTRIAN CROSSWALK.

,8 W8 CONFIRMED THAT HE WAS WORKING SECURITY AT THE WALMART THAT NIGHT

,9 AND DID SAY HE TELLS MANY VEHICLES To MOVE ON EVERY SHIFT. HE DID NOT

,. RECALL DEALING WITH THE COMPS AND THE SUSPECTS. HE WAS UNABLE To

,1 IDENTIFY ANYONE OUT OF THE PHOTOSPREAD OF AP2(TUCKER).

,2 I MET WITH W9(AHMED) WHO WAS WORKING IN SPORTING GOODS AT THE

,3 WALMART ON 2—21—02 WHEN AP1 PURCHASED THE SHOTGUN SHELLS. W9 STATED

,, HE DID REMEMBER THE INCIDENT BECAUSE No ONE ELSE HAD EVER COME BEHIND

THE SALES COUNTER To LOCATE THE KIND OF SHELLS HE WANTED. I DID SHOW
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1 SERVICE NO.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE NO.02132262

2 ENTRY DATE 02/28/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #07 PAGE 26

3 ENTRY TIME 1220 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 W9 THE PHOTOSPREAD CONTAINING AP1. HE LOOKED AT IT FOR A LONG TIME

5 BUT SAID ALL THE PHOTOGRAPHS LOOKED To MUCH ALIKE. W9 STATED THAT API

6 DID PURCHASE SHOTGUN SHELLS AND HE THOUGHT SOME 22 SHELLS.

7 AFTER SPEAKING WITH AP2(TUCKER), I CALLED W6(KEISEL) AND ASKED HER

8 IF ANYONE GOT THE GUN OUT WHEN THEY WERE AT THE "RICE PADDY." SHE

9 SAID THAT BART DID GET IT OUT AND HE AND DANIEL FIRED IT 2 OR 3 TIMES.

10 SHE SAID AP2(TUCKER) WAS IN THE CAR WITH HER AT THE TIME.

11 I HAVE GONE BY W1(CANTU)'S HOME TWICE AND HAVE LEFT MESSAGES FOR HER

12 I WAS TOLD SHE Is OUT OF TOWN DUE To A FAMILY ILLNESS AT THIS TIME.

'3 SGT. LANKFORD

3: REFER To SUPPLEMENT #08 FOR ADDITIONAL DETAILS
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I.e., because she conveniently forgot to explain that little part in her initial narrative, most undoubtedly b/c she shot it. Note the distance she redirected toward Jason & the gun. She's just full of lies, wasn't she?
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 02/28/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #03 PAGE 27

3 ENTRY TIME 1922 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4

5 D INF

5 CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

7 REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

8 REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

9

10 N

H OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

n 005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

B DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) OF OCCURANCE

14 02/21/02 2105 0 THU

{g WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

17 N E

,m REPORTING OFFICER(S): SMITH, C B 2214

I” INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

20FOLLOW-UP ASSIGNED TO: GENE INVESTIGATOR: 2214

21

22 UP ATED M NANT INF RMATI N

E: NAME R/E/s/A B

WILLIAMS, MICHAEL W N M 17

25 HOME ADDRESS

25 000304 WILLOW

  

W CROWLEY TX PHONE: 297-7895

§SBUSINBSS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

30 UPDATED IN

N PERSON TAKEN To TAKEN BY CONDITION

” HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

:ZGUNSHOT WOUND TO BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

35 M INF RMA N

ggDESCRIPTION OF Mo

38FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

ZSOTHER ACTS OR TRADEMARKS

41 -- C R I M E T R A C K I N G F L A G s —-

42DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

43RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

44DRIVE BY SHOOTING :

:ZARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/o ()

47 ————————— U s E O F F O R C E ---------

48N/W FOB : S/E FOB : ESB : OSB : SSB :

:3"""""""""""""SUFPEEfiEfiT‘7U8‘NARRATTVE““““““—‘

DECOR ENTRY BY: 379

§§CALLING OFFICER: SMITH, C B 2214

53ORo CODING BY: L118 SOURCE: S

“ ON 2-28-02 I MET WITH JUDGE CARR AND HE REVIEWED AND SIGNED A SEARCH

fi WARRANT FOR THE CONFISCATED VEHICLE. I MET CRIME SCENE OFCR HP GAss

55 AT THE AUTO POUND IN THE SECURITY BAY WHERE HE TOOK A SERIES OF

57 PICTURES OF THE CONF VEHICLE. I UNLOCKED THE CAR AND OFCR GASS DID

w GO THROUGH THE VEHICLE. IN THE GLOVE COMPARTMENT HE FOUND A 12 GUAGE

59 SLUG. HE LOCATED A SPOT OF BLOOD ON THE PASSENGER DOOR WHERE THE

WITNESS 6 SAID IT WOULD BE BECAUSE DANIEL CUT HIS HAND WHEN HE WAS IN

2? A FIGHT.

62 I OPENED THE LOCKED TOOL Box IN THE BED OF THE TRUCK AND FOUND AN

63 SKs RIFLE WRAPPED IN A TOWEL. OFCR GAss PICKED UP THE RIFLE AND FOUND

64 THAT THERE WAS A ROUND IN THE MAGAZINE. 3 LOOSE SKS ROUNDS WERE FOUND

IN THE TOOL BOX. ALSO IN THE BED OF THE TRUCK WAS A DRILL PRESS, A
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 02/28/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #08 PAGE 28

3 ENTRY TIME 1922 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 BLACK AND YELLOW TOOL Box WITH A METAL LID, A FREE STANDING LIGHT, AND

5 A RED PLASTIC Box MARKED DO NOT TOUCH MEDICATIONS. INSIDE WAS TOOLS.

a ALSO INSIDE THE CAB OF THE TRUCK WAS A PARTIALLY EMPIED BOTTLE OF E a

7 J BRANDY. AP1's WALLET CONTAINING HIs DRIVER'S LICENSE, ss CARD AND

B $101.21 IN CASH WAS IN THE DRIVER DOOR CUBBY HOLE.

9 OFCR GAss DID TAKE A BLOOD SAMPLE FROM THE BLOOD ON THE DOOR. HE

ho AND TAGGED THE RIFLE AND THE ROUNDS. I TOOK CUSTODY OF THE WALLET AND

hl DID PLACE IT IN THE PROPERTY ROOM MARKED As PERSONAL PROPERTY.

12 I ALSO DID A CONSENT TO SEARCH ON THE GENERAL VEHICLE WITH THE KEY

13 PROVIDED BY THE COMP. INSIDE THE CAR I FOUND A PARTIALLY BURNED

14 CIGAR THAT SMELLED OF MARIJUANA. THERE WAS A ROUND BLUE CONTAINER THAT

15 HELD CRUMBS OF WHAT LOOKED To BE MARIJUANA. THERE WAS A LIGHTER THAT

16 SAID, “STONED AGAIN." A SMALL JAR WITH WHAT LOOKED TO BE A WHITE

7 POWDERY RESIDUE, A PLASTIC CIGARETTE ROLLER AND A BAG OF FIRECRACKERS.

I8 I TOOK POSSESSION OF THE ABOVE PROPERTY AND TAGGED ALL EXCEPT THE

.9 FIRECRACKERS As EVIDENCE. I RELEASED CUSTODY OF THE FIRECRACKERS TO

'0 SGT. HANLON To DELIVER TO A FIRE STATION.

'1 I MET WITH JUDGE REED WHO REVIEWED THE SEARCH WARRANT RETURN AND THE

. CONSENT RETURN AND DID SIGN OFF ON BOTH. I THEN WENT To ID AND HAD

'3 NUMBERS ASSIGNED. THE SEARCH WARRANT WAS GIVEN #12-2-0162-02. THE

. CONSENT TO SEARCH WAS GIVEN #12-2-0162-02.

'5 I RECEIVED A CALL FROM AN ATTORNEY ED CANAS ASKING IF I WAS LOOKING

" FOR A YOUNG MAN NAMED DANIEL WERRERA. DUE TO THE FACT THAT WE HAVE

'7 BEEN SEARCHING FOR A MAN GOING BY DANIEL ARANDA I TOLD HIM YES. HE

'8 ASKED IF THERE WAS A PROBABLE CAUSE WARRANT FOR HIM AND IF HE COULD

'9 DO A WALK THROUGH. I TOLD HIM THAT I WAS NOT UP To DATE ON THE WALK

=0 THROUGH PROCEDURES SINCE THE CHANGE IN JAIL SITUATION. HE DID TELL ME

=1 THAT HE WOULD LIKE To TURN DANIEL IN OR DO A WALK THROUGH. HE SAID HE

=2 WAS NOT GOING TO ALLOW HIM To PROVIDE A STATEMENT. HE AGREED To

‘3 CONTACT ME ON MONDAY IF DANIEL HAS AVOIDED ARREST UNTIL THEN.

=' A5 I WAS LEAVING W7(GREEN)'S HOUSE SHE TOLD ME THAT THE BOYS HAD

‘5 SAID THAT THEY WERE GOING TO "HIT A LICK" THE AFTERNOON PRIOR To THE

‘5 SHOOTING. "HIT A LICK" Is SLANG FOR ROBBERY OR BURGLARY. SHE DID NOT

f7 SAY WHO MADE THAT COMMENT.

:3 THE ELEMENTS TO CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER ARE PRESENT FOR ALL

'9 APS/SUSPECT. THE APS/SUSPECT MADE A DEAL WITH THE COMP To BUY A POUND

" OF MARIJUANA. AP1 THEN CHANGED THE PLAN AND MADE AN UNSCHEDULED STOP

‘1 AT WALMART To PURCHASE SHOTGUN SHELLS, WHILE THE COMP AND RP WAITED IN

‘2 THE PARKING LOT. ACCORDING TO WHAT WAS TOLD To W6(KEISEL) AP2 ASKED

‘3 HIM WHY HE BOUGHT THE SHELLS. AP1 SAID IN CASE THE COMP AND RP WERE

“ "STRAPPED" A STREET TERM FOR CARRYING A WEAPON.

‘5 THE AP1 THEN PULLED COMP TO HIM AND SEARCHED HIM BEFORE PULLING THE

" SHOTGUN AND STRIKING COMP WITH IT AND ORDERING HIM T0 EMPTY HIS

‘7 POCKETS. WHILE AP1 WAS ROBBING COMP THE AP2 AND 51 WERE ROBBING THE

‘I RP. THE COMP RAN AND THE AP SHOT HIM. THE RP WAS LAYING ON THE SIDE

‘9 WALK WHEN THE AP1 SHOT AT HIM FROM A SHORT DISTANCE AWAY. THE

‘? APS AND SUSPECT 1 THEN FLED THE SCENE WITHOUT OFFERING ANY ASSISTANCE

'2 OR CALLING FOR HELP. AP1 THEN PROUDLY BOASTED THAT HE HAD SHOT TWO

'3 PEOPLE AND LEFT THEM TO DIE. HE SAID THAT HE HAD NEVER KILLED ANYONE

'1 BEFORE AND IT WAS A RUSH.

'5 THE COMP AND RP WERE SHOT FROM A SHORT DISTANCE IN THE COMMISSION OR

5 ACTUALLY AFTER THE COMMISSION OF A ROBBERY. I WILL BE FILING TWO CASES

g7 OF CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER ON EACH ACTOR.

58 SGT. LANKFORD

59 REFER TO SUPPLEMENT #09 FOR ADDITIONAL DETAILS

60

61
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63
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And we know this to be false.

Sounds like Sherry rather than Tarah trying to add fuel to the fire away from Tarah, 
                                                                                          after their talk together.



 

Page 33 of Appendix 3 

\
O
O
O
Q
O
U
I
b
W
F
J
O
—
I

I
—
I
O
—
I
I
—
n
I
—
n
b
—
I
I
—
n

U
n
-
w
a
u
—
o

t
—
T
—
I
—
I

\
l
O
‘

p
—
O

0
0

 .
_
.

\
O

H
O

7

8

29

30

31

32

\
O
O
O
Q
O
K
U
I
E

SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

ENTRY DATE 02/28/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #09 PAGE 29

ENTRY TIME 2024 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

——————"""""""""OFFENSE7TNCTDENT"TNF6REETT6N"""“""""""“""

CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

A T INF

OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) 0F OCCURANCE

02/21/02 2105 0 THU

WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

"""""""“““"““‘TNVESTTGATTVE'TNF6RMA1Ttflr"‘"““”““""““““"

REPORTING OFFICER(S): GAss, H P 2949

INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY v: N

FOLLOW-UP ASSIGNED TO: GENE INVESTIGATOR: 2214

ANT INF TI N

NAME R/E/S/A DOB

WILLIAMS, MICHAEL W N M 17

HOME ADDRESS

000304 WILLOW

CROWLEY Tx PHONE: 297-7895

BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

""""""""""""'UPDATED'TNUURTED‘COMPExTNANT"‘"“"""""""“““

PERSON TAKEN TO TAKEN BY CONDITION

HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

GUNSHOT WOUND TO BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

__________~_______-__—CERERXE1RTTRT6RfiXTT6N_—_______—___"__—__________’_
—_

DESCRIPTION OF MO

FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

OTHER ACTS OR TRADEMARKS

-- c R I M E T R A C K I N G F L A G s -—

DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

DRIVE BY SHOOTING :

ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/O ( )

————————— U s E O F F O R C E --——---—-

N/W FOB : S/E FOB : ESB : OSB : SSB :

UPPLE AR

DECOR ENTRY BY: P35

CALLING OFFICER: GASS, H P 2949

CEO CODING BY: K588 SOURCE: T

JOB #169321

*iiittttt*******t*********tkkttttttt*****tt******
*********************

PACKAGE #1 (1 OF 2) CONTAINING:

#1-SKS 7.62 x 39 MM RIFLE, SN #C169219165 (BOLT CLOSED/#2 IN MAGA-

ZINE/CHAMBER EMPTY)-FROM TOOLBOX MOUNTED IN BED OF 4KWG64, IN

SECURED BAY AT AUTO POUND.

#2-LIVE CARTRIDGE "WINCHESTER 7.62 x 39"—FROM MAGAZINE OF #1.

#3-LIVE CARTRIDGE :WINCHESTER 7.62 x 39"-FROM TOOLBOX UNDER #1.

#4-" l
n u nun

#5_n n n n n n

#G-LIVE SHOT SHELL "FEDERAL 12 GUAGE"-FROM GLOVEBOX OF 4KWG64-

SUBMITTED TO PROPERTY ROOM.
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

‘ ENTRY DATE 02/28/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #09 PAGE 30

= ENTRY TIME 2024 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

A PACKAGE #2 (2 OF 2) CONTAINING:

- #7-SWAB OF POSSIBLE BLOOD-FROM INTERIOR HANDLE OF PASSENGER DOOR

. 0F 4KWG64.

#8-CONTROL DISTILLED WATER-SUBMITTED TO PROPERTY ROOM.

‘1 ONE (1) DISK-RELEASED TO DET SMITH.

,- ttt*******************titit*t*******k**
********t*t********~k***********

I0 ON 02/28/02, 1508 HRS, ARRIVED 1301 E NORTHSIDE DRIVE, FWPD AUTO

'1 POUND REF WARRANT... UPON ARRIVAL, MET WITH I415, DET SMITH, IN

'2 SECURED BAY. AT DIRECTION OF DET SMITH PHOTOGRAPHED SUSPECT VEH, 2000

'3 GRAY CHEVY PICKUP, TEXAS LICENSE- ITEMS 1-7 WERE LOCATED AND

'4 RECOVERED AS INDICATED ABOVE.

'5 NO OTHER DETAILS.

'3 SUPV: SGT VALMORES

|

'3 REFER TO SUPPLEMENT #10 FOR ADDITIONAL DETAILS

1
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SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

ENTRY DATE 02/28/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #10 PAGE 31

ENTRY TIME 2215 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

N IDENT

CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

D T N

OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) OF OCCURANCE

02/21/02 2105 0 THU

WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

""“““"“"‘ ""“INVESTTGATTVE‘TRFORHATTOR“““"““"' ““““"“

REPORTING OFFICER(S): SHIPP, JF 3101

INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

FOLLOW-UP ASSIGNED TO: GENE INVESTIGATOR: 2214

"““““““ ""‘" UPDATED"CORPEAINANTFTNFORHATTON“ """' “"“' '

NAME R/E/s/A DOB

WILLIAMS, MICHAEL W N M 17 -

HOME ADDRESS

000304 WILLOW

CROWLEY TX PHONE: 297-7895

BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

RIED MPLAI NT

PERSON TAKEN TO TAKEN BY CONDITION

HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

GUNSHOT WOUND TO BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

GENERAL MO INFORMATION

DESCRIPTION OF MO

FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

OTHER ACTS OR TRADEMARKS

—- C R I M E T R A C K I N G F L A G S '-

DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

DRIVE BY SHOOTING :

ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) w/o ( )

--------- U s E O F F o R c E -—-—-----

N/W FOB : s/E FOB : ESB : OSB : SSB :

"""“““_“"‘""‘ARRESTED‘PERS6N'TUUS‘TNFORRATTON"““— “““' '"‘

TRN: " " DATE ARRESTED: 02/28/02

NAME R/E/s/A DOB HEIGHT WEIGHT ALIAS/NICKNAME

ARANDA, DANIEL W H M 19— WERRE, DANIEL

ADDRESS: 000557""'EINACRE

CROWLEY Tx

EYE COLOR: BRO "HAIR COLOR: BLA

HAIR STYLE: UNK.

FACIAL HAIR: UNK.

EYES: UNK.

FACIAL ODDITIES: UNK.

TEETH: UNK.

COMPLEXION: UNK

SPEECH: UNK.

MISSING BODY PARTS: UNK.

TATTOO: UNK.
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N
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J
N
-
t SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

ENTRY DATE 02/28/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #10 PAGE 32

ENTRY TIME 2215 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

SCAR/BIRTHMARK/MOLE:UNK.

GENERAL APPERANCE: UNK.

 

SUSPECT WORE: UNK.

R/L HANDED: UNKNOWN

BUILD: UNK.

U T

DECOR ENTRY BY: 436

CALLING OFFICER: SHIPP, JF 3101

ORO CODING BY: L142 SOURCE: S

ON 022802 AT 1955 HRS, I OFF JF SHIPP 3101 WAS ATTEMPTING TO SERVE A

FELONY WARRANT FOR THE ARREST OF DANIEL ARANDA WM 021283 FOR CRIM

ATTEMPT CAPITAL MURDER. OFF RO BUSH 3028 Z317 WAS IN AN UNMARKED

VEHICLE AND IN PLAIN CLOTHES PERFORMING SURVELLANCE OF HIS KNOWN

ADDRESS AT 557 LINACRE. OFF BUSH RELATED TO ME THAT A POSSIBLE

SUBJECT HAD JUST ENTERED THE HOUSE. OFF KA SAVOY 2311, SG FINEMAN

Z321, JP ALFARO, AND I APPROACHED THE HOUSE TO ASK IF DANIEL ARANDA

WAS AT THE HOUSE. AS OFF SAVOY KNOCKED ON THE DOOR, AP-ARANDA'S

FATHER ANSWERED THE DOOR AND SAID THAT HE WAS INSIDE THE HOUSE. THE

AP SURRENDERED WITHOUT INCIDENT. AP WAS TRANSFERED TO 3128 W BOLT

TO MEET WITH DET SMITH. AFTERWARDS THE AP WAS TRANSPORTED TO 350 W

BELKNAP TO MLEC WITHOUT INCIDENT. I LEARNED AFTER TRANS TO THE

JAIL THAT THE AP HAS A POSSIBLE NAME OF DANIEL WERRE WM AP

WAS READ HIS MIRANDA WARNING BY OFF JF SHIPP 3101 2315 I

PRESENCE OF HIS PARENTS AT HIS HOUSE BY THE REQUEST OF THE AP AT 2005

HRS.

CSSU NOT NOTIFIED.

SGT HANLON.

REFER TO SUPPLEMENT #11 FOR ADDITIONAL DETAILS
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SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

    

ENTRY DATE 03/04/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #11 PAGE 33

ENTRY TIME 0620 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

FFEN I T I T

CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

A A M

OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) 0F OCCURANCE

02/21/02 2105 0 THU

WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

REPORTING OFFICER(S): SMITH, C B 2214

INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

FOLLOW-UP ASSIGNED TO: GENE INVESTIGATOR: 2214

INF RMATION

NAME R/E/S/A B

WILLIAMS, MICHAEL W N M 17

HOME ADDRESS '

000304 WILLOW

CROWLEY TX PHONE: 297-7895

BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

M

PERSON TAKEN TO TAKEN BY CONDITION

HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

GUNSHOT WOUND TO BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

E ERAL NF RMATI N

DESCRIPTION OF MO

FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

OTHER ACTS OR TRADEMARKS

-‘ C R I M E T R A C K I N G F L A G S '-

DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

DRIVE BY SHOOTING :

ARREST FROM TRAFFIC STOP I ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/O ( )

--------- U S E O F F O R C E ---------

N/W FOB : S/E FOB : ESB : OSB : SSB :

DECOR ENTRY BY: 379

CALLING OFFICER: SMITH, C B 2214

ORO CODING BY: L173 SOURCE: S

ON 2-28-02 I WAS NOTIFIED THAT OFCR SHIPP HAD AP3(ARANDA) IN

CUSTODY. HE TRANSPORTED AP3(ARANDA) TO THE DETECTIVE OFFICE WHERE I

MET WITH HIM. I READY AP3(ARANDA) THE MIRANDA WARNING AND ASKED HIM

TO SIGN THE FORM. HE STATED THAT HIS ATTORNEY HAD ADVISED HIM NOT TO

SIGN ANYTHING. I THEN ASKED IF HIS ATTORNEY HAD ALSO TOLD HIM NOT TO

SPEAK WITH ME AND HE STATED, "YES." AT THAT TIME I PHOTOGRAPHED THE

AP3(ARANDA)'S HANDS. HE DID HAVE A CUT ON HIS RIGHT HAND RING FINGER

WHERE THE W6 AND W7 HAD SAID IT WOULD BE. W7 HAD SAID SHE DOCTORED

THE CUT WHEN THE APS CAME TO HER HOUSE AFTER THE ROBBERY/SHOOTING. I

DID ASK THE AP3 WHAT HIS NAME WAS AND HE STATED IT WAS DANIEL ARANDA.

I ASKED HIM WHY THE LAWYER THAT CALLED ME TOLD ME HE WAS REPRESENTING

DANIEL WERRERA. HE SAID HE DID NOT KNOW.
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 03/04/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #11 PAGE 34

3 ENTRY TIME 0620 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 HE LATER TOLD OFCR SHIPP THAT DANIEL WERRE IS ACTUALLY HIS NAME AND

5 HE JUST GOES BY DANIEL ARANDA BECAUSE THAT IS WHAT HIS DAD'S NAME IS.

6 I WILL ATTEMPT TO GET A PHOTOSPREAD CONTAINING THE AP3 AND SHOW ONE

TO EACH OF THE COMP AND RP TO SEE IF THEY CAN IDENTIFY HIM AS THE

4 THIRD SUSPECT.

’ SGT. LANKFORD.

i? PDR7 379 END OF REPORT 02063 0824
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 03/05/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #12 PAGE 1

3 ENTRY TIME 0943 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4

5 GFFENSE7INCIEENI IRFGMIIUN

6 CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

n REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

E REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

no """"""""""""LOCATTON7DATE7TTME7TNFOREATTON"““““
“' ""“"

p1 OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

42 005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

13 DATES 0F OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) 0F OCCURANCE

14 02/21/02 2105 0 THU

15 WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

16

17——’—I
W

18 REPORTING OFFICER(S): HEDERER SJ 2594

19 INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

0 FOLLOW-UP ASSIGNED TO: GENE INVESTIGATOR: 2214

1

“ """"""""UPDATED‘COMPLATNANT‘TNF6REATT6N““““““"
"“““"

3 NAME R/E/s/A B

WILLIAMS, MICHAEL W N M 17 $

5 HOME ADDRESS

000304 WILLOW

7 CROWLEY TX PHONE: 297-7895

D: BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

BO """"""""""""‘UPDATED‘TN3URTED'C6MPEATfiANTr"‘“““
""““““““"

Bl PERSON TAKEN To TAKEN BY CONDITION

32 HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

g: GUNSHOT WOUND To BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

35 ———mmTTmTfim—_
——_—

33 DESCRIPTION OF MO

38 FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

3: OTHER ACTS OR TRADEMARKS

t1 -- c R I M E T R A C K I N G F L A G S —-

AZ DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

‘3 RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

F4 DRIVE BY SHOOTING :

:2 ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/O ( )

47 —-—------ U s E o F F o R C E --~------

48 N/W FOB : s/E FOB : ESB : OSB : SSB :

‘5‘: _ ' —fi—UP"P'L'E'ME'—N'm N—TARRAIVE——"

fl DECOR ENTRY BY: P35

fl CALLING OFFICER: HEDERER SJ 2594

fl ORO CODING BY: K308 SOURCE: S

54 02/25/02 DET HEDERER WORKING NARCOTIC CIU WAS ASSIGNED THE NARCOTIC

55 PORTION OF THIS CASE FOR FOLLOW UP INVESTIGATION.

55 03/04/02 DET HEDERER RECEIVED LAB ANALYSIS OF THE DRUG EVIDENCE FROM

57 CRIMINALIST STACIE SMITH ON LAB NUMBER 02A0560 WHICH REVEALED:

53 DRUG EXHIBIT #1 NO CONTROLED SUBSTANCE

59 DET HEDERER ALSO RECEIVED LAB NUMBER 02A0660 FROM CRIMINALIST MAX

6° COURTNEY WHICH REVEALED:

51 DRUG EXHIBIT #1 .02G MARIJUANA

62 DRUG EXHIBIT t4A .196 MARIJUANA

63 DRUG EXHIBIT #4B .666 MARIJUANA

64 DET HEDERER WILL FILE No CHARGES AGAINST DEFENDANT COKER As THERE WAS

NO CONTROLLED SUBSTANCE FOUND AND No CHARGES ON THE MARIJUANA As IT
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 03/05/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #12 PAGE 2

3 ENTRY TIME 0943 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

I CAN NOT BE DETERMINED WHO THE ACTUAL OWNER OR THE MARIJUANA IS.

I RECOMMEND THAT THE NARCOTIC PORTION OF THIS CASE BE CLOSED, NO CASES

FILED.

SGT GILL

PDR7 379 END OF REPORT 02064 2034
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BO

31
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33

35

36

B7

39

HI

I42

L13

I45

47

49

50

51

52

53

55

56

57

58

59

61

62

63

SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

ENTRY DATE 03/05/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #13 PAGE 1

ENTRY TIME 1932 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

IN IDENT T

CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER PENAL CODE: 19.02 UCR CLASS: 04.611

REPORT STATUS:PENDING UCR DISPOSITION:

REPORT DATE: 02/21/02 HATE CRM: N

ATI N DA N I

OFFENSE LOCATION APT. PRA BUSINESS NAME CODE

005217 SOUTHCREST CT B429 PEPPERTREE APTS PK LOT 0901

DATES OF OCCURANCE TIME OF DAY DAY(S) OF OCCURANCE

02/21/02 2105 0 THU

WEATHER CONDITIONS: COOL UNIT: J216 BEAT: J213

IN E A RMA

REPORTING OFFICER(S): SMITH, CB 2214

INVESTIGATIVE DIVISION NOTIFIED: CSSU W484 FAMILY V: N

FOLLOW-UP ASSIGNED TO: INVESTIGATOR: 2214

TION

 

NAME R/E/S/A

WILLIAMS, MICHAEL W N M 17

HOME ADDRESS

000304 WILLOW

CROWLEY TX PHONE: 297-7895

BUSINESS ADDRESS OCCUPATION WORK HOURS

PDA P ANT

PERSON TAKEN TO TAKEN BY CONDITION

HARRIS HOSPITAL MEDSTAR FAIR

GUNSHOT WOUND TO BACK OF LEFT SHOULDER AND UPPER LEFT ARM

 

DESCRIPTION OF MO

FORCE USED? UNK TOOL DESCRIPTION:

OTHER ACTS OR TRADEMARKS

-- C R I M E T R A C K I N G F L A G S "

DRUG RELATED : GANG RELATED : ALCOHOL RELATED :

RETALIATION : ARGUMENT/FIGHT : INNOCENT BYSTANDER :

DRIVE BY SHOOTING :

ARREST FROM TRAFFIC STOP ( ) SEARCH CONDUCTED? ( ) WITH CONSENT ( ) W/o ( )

--------- U s E O F F o R C E —-—-————-

N/W FOB : S/E FOB . ESB : OSB : SSB :

SUPPLEMENT $13 NARRATIVE

DECOR ENTRY BY: 379

CALLING OFFICER: SMITH, CB 2214

ORO CODING BY: SOURCE:

ON 3-4-02, I OBTAINED A PHOTOSPREAD CONTAINING AP3(ARANDA AKA WERRE)

FROM MANSFIELD JAIL. AP3 WAS IN POSITION #4. I MET WITH COMP AT HIS

HOME ON 3-5-02. I SHOWED HIM THE PHOTOSPREAD AND HE IDENTIFIED AP3

ARANDA/WERRE AS THE PERSON HE SAW ASSAULT RP(HORVATH). HE STATED THAT

AP3(ARANDA/WERRE) ALSO WAS THE ONE THAT PUNCHED COMP IN THE MOUTH

CAUSING THE BRUISING AND BUSTED LIPS AFTER AP1(GAINES) PULLED THE GUN

ON HIM AND HIT HIM WITH THE GUN. COMP SAID THAT AP3(ARANDA/WERRE) WAS

RIDING IN THE CENTER SEAT OF THE CONFISCATED VEHICLE.

WHILE MEETING WITH COMP I ASKED HIM WHAT HE WITNESSED OF THE ASSAULT

ON THE RP(HORVATH). COMP RELATED THAT HE SAW BOTH AP2(TUCKER) AND AP3

(ARANDA/WERRE) STRIKE RP. HE SAW AP2(TUCKER) TAKE RPS WALLET JUST

BEFORE COMP RAN OFF AND WAS SHOT.
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1 SERVICE N0.02132262 FORT WORTH POLICE DEPARTMENT SERVICE N0.02132262

2 ENTRY DATE 03/05/02 OFFENSE/INCIDENT SUPPLEMENTAL REPORT #13 PAGE 2

3 ENTRY TIME 1932 DEPARTMENTAL COPY SOUTH DIVISION

4 RP(HORVATH) MET WITH ME AT THE DETECTIVE OFFICE AND I DID SHOW HIM

5 A PHOTOSPREAD CONTAINING AP3(ARANDA/WERRE). HE STUDIED THE PHOTOSPREAD

6 FOR AWHILE AND THEN POINTED To AP3(ARANDA/WERRE) AND SAID THAT HE

7 LYOKED MOST LIKE THE THIRD ROBBERY PERSON. I ASKED HOW SURE HE WAS AND

E HE SAID THAT HE WAS THE ONLY ONE IN THE PHOTOSPREAD THAT LOOKED LIKE

; HIM. I THEN HAD HIM INITIAL THE PHOTO OF ARANDA/WERRE. I THEN DATED

q? THE PHOTOSPREAD DUE TO RP'S INJURY THAT MAKES IT DIFFICULT FOR HIM To

. WRITE.

42 RP STATED HE DID NOT RECALL BEING STRUCK BY THE AP3(ARANDA/WERRE) AS

13 THE COMP REPORTED. I THEN SHOWED THE RP(HORVATH) THE PHOTOS OF THE

44 APS AND WITNESSES. HE DID IDENTIFY BOTH AP1(GAINES) AND AP2(TUCKER)

35 AND AP3(ARANDA/WERRE). HE ALSO STATED THAT IN THE PHOTOS AP3(ARANDA/

d6 WERRE) WAS WEARING THE RP's DALLAS COWBOY JACKET.

17 HORVATH ALSO CONFIRMED THAT WHEN THE AP1(GAINES) GOT OUT OF THE

13 CONFISCATED VEHICLE, AP2(TUCKER) AND AP3(ARANDA/WERRE) ALSO GOT OUT.

19 AP2(TUCKER) IMMEDIATELY APPROACHED THE RP, PUNCHED HIM IN THE MOUTH,

° KNOCKING HIM DOWN AND DEMANDED HIS WALLET EVEN As THE AP1(GAINES) WAS

1 POINTING THE GUN AT COMP AND ROBBING HIM.

ALL OF THE ELEMENTS OF CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER HAVE BEEN

3 MET. THE APS AGREED TO ROB THE COMP AND RP. THE APS THEN WENT To

WALMART AND AP1 PURCHASED SHOTGUN SHELLS WHILE THE COMP AND RP WAITED

5 OUTSIDE IN THE PARKING LOT. LESS THAN 30 MINUTES LATER AP1(GAINES)

:3 SHOT BOTH THE COMP AND RP AFTER THEY WERE ROBBED BY ALL THREE ACTORS.

23 I WILL FILE THIS CASE WITH THE ADA. SGT. LANKFORD

29 PDR7 379 END OF REPORT 02064 2034
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DOC 2: RADIO CALL MASTER SHEET (2-21-02) 

 

19age: 1 Document Name: untitled

3 FWD RADIO CALL MASTER"“ '

4 .

5 SERVICE NUM 02132262 DATE 02/21/02 STATUS C SIGNAL 7'7 CODE 1 PRIORITY 1 RE

' 6

7 LOC OF CALL 5217 SOUTHCREST CT APT ST CODE 85437

3 AT SOUTHCREST DR ST CODE

9 MAPSCO 909 DIV 8 COUNCIL 6

10 COMPLAINANT SONIA RAMOS
-

11 ADDRESS
PHONE 317 9229967

12

13 BEAT J213 RPT AREA E429 UNITS J216 1216 J210 J221 I213 J214 OFFICERS 2659

14 PATROL BEAT J213

15 RECEIVED 2105 DISPATCH 2107 SCENE 2113 TRANSPORT 0000 ARRIVE 0000 CLEAR 2329

I6

17 COMPLAINT TAKER 1217 PDCY DISPATCHER D50 ROUTING 5

18

19 VEHICLE LICENSE YEAR STATE -' ALARM CO.

20

leEMARK 911/PEPPER TREE ACRE APT/3—4 SHOTS IN PARKING LOT

22

.23

-' 24 ,

25 PF1>P800 PE2>P330 PF4>P601 PF5>P12D PF7>P19B

26

27 .

28

'29

:30

'31

32
’ '

33 ,

A34

35

36

37

3s

39

4o

41
'

42_

43
.

44 V

45
‘

46

47

48

49

50

51 .

52

53

54

.

55 .

56

57
.

58——
-,.

59Date: 2/22/02 Time: 12:54:44 AM
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DOC 3: EVIDENCE COLLECTION LIST (2-21-02) 

 
 

 

1
FORT WORTH

POLICE DEPA
RTMENT

2

CRIME SCENE
-

3
EVIDENCE TR

ANSMITTAL R
EPORT

2 OFFENSE NUMB
ER: 02132262

INVESTIGATIV
E AREA: SOUTH

6 OFFENSE: CIA CAPITAL M
URDER

DATE OF OFFENSE: 2-21-02

7 OFFENSE LOCA
TION: 5217 SOUTHCR

EST CT
0 DATE OF INV: 2-21-02

8 VICTIM/COMP:
MICHAEL WILL

IAMS
RACE: SEX: AGE:

9 OFFICER ON

XXX XXX UNIT

10 SCENE:
CPL. C.S. HBNDRDI 2511

11

12 SUSPECT (1):
RACE: SEX: AGE:

13 SUSPECT (2):
RACE: SEX: AGE:

14 COLLECTED BY: W.L. WALLES 2273
DEPT/DIV: CSSU

W- 484

15 SUBMITTED BY: W.L.WALLBS 2273

16 DATE SUBMITTED: 2—21-02 TIME SUBMITTE
D: PLACE SUBMITTED: CL

17

ID BUREAU

18 REC’D BY:
DATE: TIME: PLACE:

19
PKGS: 14 BOXES:

20

21

22

23
A

24

25
SEE EVIDENC

E LIST

26

27

28

29

30

31

32

33

.

34

-

35
FINGERPRINTS:

g9, PHOTOGRAPHS:

33 EXAMINATIONS REQUESTED:RETA
IN As EVIDENCE

4o
41 /_

——
——
——
‘

42/
/

43/

44 ___
____

____
/J

45 SERVICE NUMBER: 02132262 LAB NUMBER:

46 INVOICE NUMBER
:

LOCATION:

47
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EVIDENCE LIST

TTEM A-THREE ROLLS OF COLOR FILM AND ONE FLOPPY DISK

ITEM l-ONE PLASTIC SHOT CUP '

ITEM 2-PLASTIC SHOT CUP

ITEM 3-ONE KEY CHAIN FLASHLIGHT

ITEM 4-ONE POCKET KNIFE

ITEM 5-POCKET SCALES

ITEM 6-ONE CONTAINER OF CARMEX

ITEM 7-ONE BLUE JACKET

ITEM 8-: ITEM 8-ONE INK PEN,ONE PENCIL SHARPENERONE

QUARTER,FIVE DIMES,ONE NICKEL,ONE KEY ON A KEY RING,

THREE FLAT PENNIES

ITEM 9-ONE SHOT CUP

ITEM 10-ONE FIRED SHOTGUN SHELL(FEDERAL BRAND)

ITEM ll-ONE FIRED SHOTGUN SHELL(FEDERAL BRAND)

ITEM 12-ONE RED SHIRT ;

ITEM 13-ONE PIECE OF CIRCULAR RED PLASTIC

ITEM 14- ONE PLASTIC BAG WITH A SMALL AMOUNT OF GREEN LEAFY

SUBSTANCE
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PAGE 3

02132262

2210 HOURS-OFFICER W.L.WALLBS 2273 W484 WAS DISPATCHED TO 5217 SOUTHCREST CT IN REFERENCE

TO A SIG 37.
'

2233 HOURS-OFFICER ARRIVED AND MET WITH CPL. CE. HENDRDI WHO RELATED THE FOLLOWING

DETAILS: THERE WERETWO PERSONS SHOTAT THIS LOCATION. APPARENTLY THE RESULT OF A

ROBBERY. THE VICTIMS WERE IN A BROWN DATSUN B210 THAT IS PARKE) IN THE PARKING LOT. BOTH

VICTIMS WERETRANSPORTED TO AREA HOSPITALS. FIREARMS AND OTHER EVIDENCE IS LOCATED IN

THEPARKING LOTAND STREET.THEDE'I'ECITVE IN'VESTIGATINGTHECALLDIRFCTED CPL HENDRDI

TO TOW THE VICTIMS CAR TO THE POLICE AUTO POUND IN ORDER FOR TTTO BE PROCESSED AT A

LATERTIME, AS CONSENT ORA SEARCH WARRANT WAS NEEDED.

IOBSERVED THESCENE'TOBE LOCATED INTHESTREETAREAOFANAPARTMENTCOMPLEXIDCATED

ON THE SOUTH SIDE OF SOUTHCREST STREET. THE INTERIOR STREET (SOUTHCREST COURT) IS

SITUATED IN A NORTH SOUTH DIRECTION AND HAS MODERATE LIGHTING. ONTHE WEST SIDE OF THE

STREETA PARKINGAREA IS OBSERVED WITH SEVERAL CARS PARKEDFACINGWESTALONGTHEWEST

CURB . THE COMPLAINANT'S VEHICLE, A BROWN DATSUN B 210, TXLW L67RZN IS LOCATED NEARTHE

SOUTH END OFTHE LOT. I OBSERVED SEVERAL ITEMS OF EVIDENCE INTHE S'I'REETATTTIENORTH

END OF THE PARKING LOT. AMONG THE ITEMS OBSERVED WERE FIREARMS EVIDENCE, (ITEMS 1,2 AND

13). IN THIS SAME AREA I OBSERVED OTHER PERSONAL EFFECTS (ITEMS 3-6). FURTHER SOUTH OF

THESE ITEMS I OBSERVED TWO FIRED SHOT GUN SHELLS (ITEMS 10.11) ,BOTH OF WHICH APPEARS TO

HAVE BEEN RUN OVER BY A VEHICLE.

A BLOOD TRAIL IS OBSERVED FROM THE SIDEWALK THAT BORDERS THE WEST SIDE OF THE PARKING

LOTTHROUGH THE PARKING IDT TO THE EAST. TT APPEARS T0 TERMINATE ATTHE FRONT PORCH OF

AN APARTMENT ACROSS THE STREET. A RED SHIRTOTEM 12) WITH APPARENT BLOOD STAINS IS ON

THE GROUND NEAR THE APARTMENT.

CPL. HENDRIX RELATEDTTIATONEOFTTIEVICITMSRANTOTTIISAREA .

WTTIBSAMBAREAWHERETHEBLOODTRAEBEGINSIOBSERVEDAIACKETOTEM7)ANDOTHER

PERSONAL PROPERTY (TI'EM 8).

A PARTIAL BLOOD SHOE PRINT IS OBSERVED IN THIS SAME AREA.

ASHOTCUPGTEM 9)ISOBSERVED UNDERA VEHICLE INTHIS AREA.

I (DMPLETED A SERIES OF PHOTOS DEPICITNG THE SCENE AS OBSERVED.

I CONTACTED OFFICER P.C. RAY AND DIRECTED HIM TO LOCATE AND PROCESS THE VICTIMS AT THE

HOSPITALS IF POSSIBLE.

I COLLECTED THE ABOVE LISTED ITEMS AND CHANGED LOCATIONS TO THE SSU OFFICE WHERE THE

ITEMS WERE LATER PHOTOGRAPHED .

mHWASDISCOVEREDINTI-[ELETPOCKETOFITWI ‘_

THE ITEMS WERE PAGCAGED AND LATER SUBMITTED TO THE PROPER LOCATIONS.
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NIEASURENI
ENTS

ITEM #__1__ DESCRIPTION one PLASTIC SHOT cup

_11__’ __o__” NORTH OF THE NORTH CURB PARKING L
OT_

_3o_’ __0_” EAST OF THE WEST CURB PARKING LOT__

I. .l V “L".- I

ITEM #__2_ DESCRIPTION one PLASTIC SHOT cup

_o4__’ _10_” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKING LOT__

__25_' #0; EAST OF THE WEST CURB PARKING LOT_

I {HURT/TI
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ITEM #__3_ DESCRIPTION
ONE KEY CHAIN WITH LIGHT ~

_1o__’ _00_" SOUTH OF THE NORTH CURB PARKING LOT_

__27_’ ___3__” EAST OF THE WEST CURB PARKING LO
T_

f ,fi;_;v‘:'é:“'7;:=,_ _

r

ITEM #_4__ DESCRIPTION
ONE POCKET KNIFE

_12__’ __06__” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKING LOT_

__26_’ __3__” EAST OF THE WEST CURB PARKING LO
T_

xs'r-Tr2:i~:s:;: L:
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ITEM #_5_ DESCRIPTIO
N—ONE POCKET SCALES

'

__13__’ _07_”
SOUTH OF THE NORTH CURB PARKING LOT_

_25_’ __6__” EAST OF THE WEST CURB PARKING L
OT_

LN 'J/.,

*TI‘VI

ITEM #__6_ DESCRIPTI
ON____ONE CARM

EX JAR

_28__’ __06_” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKING LOT_

__23_’ _0_” EAST OF THE WEST CURB PARKING LOT_

-'WEN '5

ITEM #__7_ DESCRIPTIO
N____ONE ONE JACK

ET

_57__’ __00_” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKING LOT_

__00’ ___0_” EAST OF THE WEST CURB PARKING LOT_

.51., {Mt .' L-

iii-‘1‘? V: -. -
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ITEM #_8_ DES
CRIPTION, ITEM 8-ONE INK PEN,ONE PENCIL sHARPENEKO

NE QUARTEKPIVE DIMES.

ON E NICKEL,ONE KEY ON
A KEY RINGJHREE FL

AT PENNIES

__62_’ _00_” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKI
NG LOT_

__00’ __o_” EAST OF THE WEST CURB PARKING LOT
_

. : ‘5::§~\.~I;«
r: .

, .,‘-'<'.~‘,<:EE : "

w

ITEM #_9_ DESCRI
PTION ___0NE SHO

T CUP

__65__’ _04_” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKI
NG LOT_

__05’ __0__” EAST OF THE WEST CURB PARKING LOT
_

E,T ' i

ITEM #_10 DESCRIPTION __0
NE SHOTGUN SHELL

_S6__’ _09_” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKI
NG LOT_

_20’ do; EAST OF THE WEST, CURB PARKING LOT
_

f‘

w’jM 1H“:
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ITEM #_11 DESCRIPTION_ONE SHOTGUN SHELL

__59__’ _OO_” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKIN
G LOT_

___22’ __06_” EAST OFTHE WEST CURB PARKING LOT_

- 7 (“Me—g.

ITEM #_12 DESCRIPTION _ONE RED SHIRT

_NOT MEASURED

_NOT MEASURED

‘Lé...’ L ‘ I ~I

"'u ' ' “I I L
27% , . _ . f.

ii-‘T-Ir; ' ' , =’ .

ITEM #__13 DESCRIPTION _ONE RED PIECE OF CIRCULAR PLASTIC

_9_’ _oo_” SOUTH OF THE NORTH CURB PARKING LOT_

_21’ __00_” EAST OF THE WEST; CURB PARKING LO
T_

EI‘JA-{T'EI A??? "1
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ITEM #_14 DESCRIPTION ONE PLASTIC BAG CONTAINING GREEN LEAFY SU
BSTANCE

NOT MEASURED

Highlight

Highlight



 

Page 53 of Appendix 3 

 

. CRIME SCENE
LOG -'

m

|.
‘ . -

... _
.

.. .
.

WILE
WWQW'T'W $333283“

my» .u m
m—

wainmphi‘m.
'

. I .in at I 4 . .

' I

WWEUM
WOWTW

EMMMA
MAIMT

-

Division]
I . ,. .m-LELSLKLRJI

.S...“..-.>:>
._,,....-.II.

-I“IS-ASA.“--
,‘.-.I-._,:.I

-;-.-.”Lu-.44
52”23,2:

ngxfl'hm
fl—W.M”

I
W

_I-
mmm

Aw;

EEEM
-M”Him-E

' “

===E
m_-m

m-mEm: w

Elm-M
M!!!W

_ .

===!-‘-
=M'mm—!

gz—lmm " "

--r
—

‘ “

---
Im—

m « w

-- —--“
—mm" ’ "

- mama—E
a .. a

--- . IW
M

.,

“E: " 'mflfimm
= '-

--mm
éurm

— ‘

L. -
— 1:ch W.

---
W-—

~ ~

I“=55:"l'm
'"Ill-”mug"H

i-”5 ”‘ "

ITEEMW
MW
M.. I, I T,

--=
===

= . ,

===
===

= V "

---
—-—

- ' "

---
—-—

- '

---
—-—

- . .

---
—-—

-

I-I
—I—

I

-—-
»

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight



 

Page 54 of Appendix 3 

DOC 4: CHS YEARBOOK (2001) 
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W

'I‘iasha Green ' '(L I ' " ' \ ‘l‘ ' "5"“le ' \X

Paul Griffin 3315: '~ '@ 5. § 2. ~ — 2?- .

Tabitha Guess " z“: ' , L} n . ‘ ' ' *g . 9 —

. Micah Heartner 7 E3 \' ,- WI}: _ .9? 0 %11\

Spencer Haines ’\ \ W " , I}; I ,j. r

Apru Hairston 23:: J/fl' \ w a; ’3 ‘ 1;.2232

:1". ~32: g" . - . w ~ If“ ‘ ‘ ‘ " "1:1 " :
Jared Hajpem g :- ‘ ~‘_ ., E“ hc‘ _" 'I ,<_ v , f ; 3* ’.

Mark Hanson _n . : u i .A 4:: . _ F3 0 .‘ :1 '1' -

Taber Hatch {EL} a I! 2 ' 1 f, ‘ ,, WWW W‘Q

Josh Haydon '4‘] . ‘ ‘ , L . VW . = .. ‘ ‘W‘

Dale Hayworth 4\ .fi’ . ; .: .1.

Phillip Henderson kit’- fi , ,1 I !~ j \ > _ ,

j": , —.1;.' 'n- 2. r A? . f! ; "$53 3 '1' , 2‘

Conrad Hermosillo >3: - 1 TI? 2,. 5“ W .2 W 2,, .31 :.;. 7.

Jose Hernandez ’ é ‘ Sufi 7.‘ . fi‘ ’. ‘ $.33; - “5*
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DOC 5: NEW: CHARLA’S WARRANT) 

 

‘ - . ' WARRANTMW

THE STATE OF TEXAS
)(

.
-

COUNTY orTARRAN'I‘ )( I '

. .. - I _ WARRANT OF- ARREST-.1, .: ;

: . .~ . '- ' - .TO ANYPEACEomenorTHE STATE (JP-TEXAS; '_ ' _ ' '. ; .-

The undersigned Magistrate hgfifigffi
égdtbrgfiiund that probable cause exists for the issuance of

this warrant, you are hereby chrrIInmded to arrest Iié. _. _

. BARTON RAY GAINES i n:

awhite male date ofbirth: 13145-32: i ‘3‘3‘1 »

hereinafter referred to as the suspect, and bring the said Suspect .- ngrggfin -

before a Magistrate in and for 'ILan‘ant County, Texas, instanter, ‘ 526:1 ' . i? “if”F)

then and there to answer the stem ofTexas for an offense against Hing _ £31,233 J

' ’"
u If -'_—".‘3 :' ; I.."?-:‘.~', :, ,i is? I

the lam ofthe said State, to-wIIIiIt :. II, . . dig}; 5%.}?

CRMINALAT-TEMPT CAPITAL I nnfi:

‘
- 32 :?:+n~,:n?~%'~:;é-Ii. 41:31:23;

ofwhich offensefiifi the said suspect, is accused by the written effidavit,-uudcr oath ofDeiéétive CB

SMITH, ID. 2214 Eon Worth Police Department filed before me anterior to the issuance ofIthisI

warrant.
Igénnj‘m

' 2 .

Herein fail not and duegretprri matte hereof‘atflghe place hereinafter n
amed. 754’" _

Witness my official signature th' 23 (13.33017 O}, ,AD, 20 O L .

‘

”LI. \ - - '1‘; .-V

TIME: it 2.15
I -' -

' MAGISTRATEm-AINDFORT
COUNTYJEXAS

~. ‘ . 1 ' ‘ ’ - TITLE AND omcfireepggigmslsmm
e - I

BOND SETBYJ'UDGE: - . “ ' ’ 1" 9 v 0 '¢__

RETURN

'

Came onto hand on the day of , 20 , and executed on the day

of ' ,20 .
_

fimOF PEXCE UPFTEER

Confidential
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Tl-Iii‘. STATE OF TEXAS )(
'. . .

ARRESTWARRANT
AFFIDAVIT

COUNTY OFTARRA
NT )( '_

.. BfilEiOREMEfihe findersigrted euthodty,'oh this day tiersong‘tlly afipetted the hhdeteigtt
ed _affiant; 'who ’ : '

after being duly sworn on oath deposes and $1335; My'ilame is DETECTIVECB SMITH, LB. 2214, -

FORT WORTH POLI
CE DEPéRTMENTfin

d I have good reason to believe and do believe that

on or about the 215i day ofFeb. 2002, at 5217 Southcrest Ct, in Ft. Worth, Tarrant County, Texas,

BARTONRAY GAINES, a white male DOB lofts-82, did then 'and there commit the offense of

CRIMINAL ATTEM
'PT CAPITAL M

URDER »‘

in that he did then and there with the specific intent to eel-innit the offense ofcapital murder ofmore

than one person during the same criminal transaction, intenfignailyiehot injured party with a deadly

weapon, to-wit: a firearm, which amounte
d to more than mere’pr'éfiiiration'tthaftend

ed hptfailed

to effect the commission of
the‘offense intended.

. }

My belief is based upon the following facts and htformation:

l. Thatfidté'iiiihijfiiiéhé'ei Williams
made an agreement with BARTON RAY Gliding, to

. purChilse marijuana for him at an apartment in the 5200 block ofSouthcrest Ct, Fort Worth,

Terrain gloomy, Texas. . ' ' . .- - .-'

2. That AndrEGtHomthwas with Mi
chael Williams, driving him to that location. ' .

3. That Michael’f‘iivfilliatns weg‘idldth‘ia‘tth
e drug dealer did not have thepound ofiglarijliana '

requested byBARTQINIBA
Y GAINESand retllmed to the truck occupied by GA

INES with

that information. " " 3;: ' mL17 ' -

4. ThatBARTON RAY GAINES did accuse 'iiliehael Williams othéiitg a cop and made him turn

around and lift his shirt. Whenhe didn’t see dWeaponB
ARTONRAY GAME

S exited his

truck and pulled a shotgun, pointing it at Micha‘el‘Williams
and demanded that he empty his

pockets.
‘

t2 '1‘?

5. That BARTONRAY GAINES then ‘stmcl: Michael finhaxnewiththe
shotgun in the head

twice and Michael Willia
ms did empty his pockets onto the step'iside ofGAINES’ truck. '

6. That while BARTON
RAY GAINES wee robbing Michael Williams, his friends in the truck

' were robbing AndrewHorvat
h ofhis wallet.

K '7. ThatBARTONRAY
GAJNES pointed the shotgun at Andrew Howath

and Michael Williams

‘ began to run from the scene and was shot byBARTONRA
Y GAINES.

1nfidenfiat . quc2 ‘
2mm

- \
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8‘. That Andrew Harvath had been beatenby GAINES’ friends andwas onthe ground with his

hand up in the nirto ward ofi'more blows whenBARTON RAY GAINES got into his truck '

and drove next to Andrew Horvath and shot him with the shotgun.
. _

‘ 9. ThatBARTONRAY GAlNES fired _3 shots-at the scenebefore fleeing in his truck. . _

- - 10. That Mieheel Willianiiwae'hit irr'the leh shoulder and and, seedling both his shoulder and ' 5

mm in two places. ”we‘ll-'rzfuflfigv

ii. That Andrew Horvath was hit in the right ain't which was fractured and possibly has serious

nerve damage. '2 I‘

12. That police report 13021432262 was generated

13. That Michael Williamsilid state that he had econ BARTONRAYGAINES tennis niends

earlier with a girl that Williams knows goes to Crowley High Soho01 but he did nettincw her

' name. He stated he worild recognize her ifshown a yearbook photo. if:

14. Ihnt yougat'fi‘ant/didpbt‘ain a Crowley High School yearbook and meet with Michaelhrllliarns

in HirfiS'Hospital'ivhé'ré he identifiedMindy Keisel as the girl he had seen talking with

' BARTONRAY GAINES earlier.

- 15.- That yeti-r affiant did go to Mindy Keisel’s heme and she provided the names organ-TON

RAY GAINES and JASON TUCKER and DANIEL, as the persons she was talking with prior

' , to the sheoting at another location__and driving the suspect vehicle. fr!

16. That your affianfiiientto lChOwley RiiliceDepaitinent and obtained the informittiOn on the '

suspects. "" 55;} ' ' _rz‘i" "

17. That your affiant then put together a photofip'reed containing BAlfiONRAY GAINES in '

position #4 along with 5 other similar males tind__did show the phbtospread to Michael Williams

who immediately identified BARTON RAY GAlNES as the poison who had robbedand shot

- . 18. That your affiant did confirm that BARTONRAYGAJNESbyggéiimd drives a vehicle meeting

the description ofthe suspect vehicle. , '_ _ , ' ' _

That due to the above listed facts and circumstances your afil ant has reason to believe anddoes believe

that probable cause exists for the arrest of BARTONRAY GAINES
for the offense ofCRIMINAL

ATTEMPT CAPITALMURDER
ngainsl the laws ofthe STATE OF TEXAS '

Confidential __ Page 3
2f23l02 -

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight



 

Page 59 of Appendix 3 

 
 

WHEREFORE, I request that an arrest warrant issue for the suspcot hereinbefore designated according

to the laws ofthis State. 4 - -

wirNEssiny signature this the ,2: dayor Fe bggégiz .2001. '

sunsbnineo AND SWORN TOBEFORE ME thls the 173 day of {(229 ,

émwm‘gonrw:COUN'I'Y,TEXAS ' 3:3

TITLEmommaHELDBY MAGISTRATE _

"1:21;,- :3}- {£3213 41:1":- '

wire-xv 3'? _ .- -‘-'-"

. ' I afig‘vgéa. ' ‘g‘f; . '

. ' - -—“’L__.;._'- . - .

= . ‘ _ . ' . . . “Veg-if» 1
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DOC 6: NEW: SMITH’S MVD INQUIRY (2-22-02) 

 

Page: 1 Document Name: untitled

2

3 FROM: MVD# TO: DTQ

4 02/24/02 02:07:45

5 2214---- : :

6 MVD

7 R-AUG/02 LIC -,OLD #—

s 00,CHEV,PK,~

9 BART GAINES,5908 TEXAS TRAIL,GRANBURY,TX

loLIEN RECORDED

11RELEASE OF PERSONAL INFO RESTRICTED.ACTUAL MILEAGE.
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DOC 7: MY JAIL REGISTRATION APPLICATION BY BUSH 
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DOC 8: MY MAGISTRATE WARNING (2-24-02) 

 

. ‘
I h __ Ii-ArrestNo.

~
Service No. 2

-
WamntNo. 5’0

. ' metering WARNING

THE STATE OFTEXAS

_ COUNTY OF TARRANT
-- - ,

Before me, the undersign d infill-ate ofthe State ot'Texas, on this day personally appeared '

and said person was given the following warning by me:

to M 5 [fig/A; 104-54932

(1) You are chargedwiththe offense of6mm53 .: Mini/fl . An affidavit

charging you withthis offense has I has notbeen filed in the court.

[2) You have the right to hire a lawyer and have him or herpresent prior to and during any interview and

questioning by peace uflioers or attorneys representing the state.

. (3) Ifyou cannot afford a lawyer, you have the right to request the appointment ofa lawyer to be present

prior to and during any such interview and questioning and you have the right to have a lawyer

appointed to represent you ifyou cannotmoma lawyer. This means you may obtain your own lawyer

or haveza lawyer appointed for you by the court. You may have reasonable time and opportunity to

consult your lawyer ifyou desire. In the event you want a lawyer apponned for you. you willbe asked

to complete a written form that contains questions about your financial resources. You will be

provided with the forms needed to make a request for a lawyer. It:you need help completing the forms,

reasonable assistance will be provided to you.

(4) You have the right to remain silent. You do not have to speak to the police. .-

[5) You are not required to make a statement. Any statement you do melee can and may he used against

you in court.

(6) You have the right to stop any interview or questioning at my time. -

(7) You have the right to on examining trial.
_ ' ,

(8) It‘you are not :1 citizen afthe United States, you have the right to contact your consulate. Depending

on the nature ofthe charge, on 0:95; deported or have your residency stunts revoked.

THE ACCUSED DOESW r0REQUESTA COURT ‘ i DLAWYER. .

I - ’ l /r . t:

MAGISTRATE
PERSON W - ' ED '

Youarcrermnded Withdutbond. Plaoeofvmuing: U '14:) Q

Yourhcndiseetats “)0! (2222 Time: O‘OQ ‘

mmess: Z (149: - - Date: 149—02.. ‘ _

. PROBABLE CAUSE QE'ERMINATION

Sufficient facts have been presented to me under oath by affidavit, sworn testimony, or otherwise to show

that probable cause exists for the continued detention: ofthe prisoner designated above as to the following

charges: ' , .

4; mm, fli . g @135! Hurt/4r”

Signedthis 12 dayof EéffiuirSA ,200-1. . : 3

’ MAGISTRATE ,
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DOC 9: ANDY’S STATEMENT (2-23-02) 
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THE STATE OF TEXAS

COUNTY OF TARRANT

>
<
>
<

tive in and for the State and County

Before me the undersigned police detec

th, who after being duly sworn and

aforesaid, personally appeared, Andrew Horva

deposes says:

My name is Andrew Horvath. My address is 3113 Cloverrneadow, Ft. Worth, Tx.

76123. My telephone number is 817-263-7115. I have completed 10 years of

school. I can read, write, and understand the English language.

On Thursday. 2-21-2002, I was hanging out with Michael Williams. Michael had

the marijuana with him we went to a place kids hang out on a dirt road off of

Crowley Rd. When we got there, there were two girls in a red car and 3 guys in a

newer silverish gray pickup truck with a toolbox in the bed of the truck.

We got out and were standing around talking to them. I talked to a Mexican guy

about the truck. He was about my height. He had an overbite and was wearing a

blue shirt and blue jeans. He was about 20-22. He looked pretty fit. He had a

slight accent. He was a little darker than average but you could tell he was

Mexican and not black.

Mike was talking to the others and rolling a blunt. Mike said, "hey let's go over

here." The guys in the truck pulled in front of us and told us to follow them to

Walmart. They parked in front of the building and we did too. The driver of the

truck went in the door next to the garden area to get the beer. A security guard

came by and told us if we were going to be there more than 3 minutes we needed

to park somewhere else. We parked in the parking lot and the truck drove around.

We were there about 15-20 minutes to a ‘/2 hour. The truck then drove up next to

my car and Mike said, “let's go." He gave me directions and we went through

Edgecliff Village and to Southcrest. Michael said he was going to talk to his_friend

real quick.

_

I parked the car in the parking lot and the truck pulled up a parking spot away.

Mike got out and went to one of the apartments. I didn't see which one. Mike

walked off and was gone about 20 minutes. He came back and walked over to

the truck and was talking to the guys. I got out of my car and walked around to

the driver's side of the truck. The driver reached out the window and grabbed

Mike by the shirt. The other guys got out. I saw the driver get out and then reach

into the truck and pull out a shotgun. The gun did not have a stock. The white guy

got out on the driver's side and hit me in the face. He said, “give me you're

fucking wallet.” He was blond with short hair. He looked like he was probably 19-

22 years old. He was a little taller than me. He probably weighed 200. He looked

stronger than me. He was clean shaven.
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shed up against the car and I saw the driver hit him in the

1 The driver had Mike pu

2 head with the barrel of the gun.

3

.

4 After I gave the white my wallet he pushed me down. I went down and put my

5 right arm up for protection. The guy with the gun said, “get his money.” He

6 pointed the gun at me and I thought I was going to die. The white guy said he

7 already had it. I was down and I did not see Mike. They got intothe truck and

8 pulled out of the parking space and then I got shot. I did not see them point the

9 gun at me. I was laying down hoping that if I didn't make any violent moves they

110 would not shoot me. I only heard one shot that hit me and they drove off.

1

12 I pulled the jacket I was wearing off. I yelled for help and then I saw a guy on his

13 porch across the street. He told me he could not come to me because he was on

y
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I layed down in his yard. A crown gathered around me. One kid took off his shirt

and gave it to me to apply pressure on my arm until the ambulance came.
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I don't know who any of the guys in the truck were. I have not noticed that truck

around.

N
v
—
fi
u
—
n

C
0
0
0

I was taken to JPS Hospital. The doctors told me that my right arm is fractured.

There are still bullet fragments in my arm. The doctor told me that l have 5

through and through wounds and 2 rounds remaining in my arm. They said it

would cause more damage to try and remove them. They didn’t want to risk

infection. I do not have feeling in my pinky, ring finger and my thumb and I can't

straighten any of my fingers. The doctor does not know if that is permanent and I

may have to have surgery. I received 8 stitches in my lip where I was punched.
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Date: 2/23/02

A
A

“
‘
9

' ' Subscribed and sworn before me this 23rd day of February, 2002.

_- S.W. HALFIMNN

. . mule

summoning
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DOC 10: MIKE’S STATEMENT (2-23-02) 
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THE STATE OF TEXAS X

COUNTY OF TARRANT X

Before me the undersigned police detective in and for the State and County

aforesaid, personally appeared, Michael Williams, who after being duly sworn and

deposes says:

My name is Michael Williams. My address is 304Willow, _Crovlrley, Tx. 76036. My

telephone number is 817-297-78951 have cempleted '11 years of school. I can

read, write, and understand the English language.

On Thursday, 2-21-02, about 7:45 Andy and I drove out to the spot in the vicinity

of Crowley Rd and the busterminal. We noticed two cars and someone came up

to the window and initiated a conversation. Andy and I stepped out and talked to

these people. There were three guys in a gold Chevy truck. They asked us if we

knew where to buy marijuana. I told them I knew a place. I would have to use his

phone and page somebody. I got his phone and paged him. I never received a

call back. I also called a friend named Paul. About 8 o’clock he said, let's go

ahead and go over there. He said he would follow us. We drove on Crowley Rd.

and the guys in the gold tmck flashed his bright lights and passed us. He-got in

the left lane and turned onto Sycamore and we went to Walmart. At Walmartthe

told us he wanted to go buy some beer and he would be right back. We parked in

front of Walmart around 8:30 and‘parked in front of the doors in the walkway. We

were there 3—4 minutes when a security guard, middle eastern looking, dark

mustache, glasses in golf cart pulled up. Then he asked us to go ahead and park

and circle around every 3 minutes to pick up this guy. Andy and I went and

parked and the people in the truck said, “we are going to circle around until we

pick him up and then we will meet you back here." About 8:38 we left and got on

Sycamore and took Sycamore to Crowley Rd. Crowley turned into James and we

went to the apartments by the new Lucky Stop. We parked in the parking area

and lwent to the truck. They asked me how much I could get. They wanted a

pound. I went to the house and the guy said he only had a quarter pound. lwent

back and told the guys in the truck.. The driver said, "you better not be with the

cops or anything. He pulled my shirt up and turned me around and patted my butt -

to see if I had a weapon: The passenger asked if'they could get a few ounces. . ‘

The driver kept saying he wanted to see it. He said it 2-3 times. I told him that'he

would have to pay and I would bring it to him. Right then he jumped out and as

he got out he reached his left hand under the seat and pulled out a shotgun and

said, "give me your fuckin money." Then he hit me with the gun. I started

throwing things out of my pockets. He saw I hadn’t went for my walled yet and he

crewned me on top of the head with the barrel of the gun. Then his attention was

diverted to Andy. i looked to my left and I was punched in the left side of my face

by the white guy. After he punched me i looked over and I saw he was distracted

and immediately began to run toward the New Lucky Stop store. I thought he was

going to shootme. As I was running I heard a gunshot and immediately felt

numbness in my shoulder and elbow but kept running and made it to the Lucky ,
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Stop and the people inside gave me some napkins to wipe the blood off my face.

They told me to go outside and call the police. I stepped outside and sat down

and a young black woman aided me and called police from the .pay phone. She

was there and comforted me. I sat there until a policeman came. About 5 minutes

later a paramedic came I was taken by ambulance to Harris Hospital.

O
N
'
J
I
A
U
J
N
l
—
I

7 l have shrapnel in my leftshoulder blade. I had entry wounds near my left elbow.

. 8 My left elbow was fractured and has bone fragments and shrapnel. I had a

9 laceration to the top of the head and a knot on the back of the head. My lips were ‘

10 busted. l have continuing headaches. I will be laying in bed and will begin to

11 violently shake from shock.
'

12

13 On 2-23-02, I met with Det. Smith at the detective office and did positively identify

14 the man who shot me. I was unable to identify the one who punched me in the

15 mouth.

16 '

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
.

R '

29

30 Date: 2123102

31 .

32 Subscribed and sworn before me this 23rd day of February, 2002. a.

33 . ooooooooooooooooooocwoomm

34 . ' a“... . . . - . - J g;

. . - ggpwfig: at. HANLON . _
‘ .

35 35.5% g NotaryPubllc,StataolTuas - _ _ . - - ~

"Seek? My Commissianfixp- ”Wt-2°03 Notary-Public in and for Tarrant County

36 8 ”W

37 ggmooocooooooooocoooooooooéé
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DOC 11: MIKE’S PHOTO SPREAD RESULTS (FOR ME) 
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DOC 12: NEW: UNRESPONSIVE DOCUMENT  (MIKE’S PHOTO SPREAD RESULTS ON JASON) 

 

121302020 Gmail — Follow Up Open Records Request Re: OR 20-10—1218

M 6mail Barton GAINES <hamngaines@gmail.com>

Follow Up Open Records Request Re: OR 20-10-1218

1 message

Barton GAINES <bartongaines@gmail_com> Wed, Dec 30, 2020 at 11:15 AM

To: crsins@tarrantcountytx.gov

Out of the documents you sent me, which I rece'wed 12—26—2020, the following documents appear to be missing:

1. Mke's photo spread results from when he was asked by Ft. Worth PD Det. Smith to identify Jason on 2—23—02 at

7:30 pm;

2. The pictures of Jason, his older brother (Jeremy), and their friend Jake Hardin (with marijuana and guns, etc.) that

my mom gave my attorney who then gave them to you;_

3. My 8-18-01 Ft. Worth PD anest for possession of marijuana and injury to the idsabled; and

4. theticket or ticket tile Ft. Worth PD Det. Smith said Ft. Worth PD Sgt. Hanlon used to find and locate me with.

Would you please recheck your file and resend these to me at your earliest convenience, please?

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight



 

Page 69 of Appendix 3 

 
 

M Gma|| Barton GAINES <bartongaines@gmail.com>

Walmart Video; OR 20-10-1218

1 message

Barton GAINES <bartongaines@gmail.com> Sun, Jan 10, 2021 at 9:24 AM

To: crsims@tarrantcountytx.gov

In the above numbered open records request I also noticed you did not include the Walmart video. Could you please

forward the walmart video, please?
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M 6mail Barton GAINES <bartongaines@gmail.com>

OR 20-10-1218

1 message

Barton GAINES <banongaines@gmail.com> Fri, Jan 8. 2021 at 8:49 PM

To: crsims@tarrantcountytx.gov

Ten days ago I wrote requesting missing documents (See my 12-31-20 email). You have yet to respond. Therefore, I am

writing again whether there is a problem? Please tell me whether there is a problem, or you got my previous email?

On 1-11-21 Sharen 'Sharen' Wilson (bar card number: 21721200 TX License Date:

05/15/1981 ), by and through her ADA, Mark Charles Kratovil (Bar Card Number:

24076098, TX License Date: 03/31I2011)l, by and through his Assistant, Christina R.

Sims, called and told me it has no responsive documents to my prior request for:

1. Mike's photo spread results from when he was asked by Ft. Worth PD Det. Smith to

identify Jason on 2-23-02 at 7:30 pm;

2. The pictures of Jason, his older brother (Jeremy), and their friend Jake Hardin

(with marijuana and guns, etc.) that my mom gave my attorney who then gave them to you;.

3. My 8—18—01 Ft. Worth PD arrest for possession of marijuana and injury to the disabled;

4. The ticket or ticket file Ft. Worth PD Det. Smith said Ft. Worth PD Sgt. Hanlon used to

find and locate me with; and

5. the Walmart surveillance video.

As well as follow up request on the phone forthe

6. Radio call master sheet from when Brett Tucker called 911 on my cellphone at 8:14

pm on: 2—23—02, just moments prior to my arrest.
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DOC 13: CHARLA’S SECOND WARRANT FOR ME (2-27-02) 

 

WARRANT N0. 02FO§10§ j >

THE STATE OF TEXAS )( -

COUNTY OF TARRANT )( .

_' ~. ,~- .-,,~WAR_RANTjOFARREST. .. _ .. .- -.

: 'TO ANY PEACE OFFICER OF
THE STATE OF TEXAS; ' I i

The undersigned Magistrate having'he’ieto'fore found that probable cause exists for the issuance of

this warrant, you are hereby commanded to arrest

BARTON RAY GAINES a,
a white male date of birth:-

{:2f

hereinafter referred. to as the sdspeet, and bring the said 'sti‘spe'e‘t 1 j“ H(Ewe;

before a Magistrate in and for Tarrant County, Texas, instanter,~ {fig/$3,371

then and there to answer the State ofTexas for an offense against T‘s? {at _ it

the laws of the said State, to—wit
‘1}? £3414 lg?!

CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL *

MURDER
. w\hr??“-3}§3fa

ofwhich offense HE the said suspect, is accused by the written affidavit, under oath of Detective CB

SMITH, ID. 2214 Fort Worth Police Department filed before me anterior to the issuance, ofthis

warrant. T. j “fr?" ., _ "

Herein fail not and due return make hereof at the place hereinafter named.

Witness my official signature this the a 53 day _of l—Qb/WE; 54 ,EA.D., 200 '2. .

MAGISTRATE 1N AND FOR TARRANT COUNTY, TEXAS

{i1 1.":- /’_'1 ,

F u) WimeaL Cit/ML ,1d%&

TITLE AND OFF ' EiHEL'D BY ’MAGISTRAT .

BOND SET BY IUDGE: 35-0 000 .03.

RETURN

Came on to hand on the day of , 20 , and executed on the day

of , 20 . I . _.

prIl” 7

' NAME OF ' ACE O ‘ CER

W

Confidential ' 'Page 1
2/25/02
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THE STATE OFTEXAS )(

ARREST WARRANTAFFIDAVIT

COUNTY OFTARRANT )( .

BEFORE ME,the uhdersig'éd' authenty, an this day personally appeared the meets—nee affiaot, who . '

afier’oeing duly sworn on oath deposes and says; My name is DETECTIVE CB SMITH, LT). 2214,

FORT" “’ORTH POLICE DEPART‘R
ENT, and I have good reason to beliere anddo believe that

on or about the 21“ day ofFan, 2002, in Ft. Worth, Tamt County, Texas, BARTON RAY GAINES,

a white male DOB 10-25—82, did then and there commit the ofi'ensc ofCREEK-XLATTEMPT

CAPITALMURDER in that he did

Then and therewith the specific intent to commit the offense ofcapital minder ofmoie than one person

during the same criminal transaction, intentionally shot injured party “in a deadly weapon. towit: a .

firearm, which amounted to more than mere preparation that tended but failed to effect the commission

ofthe ofi'ense intended

My beliefis based upon the following facts and information:

1. That on 2—21-02 in spasm near Crowley road, Michael Williams made an agreement with

BARTON RAY GAMES, to purhase marijuana forhim at an aparunmr ’m the 5200 block of

Southcrest CL Fort ‘Wurth, Tarrant County, Texas.

2. That BARTON RAT GADTES along with his friends Jason Tucker and Daniel, began to follow

Michael Williams who Was in the car with Andrew Horvath then passed him sud asked Michael

‘Vlr‘rlliams to follow him to the WalMart on Sycamore School Rd. to bay beer.

3. That BARTONmemes entered lVaIMart and did purchasem boxes of 12 guage

shotgun shells- One box was slugs and one was 00.

' 4. That after purchfiing the shotgun shells, BARTONRAY GADIES renamed to his vehicle and

met with Michael Vsilliams and Andrew Horvath and said he v.75 ran».

5. Thar BARTON RAY GAINES did follow Horvath and Williams to 5200 Sonthcrest Ct where

Williams went to a drug house near there to try and purchase the pound of marijuana requested '

by GAINES-

6. That Williams returned to BARTONRAY GAINES and his fiiendswho were still in his truck

and told BARTONRAY GAJNES that the dealer did not have a pouni ofmarijuana to sell but

only a few ounces. BARTONRAY GAINES demanded to seethe marijuana and Williams told

him he needed to see the money.

3. That at that time BARTON RAY GAINES grabbed Williams by the shirt andjerked him

around lifting his shirt accusing him ofbeing a cop. Williams assurede that he was not a cop

and did not have a weapon.
-

Cronidendzl
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8. That BARTONRAY GAEQES goiour ofhis 12::k, gnhhing the she-gun ad struck Williams

in the head with the gm, tiers-311mm: that he enmqr hispocikes. WTillitms complied, placing the

cements of his pockets on the stepslde sofGADES husk.

9' mtBARTONRAY spines thatmehis ate-1m :o-gsdrewsomewho was mag ,

‘ elf-side hm vehizle andhad been Sir-1:2: in $5erbyTASOFTIECKEK‘GHNES demanded.

10. flat whieBARTON RAY-G
AMES haéhis Eentio: town's-2:7 Horvath. Williams took off

rmning and BARTONRAY GAJXES di-i remand shoot mice soiling Wifiarns in the

shoulder and aim. '

1 I. That Hon'ath hid fallen to the gromd after hush-g assumed 1:} JmaTucker and Daniel.

12- T's-at while Homth wm on the gonadvzthhisarnn n; to deflect. fits-her blows, BARTON

FAY GAINES did shoothim with the shotgtmBorn 2 short distance away.

13- That police were called and 3mm“ aframt made The scene amd item the hospitsI-s to speak with

Hon-nth and Williams.

14- That bofi Hermit and Wflliatns 5511 theyhad seen ribbed and E01 by three men that they had

met earlier in apasnires by Crowley. “Slim zdtfisei hehai seen 2 girl [filling “iii the three

at (ha time and recognized her 1730121 Cron'ley Eight Since] '21:: did mt know hername-

15- That Horvath smEEered mttfltiple wounds is. his right: am and a shattered rig}:- elbowand likely

nerve damage as heis undale to use hash-11d; E'e flsorequirei stitches in his lip to repair the

damage done by the beating he sufi-‘ered prior to being shot. Williams suflered a fraetured left

arm int two places and still hzs alarm-rte] imbedced inz't's shofldes bhde. He 1150 had a

lezeratioa in the top ofhis head and a Enact on fie had:ofhishead{mm bei-zg hit With the

shotgm Hetoe had a busted lip ‘01: it did not reqrfire stitchs.

16. Tea: on 2-22-02 yourfiendobtained a Crewrite; Eg': Scihozl yearhaok ané- did meet with

Williams at Hztis Hospital mdhedidl idenridis'hfinm' Keisel” as the giIl he had seen with :he .

robbers earlier.
"'77 - '

17- That yous-ailiait did lactate Keisel at her home and she did aivise the guys in the trick were

BARTON RAY GAINES, JASONTUCKER End a guy mated DAVIE.

18. That your aifimt dlid got to CmdeyPolice and did 03mm: tines; of'2irth onBAR'IUNRAY

(SAINTS AND JASON TUCKER andminwas Iblc to obtainmngshos ofhorh and make

titlesospreads. ‘

ctuneenett
Page?
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19. Tthiehesl ‘uVfllhms “a ieieased from :he hogital and did come to the detective office and

fiefiaphonsprearlofBARTONPAY GAINES position #4 and 5 similar males. He did

finnediateljr and Without hesitatiolpo'znt to BARTONRAYGAINES and say, “that’s him.

tiiafs him). Ehat’s the guy =hat sho: me.” He was enable to identify Tucker. He then provided a

. sweat depceition. . ._ V _ . _ . _ . , .

- :0. manage; 36m afint mom—i113 Asimov Horvath \i'ho positively identified BARTON - ' -

RAY GAEES as iie person who had shot him He also identified JASON TUCKER as the

pefinn whohad pinched h’m in the month during the robbery. He had already provided a

swcm depcsition.

:1. Thayour cu 2-2-1—12 mmdaKe'sel End Tara Gfien did come to the detective office and

profide swcm depzsitions.

17.. Thiimnnefrateiy zfter the shootings, BARTON RikY GAINES and Jason Tucker and Daniel,

the: retmnei to Crowley where they melt-1th Melinda Keisel and Kara Green.

3. The-BARTON‘RiY GANES toli both Melinda Keisel that he had robbed and 5113: two

peopleetnd left then fGl' dead. He stated he had never killed anyone before and it was exciting

andfine}; '
.5 .

34. Thzrom Smday, 245-02.. BARTONRAY GAINES, told them that he had also robbed and

5110: someme on Eiday night 2-22-02 but they did not know where or when. That is V

'unconfnonei at this time.
'

35. Th: due to the fan: thatBARTOXRAY GAMES. has appeared to relish what he ha'sr'tione

anfihas pcssihity even coninued Es rohhe'y shoeing I do believe that BARTONRAY

GAMES is an extend: danger to society. i '

26. TthARIONRAY GAINES di-fi teli Mefinda Keise], “ifthings start getting hot, let me know

so lean. getout ofhere ané go some-here." He had mentioned going to Mexico.

27. MBARION RiY GAMES dii infirmoflicers that $100,000 bond was not going to stop

him from going cot becanse heirs money in a mist fimd that will get him out.

23. Th: due toBAR’tfiN RAY GAD'ES’ comments about fleeing to Mexico and having plenty of

morey, you- afiiazr does believe fiat he is a flight risk and a danger to any persons he might

encounter a‘ong the way,

cOnfiiennal Pug-e4 20.5102
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Tint due to the above listed facts and cinumstances your affiant has reason to believe and does believe

the: probahle muse exists for the arrest ofBARTON RAY GAINES for the offense ofCRIMINAL

ATTEMPT CAPITAL MURDER.

VtflEREl-‘ORE, I request that an arrest warrant issue for the suspect hereinbefore designated according

to ire laws ofthis State. .

WHNESS mv'gigramre fits the i. 3 day of g b ,2002

,2Z

AFFIANT

SUBSCRIBED AND SWORNr0 BEFOREME this the mayof 1.6,]er ,

MeGIS‘I'RATE Di AND FORTNTCOUNTY, TEXAS

. a 45.40W{an M” JWt,{
TITLE AND OFFICE HELD B ' hLAGlS’IRA'IE

Cozfideafia] Page 5 2125/02
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DOC 14: MY SECOND MAGISTRATE WARNING

 

I
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DOC 15: MINDY’S STATEMENT (2-24-02) 

 

1 THE STATE OF TEXAS X

2 COUNTY OF TARRANT X

3
.

4 Before me the undersigned police detective in and for the State and County

5 aforesaid, personally appeared, Melinda Keisel. who after being duly sworn and

6 deposes says:

7
-'

8 My name is Mglinda Keisel. My address is 332 Heights, Crowley, Tx, 76036. My

9 telephone number is 817-297-6501. I have completed 11 years of school. i can

10 read, write, and understand the English language.

11
gal"

12 On Thursday, February 21, 2002, l was with Tara Green and a dy Morris. We

13 were hanging out. We ran into Bart Gaines, Jason Tucker and Daniel at Jason's

14 house and then me and Tara and Cody went to go eat at Hulen Mall. After we

15 were through we called Bart's cell phone and asked them where they were at.

16 They told us Benbrook Lake. We went out there and met them. There were other

17 guys with them but they were in a different car. We all decided it was too cold and

18 they told us to follow them to the rice patty. We had probably been there about 15

19 minutes when two guys came out there in a little dark colored car. Me and Tara

20 went up to the window to see who they were. Bart followed us over there. He

21 started asking them if they had any drugs on them x or anything. He then asked if

22 they could get him a pound. While Bart was talking to those guys, Tara pulled me

23 to the side and said it was kind of weird of Bart to be asking all those questions.

24 We dropped it. They hung out there for a little bit for about 10 minutes. Bartlet

25 the passenger use his cell phone. After that Bart said that they were going to

26 follow them and asked us if we wanted to go. I didn't want to go and we told them

27 no. Bart and Jason and Daniel left in Bart's truck following the other car. They lefl

28 about 8:30. We waited for our other friends to come back because they went to

29 Sonic. We left and Tara called Bart’s cell phone to see where he was. He said he

30 was at WalMart. She asked him why and he said to get bullets. She asked him

31 why and he said, "just in case they are strapped."
-

32

-

33 We went to go take Cody home. Whenever we pulled into Cody's driveway, Bart,

34 Jason and Daniel pulled in behind us. We told them to follow us to Conoco real

35 quick. They followed us to Conoco where I got cigarettes and then to Tara's

36 house and they all got out and came in. We'got to Tara's about 9:20 or 9:30

37 because we were supposed to be there at 9 and we were late. . Daniel's hand

38 was bleeding and we asked them what happened and they wouldn’t tell us. |

39 washed Daniel's hand off. Daniel and Jason kept saying they wanted to go home

40 and kept acting like something was wrong. We kept asking but they wouldn't' tell

41 us. They asked Tara to take them home so she did. When she got back, me Tara

42 and Bart sat on Tara's bed and started talking. I kept asking him what was wrong

43 and at first he wouldn’t' tell us. Then he said, 'ya'll swear you won't tell anybody."

44 We said, “yes" just thinking that they beat those guys up or got into a fight or

45 something.
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Ever astute, Tarah keyed on Jason's, not my, inquiry of Mike. Mike's response prompted Tarah, not me, to offer up Mike a cellphone to call with, hence the lie whose phone she used to "call" me at Walmart. A search of Mindy's mom's cellphone (if she had one) records would've produced no such call.

First they weren't still there when they showed up, then by trial they were still. By the time of trial they were able to convince Mike to corroborate them for extra corroboration. 
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1 He said, “those two guys, we robbed them, we shot them and probably left them

for dead.” He said he got a lottery ticket out of it. They didn't have any money. He

showed the lottery ticket. He was acting like it was not a big deal, like it was

nothing at all.” Me and Tara got real upset. We asked him why he did that and he

said he didn't know why he did that. We believed him because of the way Jason

and Daniel were acting. We knew something bad had happened so we believed

him. He said it was either exciting or a rush. I don’t remember his exact words but

then he said. "it was my first time to ever kill anybody." Me and Tara were like.

that‘s not something to be proud of and he said, “oh well." He fell asleep in Tara's

10 room. Me and Tara stayed up and talked about it. We were just thinking, what

11 should we do. We kept asking each other what was wrong with Bart and why

12 Would he do something like that and what would they do. Bart was acting like he

13 was going to go to Mexico, like he was going to run if anything happened. Me and

14 Tara just dropped it and went to bed.

15

16 At school the next day, I heard Paul Griffin talking to Rider Bagley telling him that

17 his two friends got shot and there was a girl who could identify the guys in the

18 truck because she had picked him up for school one day. He said they were

19 going to take a yearbook to the hospital and he was going to point her out. He

20 said that he had the guys cell phone number because they had called Paul to get

21 the pound. I asked him what he was talking about and he went through the story

22 again. i told him that he should call information and give them the cell phone

23 number and maybe they could give him the name. I walked home for lunch and

24 called Tara and told her everything that Paul had said. She came over to talk to

25 me because I was like crying hysterically because I didn't know what to do. I

26 called Bart and told him that somebody was talking about it in class and they

27 were going to point me out and l was not going to lie about who it was. He told

28 me to tell them that I didn't know him. I told him I wasn't going to lie. He told me to

29 tell them it was like Bob and Terry and he made up three names. I told him I was

30 not going to do that and he told me to call him later. Tara stayed at my house

31 while I went back to school for my last class.

32

33 When I came home we went to Jason’s house and told him that I knew. He

34 already knew that I knew. I don’t know how. I told him that l was not going to lie

35 and I wanted to go to the police station right now and tell them everything I knew.

36 He was really scared, saying he didn't know what to do because his brother did

37 the exact same scenario and his brother is in prison for like 37 years. He was

38 talking about leaving and going to Mexico with Bart in a week. We convinced him

39 to stay and he wanted to go confess and he started telling us his version of the

40 story, everything that happened.
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1 He said that they went to WalMart and Bart got bullets and Jason asked him why.

2 He said, "just in case they are strapped." Then they followed the guys to some

3 apartments on James Ave by the Lucky Store. The guys got out and went inside

4 and came back and said they didn't have a pound, all they had was 2 ounces so

5 Bart told them to go back and get that. They came back out and said, “all he has

6 is one and he doesn't really want to sell it." So Bart got out of the truck and hit

7 one of them in the face with the shotgun. Daniel was already out of the truck or

8 he got out and punched the dude that had already got hit with the shotgun. That

9 is how he cut his finger. I don't know what they did to the other guy, but they beat

10 him up and took everything they had. Jason said they gave everything up real

11 easy. They said, here take it all." because they were scared. Then one of them

12 started running and Bart shot at him twice and he fell behind a truck. Jason was

13 crying and he said that the other guy was sitting on the curb and Bart walked up

14 to him about 6 feet away and held the gun up and shot him. Jason said he was

15 screaming at Bart, telling him to get in the car, asking him why he did that. Bart

16 got back in the truck and they left. Jason said he was upset because Bart was

17 acting like it wasn't a big deal and Jason and Daniel were really scared.

18

19 Jason said he wanted to go and confess. He called his mom and had her call his

20 lawyer but his lawyer didn't answer. He called his dad and told his dad. His mom,

21 his dad and his stepdad all came over to Jason's dad's house. I told Jason that l

22 really wanted to go to the police station that day that I didn't want to keep it a

23 secret. He told me to go ahead and do it, that he would not be upset with me to

24 go and tell everything. He said he was sorry for bringing me in it. His parents

25 were talking about getting the lawyer and they were supposed to go the police

26 station the next day. I figured if they were going to go, then the only thing that the

27 cops wanted to know from me is who was in the truck. Before we left we agreed

28 that we weren't going to tell Bart what we were doing because we didn't know

29 what Bart would do if he knew what we were going to do. He had already killed

30 two innocent people, why wouldn’t he go after the witnesses. I told them that if I

31 wanted them to go with them that l would and to call me in the morning. Saturday

32 morning called me and told me that they got a hold of his lawyer and they viere

33 going to come up here and I didn't have to worry about going up there because

34 he was going to tell them everything. I told them if they needed me to then I

35 would just to let me know. .

36
1 . ,

37 Detective Smith came to the door and I didn't tell her everything because I

38 wanted to be out of it. I thought the only real important thing was that I told who

39 was in the truck.

40

41 Bart called right after the detective left. Mom told him I couldn't talk because she

42 was talking to me. He asked about what. She told him nothing, that she would

43 talk to him later. After she hung the phone up that it was going to make it look bad

44 because I had talked to him about 4 times that day about Tara and what we were

45 going to do for that night. I called him back and asked him what he wanted. He

46 asked me what I was talking to my mom about and I told him what I was going to
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1 do that night. He asked me where Tara was and I told him she was out to eat with

her boyfriend. He told me Friday night that he had jacked a whole bunch of

people for stuff and they had hid it and he and Daniel were aboUt to go pawn it.

He had been at Rocky Creek. I think that was where he was when he was on the

phone with me. I told him I would talk to him later. He said, “if things start getting

hot, let me know so I can get out of here and go somewhere.” I said, “ok', to not

let him know anything. Me, my mom and Cody went to my mom's job for her to

get something. Wheneve
r we got back home Bart called again. My mom picked

9 up the phone and I didn't know it. He asked me where Tara was at and I told him

10 she was still out to eat. He said, “your mom wants to talk to me." I said, “no she

11 doesn't." He said that she had said she would talk to him later. I told him she was

12 just saying bye. He asked me if I had heard anything. I told him no. He said, “you

13 promise that you are going to let me know if things start getting hot?" I told him

14 that I promised. He said he would call me later and I said “ok.” Then my mom

15 came in the room. She told me to come in the living room and tell her everything I

16 knew. I told her to call Det. Smith and tell her that I lied and needed to come talk

17 to her.

18

19 l was told by Jason's girlfriend that Jason saw Bart standing outside Jason's

20 house and Jason was scared and he woke his dad up. Jason was scared and

21 stayed up all night, worried that Bart was going to come after him. Jason thought

22 that Bart knew something was up because they had made plans to go to Jason's

23 brother’s house and Jason never called Bart back.

24

25

26

27

28

29

30 >4 M

31

32

‘

33 Date: 02-24-02

34

:2 Subscribed and sworn before me this 24th day of Feb. 2002.

37
7

38

39

40

41
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DOC 16: TARAH’S STATEMENT (2-24-02) 

 

1 THE STATE OF TEXAS X

2 COUNTY OF TARRANT X

3

4 Before me the undersigned police detective in and for the State and County

5 aforesaid, personally appeared, Tara Green, who after being duly sworn and

6 deposes says:

7
.

8 My name is Tara Green. My address is 624 E. Smith, Crowley, Tx, 76036. My

9 telephone number is 817-297-3478. I have completed 10 years of school. I can

loread, write, and understand the English language.

121 On Thursday, Feb. 21, 2002, I was riding around with Cody and Mindy Keisel. |

13 was going to my boyfriends house and we drove by Jason Tucker's house. There

”were a bunch of people sitting on his porch. We stopped to see what was up. We

15 didn't stay long. We told them we were going to go eat at the mall. We told them

16 we would call them after. They said they were going to the lake and we said we

17would meet them at the lake. We ate and went back to Mindy’s house to drop her

18 mom off some food. We called Bart and he told me exactly where they were. We

19 went out there and were only there for a couple of minutes and someone decided

20 they wanted to go somewhere they call the rice patty. I followed this other kid who

21 was there and Bart was following me. It was beside the skating rink near where

22 they are building new houses. There is a dirt road and a pond. We were chilling

23 out there for a little while. The other car full of guys left to go get something to eat.

24 It was just me, Mindy, Cody, Jason, Bart, and Daniel. We were just chilling there

25 for a little white. Me and Mindy were sitting in Bart‘s truck. Bart told us he had

26 taken 6 kolaropons They are like muscle relaxer he said a word like

27 psychological. He also had been drinking with them. A car pulls up and they are

28 just sitting there. We thought it was someone we knew and we all got out of the

29 truck and went over to them still sitting in the car. We asked them who they were

30 and I don't remember their names but they told us they were just out there

31 smoking a blunt. That was the only time I talked to them the whole night. Bart

32 starts asking questions like, do they have a pound or can they get a pound. 1

33 pulled Mindy aside and told her that I thought he was planning on doing

34 something like try and rob them or something like that. I had that feeling because

35 he has been acting really strange lately. I knew he had that shotgun out there that

36 night because he always carrys it. - ,

37

38 Me and Mindy and Jason and Cody went and sat in my car and listened to the

39 radio. Bart comes up to us and tells us to follow him to go do something. He told

40 Jason to come ride with him. Jason went with him. He asked us to go with them

41 and Mindy said she didn't have a good feeling and I didn't' want to go with them. I

42 had told my friend Jake that I would stay there and wait till he got back.
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Jason, not me, and she did everything within her power to help him along, including letting Mike use her (Sherry's) cellphone to call Paul and his dealer.

Really?

Notice the untold distance she fostered toward Jason, her love, herself, and the drug deal, beyond what couldn't be controlled. Hence, only me.

Even if mine, which it was not b/c it was, of course, stolen some 26-days prior to, notice she omits everybody shooting it.

kolaropons are a long way from Paxil, even if I did tell her I was taking Paxil.

An about-face. Mindy's camp was able to convince Mike to corroborate them Jake, Kodi & "Rocky" were there for their corroboration.
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1 They left, Jason, Daniel and Bart and the two guys in different cars. Me, Mindy

2 and Cody were there by ourselves for about 15 minutes and then our other

3 friends showed back up. Me, Mindy and Cody got in their car and we were sitting

4 there waiting for Bart, Jason and Daniel to get back. I called Bart on Mindy's

5 mom's cell phone to see where they were at. Bart told me he was at WalMart. I

6 asked him what he was getting and he told me he was getting bullets. I got real

7 mad and asked him why and what he was getting the bullets for. He said, “just in

8 case something happens and I need it.” His phone cutout and l was trying and

9 trying to call him and he never answered. Finally he called me back like 20

10 minutes later and | asked him what happened. He said they didn't have nothing.

1 1

12 We told him that l was about to go back to my house and they said they wanted

13 to meet up with us and go to my house too. So the plan was for them to meet us

14 at my house. I was driving to drop Cody off and I noticed that they were right

15 behind us. I pulled up to drop Cody off, I got out of the car and went up to Bart's

16 truck and the guy Daniel, had cut his hand and he was bleeding everywhere and

17 he had blood on Bart's truck by the door handle. Jason and Daniel were like

18 acting real scared and saying they were going to have bad dreams. Bart was

19 acting like nothing had really happened. We stopped by a gas station and I saw

20 Bart looking through a wallet and I saw the id and I knew something had

21 happened. They followed us back to my house. They all came in and we were in

22 my room and they were like getting rid of the wallet. They are going through the

23 wallet at my house. They had some cards and stuff like that. Me and Mindy knew

24 something bad had happened, worse than them getting in a fight or something

25 because of the way that they were acting. They wouldn't‘ say anything except that

26 they had gotten into a fight. Daniel wanted to go home and he and Jason was

27 aing really shooken up. Jason was staying the night at Daniels house so I left to

28 take Daniel and Jason home and Mindy and Bart stayed at my house. Whenever

29 lwas taking them home I kept asking them what happened. They told me that it

30 wasn't their business to tell that it was Bart's business and that he had done

31 something and if I wanted to know to ask Bart.

32
_

33 I dropped them off and went back to my house. Me and Bart have been good

34 friends for awhile. He used to stay the night at my house a lot. As soon as I got

35 there he just started acting like he could spend the night. Like he didn't even have

36 to ask. I went in my room and asked my mom if it was ok if he stayed the night.

37 She said yes. We were just chilling in my room for awhile. For awhile I was in the

38 other room on the phone with my boyfriend. After I got ready for bed, me and

39 Mindy and Bart were all in my room and Me and Mindy asked him what

40 happened. We told him that we wouldn't tell anyone. We pinky swore that we

41 wouldn't' tell anyone. He told us, he just came out and told us that he had shot

42 and killed two people and he thought they were dead. He wasn't acting like it was

43 a big deal or anything. He said it was the first time he had killed anyone. He didn't

44 act like it was a big deal. He did say at one point that he wasn't in his right mind.

45 Me and Mindy are freaking out and immediately start feeling sick to our

46 stomachs. We sat up and talked about it. We only got a couple hours of sleep

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Charla embellished a little too much here

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Jerri didn't let Mindy use her cellphone that I ever knew. Sherry, however, let Tarah often. And "in case something happens" is a long stretch from in case they're strapped. A little tug here and the whole lie was likely to come apart at the seam. Thanks Greg Westfall.
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i that night. He woke up at about 6 o’clock in the morning and left to go to work.

3 Me and Mindy woke up about 7:30 or 8 because we had to goto school. We went

4 and got something to eat. I dropped Mindy off at her house. I went to school and l

5 got out at 11:43. Mindy got out for lunch at about 1 or 1:30. I went to get

6 something to eat and her number was on my caller id. I called her back and she

7 just said, “get over here right now it's really important.” I went over there and she

8 told me that someone in her class was talking about what had happened and said

9 he remembered one of the girls who had come up to him and said, “do you

10 remember me,? I picked you up for school one day.” He said he remembered her.

11 That was Mindy who said that. Me and Mindy were just like the whole time feeling

12 sick to our stomachs and we cant believe this is actually happening. We talk

13 about how we are gonna go about it. While this is going on, Bart is calling and we

14 told him what happened. He told us to lie. First he said to say we didn't know him.

15 I told him I wasn't going to lie, “they aren't stupid they know we know you." He

16 tried to say our names our and he made up three names off the top of his head.

17 We just pretty much after that we didn’t talk to him. He called constantly and we

18 didn't' answer the phone. Mindy had to go back to school and I stayed at her

19 house and waited for her to get home from school. Jason's girlfriend calls us and

20 is freaking out because she had just found out what happened and that Jason's

21 real scared because he was there while it happened and his big brother is in jail

22 for the same thing, guilt by association. He is jail for 37 years. We went over to

23 Jason's to talk to him and we talked him into turning himself in and telling them

24 everything that happened and what Bart did because Bart acted like he didn't

25 even care that they were going to go down for what he did too. He calls and lets

26 his parents know and me and Mindy wanted to like hurry up and get it over with

27 and come up here and tell the names. Jason and his family were going to come

28 up here with us but they couldn't get a hold of Jason’s lawyer. So Jason's mom

29 asked us if we could wait to come up here until they got a hold of his lawyer and

30 we would all come up here. The next day Jason calls me and says he has talked

31 to his lawyer and he should be coming up here as soon as he can. He didn’t

32 know exactly what his lawyer was doing. Mindy got on the phone with him and

33 said that the only reason they needed to talk to her was to get the names of the

34 guys and since Jason was going to go and tell them everything she didn't think

35 she had to go up there anymore. I don't know what happened with that because I

36 haven’t talked to Jason since then. ‘ .

37

38 Bart is like constantly calling us. We didn’t want to answer the phone but we

39 finally did because we didn't want him to get suspicious so I was talking to him

40 and trying to act normal but I really couldn't. I tried to act like I didn't know what

41 was going on and I didn’t know he was getting turned in. He kept asking if we had

42 heard anything else. He was planning on leaving town I think.
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"[T]oo"? You mean like principal accomplice too?

You mean like I didn't know right from wrong?
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I'm sure they were getting tons of calls from each other, back and forth, but not from me.
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1 We just chilled that night. The next day Mindy called me and told me to come

2 over there again and that it was important. She told me about you coming over

3 there and we were going to have to come up here tomorrow to write a statement.

4 Jason and Daniel. I don't think they knew at all what they were getting into when

5 they got into the truck. Bart played it off like he was getting beer at WalMart. He

6 told them he bought the bullets just in case something happened. I think Bart

7 should seriously plead insanity and be put in a mental institution.

8

9

10

11

12

13

14 WNW—_—
15

16

17 Date: 02-24-02

18

:3 Subscribed and sworn before me this 24th day of Feb. 2002.

21

22

:31 tary Public in and for Tarrant County

25

26

No seal. Why?

John R?

That's what prison is, my dear, thanks to Ronald Reagan.
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DOC 17: MINDY’S PHOTO SPREAD RESULTS (ME & JASON)  

 
 

#1
#2

#3

Date ______
Date ______

Date ______

Initials
Initials______

lnitials______

Notes ______
Notes__

Notes ______

(a? :.
i“?

‘5 c.2247)“; 2.4;: .. :.-.-. l" . -=’>’-’-'":-- ’

'7‘? ’ :25 ill-‘3: 5 5 ’

m ' .7: ' * 2.295. .5". . . '.:;

*3? 3'35 . 5 _ if? {7:23.22 1597-: ‘ $.55. ”

57:5 ..:.:.:j; 2 : .1 .1 . 11.2.) ,1}:2U

'55,? 3115535 (9,7,5: $5; Z 53.11-

:7‘7”? ' - ., 5:7: 4/
;_::i. ._ ’ «3.. 133; .%33575.35 321,,

38- -$i‘;$cl-E

." ET¥§I€3~ZH
Egg: 2‘5124- ;.

255.15: -:‘- .‘#3 ‘35-". 5'5“? 545%”. c :73?"

.( ’27,? H».
. é,“ :. . Y _ I “-1-.

" VA “‘15” . 54 .‘..-‘7 ‘ -,~. ’ 7. 3“"

‘55:"; __ gar/.7 3.32553 .5 71'1“ 572427175

.7,
"'._»;r,:.ir’ 3379:; '2: ’ ‘

- »
.;7‘- 3' - 2‘31.“

5:5: ' 473’: :‘-.‘ 7351‘“ 32757-7“ -

$55" ,aé 1' 14/5?“ «,L: ’35-: 1

\ 75f 7'5 .. 5’t 1 ..

“ 2 : ’ ‘-:-." is: 7 ’. .. 5% ’3

:77. ,3: 7 $7 5.75%: 53
5%»??? .1. ’55::‘35-5 ' Tlégi’ffistéqef’g 15’

5'15 I ‘33};
Lam}: 7'

‘7551‘111‘7r‘wp‘1‘ .,

: $33.12* 2'5. .1 “~.;:}‘ “5

"7"."5-7 _*;;,’:::.:_;
55L .22? . ,'

1.5; .w ..

#4 #5 #6

Date 2714222 Date 5. Date

Initials £21; Initials Initials

Noth/flg Notes Notes

Officer: Time Photo Spread Shown: I455

Viewed By:W Date Photo Spread Shown: 8 '21’( 22

Service #: Date of Offense:
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FORT WORTH POLICE DEPART
MENT PHOTO SPREAD

#1
#2

#3

Date
Date

Date 2 'Z L] éZ

Initials
Initials

Initials [[12 L

Notes
Notes

Not
h

3.21;:
‘ 1

’:'-:Z-""""‘.."‘:1::~E.

. : :4

;”;4“,
17;.“ . 7;.

.'i, f; :1

17‘ ’11:. [5’15 7%» 7f '7‘, “W5 '

537”3" 7n: 6: 7. . 7‘ ~ a :

5.6,:LN‘53-9‘ 731' 3...: 1 ‘5' x “flay“: a"
J '

7—1‘ _-3«4 2..

; .:

~;"7i?i-T§7d}1"' '
'

i171); x ”1’5" "7, % :32?

- * ’
* " .f :j .‘2' . f, ' 7:7 .4244.

5 (:7m ’7 32.,“

$3~T1¢7tfi£§5
15m '57 1“" ”If: : .71. :2}:

#4
#5

#6

Date
Date .1 , Date

Initials
Initials

Initials

Notes
Notes

Notes

.7
;

Officer:W
. Time Photo Spread Shown: \‘i 55

Viewed B)"
Date Photo Spread Shown: 9 “2:9 '0 L

SW05 #1 O 2 i 3 0’5
Date of Offense: 2 ’ll ’02/
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DOC 18: TARAH’S PHOTO SPREAD RESULTS (ME & JASON)  

 

FORT WORTH POLICE DEPARTMENT PHOTO SPREAD

#1 #2 #3 »

Date__ Date__ Date ’L/w DZ

Initials Initials Initials_l__B '

Notes Notes NotesMr] hall/15

,. : . ’ r. . 4:»,

3 . .{j_'" Pig. ( .‘ W '8' i?» ’ a, 5: 1*] ’3' ‘ 9,!

, ‘v~‘f';«f"‘:;"f‘v
{3‘ :3); v. I 1 "x; ,1 "' ‘31; T; (‘7' ‘ .y 0'

_ 12%" 1 yiks; ‘ ,g ; T. I

33:17,, -:4 ‘ 6“ ‘lfpfi: La, 31:35:

. ‘ _ Yam - x
1' .’J'fi , _ ‘ ' ‘ v , l we. 1' gas. I'ljZ‘Y-i.‘;;f.‘. &

». if 1? «595' 1"" A» F:— I l 5"»r, , fi‘ , r A ‘32.»- c z
x“ .-r , ;_‘ 7 $4.515: , 'J .. 5}» i - '12.; 'C .,

::_ : ”g. ' “‘ “. ‘ ~ ' :.’~ Elli? U ‘-- ”’- ’

in“; 4" 1r '17“ x“? 'l, "‘3";A? ‘1
>‘g .‘ A ‘ ,7‘ ‘5'? . i ".2 '1' 'fvlr ‘

.’“r‘ ,g i. ”Q" - 19%
W from 2:; e .4 *- ‘ -'

m. .u'MmH ’4 ‘Ifi‘ 7:

#4 #5 #6

Date Date Date

Initials Initials Initials

Notes Notes Notes

‘ IL 52Officer: \ Time Photo Spread Shown: 0

Viewed By: Date Photo Spread Shown: g —; i '0 b

Service #2 l Date ofOfi‘ense: 2 , g l ' 0 7
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FORT WORTH POLICE DEPARTMENT PHOTO SPREAD

#1 #2
#3 'Z/

Date Date__ DateM

lnitials____ Initials_____ Initials jfiL__ .

Notes _____ Notes _______ NetsAW

:‘ ‘ L. g 1‘ > x. :

1‘ :11? ' '5 .3?“ ' . " ‘

it": a, I; 'f- ”é ?' 2"?"- l

r ‘ V

«94.1: ,‘ ,; x 1 -"—‘-' \ _é‘tt '9- . “""-

7‘ “3'52 1 ,‘mv‘A‘ifwr:
2: a V "7

=5: ' :: "‘. : “ "it:

’7 «5 , 9:35;..‘5. . '3

‘2 ' 3‘“ " ‘l‘ --’ " ‘ - 94” ' ’ "#1,"!

1i: 3 3t 5' ‘,.; 7- j 5'“ 3,... ~- .w,‘ :

“ - 4:23; wtm! ~ -- = i- ‘

I; .. Z: - c %“ ""

#4 #5 #6

Date Date Date

Initials Initials Initials

Notw Nous Now:

Officer: I I 2 : thll Time Photo Spread Shown: 1590

ViewedBMW Date Photo Spread Shown: 02 mm;

Servicc#: ( @15ng 2 DateofOffensc: (St-21422:
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DOC 19: ANDY’S PHOTO SPREAD RESULTS (ME & JASON) 

 

FORT WORTH POLICE DEPARTMENT PHOTO SPREAD

#1 #2 #3

Date ‘ Date ._ Date .____~

Initials Initials____ Initials ______

Notes Notes__ Notes____

{T
; ‘_.t ;'-_ ‘ ,7; fris‘f.

' :35 FY K ’3; J'2: \
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-‘ ’i’ws‘" " 5% "$153?! as: :3. 33'"
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t
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-. yang“ " ::'.3‘T2-.~ ”E “r. """’

44!“??? ,- , ., \ :

#4 r #5 . #6

Date d 4151‘ 0)‘ Date . Date

Initials Sé a Initials Initials

Notes Notes Notes

.., t
I

Officer: ‘ :1 52’ 2W“! 1| Time Photo Spread Shown: '83 5

Viewed By:Wflfik Date Photo Spread Shown: (2 :2 El ' 02

Service#: 03‘522 Q2 DateofOffense: 2 525 “O 2:
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FORT WORTH POLICE DEPART
MENT PHOTO SPREAD

#1
#2

#3

Date __,_—__
Date _’___

Date I 024‘02

Initials
Initials______

Initials

Notes _______
_ Notes _______

Nets ____—_

fig:
:1,

M‘s—1’ ‘ ..‘

2... are; ‘ " ._ 32;;

r is .§ :5"
ii? i i: L: ' i

t‘ f ‘4? '7 '

'-f:%?s:i“;t' " ‘: '2 ‘ ;

,
f ‘
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" . -51: 13'" \ ‘4» .

."33 _- «7:; ‘ 1. v. - , ~ 7.- 1.; 7.; "'r’f" 2,55. ;‘~;-,‘~"t;'”

it ‘1? i"? % $31,“ ”3”“ ‘ “ r? a}; 932‘ 1

“ $203? ‘

‘jf'éifj ' ‘e;_'k j!-
"4, 11313;"

'9.
1‘2.

" t

#4
#5

#6

Date
Date i ‘ Date ______

Initials
Initials

Initials______
_

Notes
Notes

Notes ____

Officer:
Time Photo Spread Shown: l 34 5

Viewed Byglg Eif
E;QJA

Date Photo Spread Shown: 2 £9 ’0 7-

Service#: 0368
ng

DateofOfl‘ense: 3 "Mb
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DOC 20: MINDY’S SECOND STATEMENT (WALMART)

 

1““ -...-.. " '—" _ . — - .
_

220mm: ormm H _' . . , . ~.-. : ' ; Timeég

4 ' Before me the undersigned Notary Public inane for the .State and Courity

aforesaid, on this 'day appeared ___._
_______.___

__'_—'—-—,
who after

53eing duly sworn deposes and says:
. - , ' .

7 ' M - ' p.
- ‘

l’l .

{My name is
' - " - . I _am Years ,0 age.

9M dateof birt is
I live pt '

k I

loli [LQQENLO . I have- completed ’___ years (number of ears of schooling)

lbf school; ana
@/ cannot‘read, write and understand the english language.

12 z ' ‘ n I
.‘ ‘ '

lfiletails; - . '
. .

14 ' '
. , C1 (

1
- _

. .
‘

.

19} film (m mm . fifiom and (kflfl iflg Sand: 04:}

20H: Q 31: Q; Q XMAS EDQAEO it; iii 313$); (EH 2:749 Z

i21
‘ - .

.27 . . _//
.g.

28 3; go want to prosecute for the above ogfense.
- '

29
.

' . . '

3o flaking a false statement to a police officer is a violation of the .Texc

31 Penal Code and is punishable by imprisonment, fine, and or both. Knowing fins.

32 make the above statement freely andflillingly.
and. state that it is true a.

:3 correct to he best of my know1edge s I- have told Detective .___._——-———7.-"

35
.

. ‘ ’
x

‘

I .

:3 Signature
‘ - . I

38 Date; 2 ’ 2 H) ‘1 )2 Time completed; L0 H) ' ' h A .~

40 _ Subscribed and sworn to before me this __ day of
up 19a

41
-

-
. . .

42

.
‘

:3 Notary Public in and for Tarrant County, .Texas

4
.

45. My commission expires ______'—U
‘
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DOC 21: KODI’S STATEMENT (WALMART) 

 

1‘“.— voO--— —— __,fi_,
_ _

.

account or maxim )( _ , _ . . -; . :_ _ . Timetx

4
.

_ . .

5 ' Before me the undersigned Notary Public inand for _the .state and Cour—Sty

aforesaid, on this day appeared ___.__
________._.

__—————_, who after

7being duly sworn deposes and says:
‘ . .

8
. a,

. ‘

9My name is \W \S ‘ . \ '- - . I am jg years of age.

104 date .of birth is . I liv at ‘
y '

lliCQQfiLL—é—
——- ! Eav-e-completed 31 years (number ofgears of scho%l§ng)

1201? school; and I can / cannot" read, write and understand the english language.

13 '. ' . n '
.' ' ‘

l‘iDetails; ‘ _ - “ _

15.3 MIA; S§ til-i M": (a.g£313; M E& saga .ng ”Q3

1<§!E)fly l! mfg m XEC U! EEEE Ilzfi150i£§% lull!“ ; 5C2“! b;

”baggie ' n4': 3,;2X;m gm g, fig“): . 1504. $85agave

1. hill A . I All) ’ . ‘7‘. -1- im’ ' L14 ‘ . 4 I - ; 1,.

20m Sim 3mg, .
‘ . .

21 ;

22 ’ ____________
———————'.

23 .
.. . . .

24;______
_________

________—
————

25 ' /——————
—————-'~ .

26__________
_———————————

—————‘—

27 ,
.

29 I do Eant to prosecute go; the above 0::ense.
— . ‘

3o
.

‘ . '

31 Making a false statement to a police officer is a violation of the Tex:

32 Penal Code and is punishable by imprisonment, fine, and or both. .Knowing this

33 make the above statement freely and willingly and state that it is true a!

it: correct to the be t of my knowledge as I- have told Detective
..

36
.

t

. .

37 Signature
' .

' .

38 . . . . . . A

39 Date; 2* Time completed; 1924—10—— ‘ -

4o - ' .
,

1; . Subscribed and sworn to before me this __ dayof ________-.f.
19__

43 __———
—————

—4—" '

Z: Notary Public in and for Tarrant County, ,Texas

46 . ' ..

47. My commission expires __.___—.———— '

Highlight

Highlight

Highlight



 

Page 93 of Appendix 3 

DOC 22: TARAH’S SECOND STATEMENT (WALMART) 

 

l‘uu —---—— i, . . .
A - '

2
‘-

.
j

d .

3C0m‘l or'rmnm H. V _ . .:_ :I _‘ Time. ,

4
.

. .
.

5 ' Before me the undersigned Notary Public in . and for the state and County

saforesaid, on this day appeared”
IWho after

7 being duly sworn deposes and says: .
, p

E My name is
, - - I a_ years 015 age.

10)! date of birth is . I live at r
.

11 y: M. | 312' i a e- mpleted _LD_ years (number of‘ Years of schooling;

120f school, a@/ cannot read, write and understand the english language,

13 ._ -_ - .- . -

14 Details; -
'

‘ .

15L 31 5:11; 21d :i‘ 1 mmuwmli—I
L0. I! A l ~ ‘0 . V

17309 ’ H. [a IKE; 3 53a lad? \ SQ”) V“!!! Elf/(W2

Q

.

1' . CV A‘SAOGIIA'.
14. 501-. M L:

/ .
- -

. r

1...». 1"; I l‘ ('1 '0. IA [CL] ‘41 A

20 . ’ fl IVQ » GA
~ 1

21

22 _______________—————.' .

2¢~

25 A p

26. -_ ._ _ _ _______.__._._—————
—-———————A.

27 -

28 ___________,_,____
_.______————————

29 1 do want to prosecute for the above offense.
- _ -

3(1) Making a false‘statement to a police officer is a violation of' the Ten

32 Penal Code and is punishable by imprisonment, fine, and or both. Knowing this-

33 make the above statement freely and willingly and state the it- 5 true ar

34 correct to the best of my knowledge as I ‘have told Detective £2 25 \Sy) ..

35 _

1

36

.

37 SignaturegWX—QM
— . ' -

38 , ‘ .

:3 Date; :2 ’, tkfl’l) 2‘ Time completed; _LLLXL

41 ‘ Subscribed and sworn to before me this __ day of -.,. 19__,

42
‘ 1 . I '

43
.

2‘; Notary Public in and for Tarrant County, .Texas

46- My commission expires
"
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DOC 23: CHARLA’S WARRANT (JASON) 

 

' WARRANT N0. 02 F0583 3;.

THE STATE OF TEXAS )(
‘

COUNTYOFTARRANT N. __ __ _ _ _ ._ -

_ _ ,. WARRANT OF ARREST' .

TO ANY PEACE OFFICER orTHE STATE OF TEXAS; ‘ _

The undersigned Magistrate hfifififififflfifig that probable cause exists for the issuance of

this warrant, you are hereby ctiinmandedto arrest 71;; . V :

. ’ 'J “J" Te ”L
a white male date ofbirth- . _ 1....- . . @3433“

a ' ‘-—'"'i>"-’- ' it" -. {9R9 ,

hereinafier referred to as the suspect, and bring the said suspect " g: 4, i 1 ._ )3

before a Magistrate in and for 35mm County, Texas, instanter, iii '1in ' ‘ 73%;} p.

then and there to answer the State ofTexas for an offense against - “fair:1 5-3

the laws ofthe said State, some; ' . - 52%;? '1‘,

i -.- his. =1 . ’1
- 7'} z‘fifii tr”? {2. 1.2:

CMALeA—TEPEMPT CAPITAL gay-W; 5%? ..

‘=:.',-:-\ ,x’.’ law I)“, E f",. {3.1

MURDER _ , its

ofwhich offense RE the said suspect, is accused by the written aifidavit, under oath ofDeteeuve CB

SMITH, ID. 2214 Fort Worth Police Department filed before me anterior to the issuance ofthis

warrant. _ :‘3:~’_=”:<‘.\:;'=«;;;.',‘ , V .

' Herein fail not and due‘rétéirn-ma‘lfe hereof‘atgthe place hereinaiter named. _r-‘i- ’

_ _ __ __ _ _ _:i'.-s:§:é'______ _ __ ___ . . _ ._ _.

Witness my Officifihlmwm this the é 2 dayfgf _j ' ..‘,;A;D., 20 07” .

9“ ‘L ”’1 h ‘ e "" '1

T ._ §e§§0\?9‘00(g9:3¢% l "v- _ Z . _ ‘ .

§ .-'" 4L fig. MAGIST -" E m‘AND; FORT '- _ - COUNTY!TEXAS

- ‘ ‘5', ~. .-' Y's TITLE ICE“ - 'LD.BY‘.‘MAG S - - .

. ’9? "--...,...-"' S . ‘-'~:5 .~ as» - _ fl.

afimm_«dr . . . - , a - //r

. BOND SET BY. I‘GE: ‘ ' ' ' ,7» ‘M 1 4 '1 ,---

RETURN ' '

Cams on to hand on the day of , 20 , and executed on the day

of , 20 .

NAME 6F PEACE OFFICER
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THE STATE OF TEXAS )( - .

ARRESTWARRANT AFFIDAVIT .

COUNTY OFTARRANT )(

BEFORE ME, the undersigned authority, on this day personallygappeared the undersigned afliant, who

after being duly sworn on oath deposes and says; My name is DETECTIVE CB SMITH, LB. 2214,

FORT WORTH POLICE DEPARJTME‘l‘anndlhave good reason to believe and do believe that

on or about the 21" day ofFeb,=‘2002, at 5200 Southd‘rest Ct. in Ft. Worth, Tarrant County, Texas,

JASON A. TUCKER. a white: maleWaldthen and there commit the offense of

CRIMINALATTEMPT CABITAL ER . .

' In that he did then and there with the specific intent tgggggnnt the offense 'of capital murder ofmore

than one person during the same: criminal transactionfiiifentionally‘b‘eat and shot injured party with a

deadly weapon, to-wit: a firearm, which amounted to more than mammalian thaitended but failed

to effect the commission of thejoffense intended. - ._

My beliefis based upon the following facts and information:

~ 1. illitfiii‘izrhifiAsdii TUCKER, was with Barton Ray Gaines and a subject named Daniel,

when they made an agreement with Michael Williams to purchase marijuana for them at an

. aparttrientin the 5200 block ofSouthcrest Ct, Fort Worth, Tarrant County, Texas. 5‘_.

2. That Michaelwmianis was the passenger in the Andrew Horvath’s car withAndrew Horvath.

{'2 ' -

3. That JASONTUCKER, Bali—ton" Gaines and Daniel agreed to follow Williams and 'Hori'ratlr to ‘

the drug sale location and léfi from apasture offofCrowley Rd following Williams and- ------ -----»

"'Horvath. ' " ‘ " """‘.""
"“

4. That once back on the road, Barton Games:”d_riving JASONTUCKER and Daniel, did flash his

headlights at Horvath’s vehicle and then pull beside them and tell'Williams and Horvath that

they wanted to go to Walmart to buy beer and tdft‘ollow them. _’-,_ ._ ,...

‘ 32a“- 2.5:,

5, That JASON TUCKER, Barton Gaines and Danieiiirrgaines picKup did lead the way to

. Walmart'wheteBartOn Gaines exited the vehicle and went intg‘Walmar-t and purchased shotgun -

shells while JASONTUCKER and Daniel droye around the parking lot and Williams and

Horvath parked waiting for them. ' - I .

6. That Barton Gaines did return to his truck with the shotgun shells and did show them to JASON

TUCKER and Daniel and tell them he bought them in case Williams and Horvath were

ilsump6d,.
I

I

7. That Barton Gaines, JASON TUCKER and Daniel thenmet up with Williams and Horvalh and

followed them to 5200 Southwest Ct where Williams went to a nearby drug house to try and _ ,

purchase the pound ofmarijuana requested by Barton Gaines

Confidential Page 2 M2002
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8. That Williams retained to Barton Games, JASONTUCKER and Daniel and told them that the

dealer did not have apdund to sell, only a few ounces and Gaines demanded to see the

marijuana and Williams'tdld' him" he needed tosee the‘moneyl‘ “ ' ' " “ “ ‘"

9. That Barton Gaines then grabbed Williams by the shirt andjerked him around lifting his shirt .

and {risking him and accusing him ofbeing a cop. Williams assured him that he was not a cop

and did not have a weapon.- ~d»,.11 .

10. That Barton Gaines exited his truck pulling fishptgm and pointing it at Williams and

demanding that Williams empty his pocketsgand struck him in the head with the shotgun twice.

Williams complied. '53:! _ in

’ [Iii ‘ 4:531:93":
.

11. That JASON TUCKER-31nd Daniel also exited thenckandbfgan beatihg. on Horvath and

' demanding his wallet, lq'iocking him to the ground and splitting hislip even aséhggave his

wallet. ' '3

12. That Barton Gaines their shotWMas Williams turned to run and then shot Horvath from a

sm’idisimg‘i'is‘a'r-r- -

13. That police were called and your affiant made the scene and then the hospitals to spealt with

_ Horvath and Williams. I did observe that Williams did have 3 gunshot wounds, two to his _

elbow and one to his shoulder blade and a laceration to the top ofhis head and a bustedlip. '

Horvath had multiple holes in his right arm and was being treated by the doctor who said his

arm was broken ._ 7'1} ‘

14. That beth Williams maritime had béen'robbed and shot by three men theylhad met earlier in

a pastureby Crowley.’Williams advised'life had seen a girl talking with thé‘three robbers at that

time and recognized her fiorn Crowley HighSchool but did not lolow‘her name.

’ EJK ,6:

15. That Williams suffered a fractured lefl arm minioplaces and still, has shrapnel imbedded in his

shoulder blade. He also had a laceration in the top ofhis head and a knot on the backofhis head

from being hit with the shotgun. He also had a blisted lip that hegfiaid happened when one of the

- _ other auspeets punched him in the mouth duringztlitirgbbery. ‘ 1;

16. Tim Horvalh suffered multiple wounds in his fight-amt and a siii'ueied right elbowand likely ' -

nerve damage as he is unable to use his hand. He'required stitches in his lip to repair the '

damage done by the beating he suffered prior to being shot. . 4

17. That on 2-22-02 your affiant obtained a Crowley High School yearbook and met with Williams

at Harris Hospital and he did identify “Mindy Keisel" as the girl he had seen with the robbers

- prior to the robbery. ,. _

:ontidentjal . Page 3 9126202



 

Page 97 of Appendix 3 

18. That on 2-23-02 your affiant did locate Keisel at herhome and she did advise the guys she had

been with in the pasture in the truck were JASON TUCKER, Barton Ray Gaines, and a guy

named Daniel.

. 19. That your afiiant did go to Crowley Police Dept. and did obtain dates ofbirth and vehiele

' information and with that was able to obtain mugshots’ ofboth and make photospreads.

20. That I met with Mohaelfiilliarnsganfidhidid.positively identify Barton Ray Gaines as the

person who shot him. Hg. was unable to identify Tucker. Williams did provide a sworn

deposition about the robbery and shooting. Itprepared the warrant for Gaines. ‘

21. That 011 22402, 1 metinth Andrew Horvath who positively identified Gaines as the person

who shot him. I then showed him a photospread containing a photo ofJASON TUCKER and 5

’ other similar males. Hoiyath pointed to JASONTU§KEllat3dthen touched the stitches in his

lip and said, “he did mg.” wists-anal: : 311;“: .. 7 E . . _ .

22. That on 2-24-02, Melinda Keisel and Kara Green did come to the detective office and provide

sworn depositions. iii . _~'. '

23. Thatltmhedlatelyafierthe robbery and shootings, Barton Gaines and JASON rookies and

Daniel returned to Crowley where they met with Melinda Keisel and Kara Green.

24. That Radon-Gaines told both Melinda Keisel and Kara Green that they had robbed and shot two

people and leit them for dead and it was exciting and a real rush. ' ’

25. That Melindd‘Keisel and Kara oneness went to JASONTUCKBR’S home where he told

‘ ‘ ' " them that his fingeipnrttswould be 611’"er shotgun shells used in the shootipgbbcause he ~

handled them after Gaifies bought them. .* .

26. JASON TUCKER did admit to his parents that had happened and-his mother asked Keisel and

Green to delay coming to the police until they could obtain an attemey for him. '

27. That he did tell them that he and Barton Gaines iwere going to leafve town. I _. I H .

. 28. That your affiant does believe that JASON TUCKERwasari‘hptlve p'artieipailt in thisrobbery.

' and‘did have knowledge that Gaines did purchase shotgun shellsvjust prior to the robbery ‘

shooting. ' ' ' '

29. That due to JASON TUCKER’S comments about leaving town to Keisel and Green, your

‘ afiiant has reason to believe that JASONTUCKER is a flight risk.

That due to the above listed facts and eircumstances your affiant has reason to believe and does believe

that probable cause exists for the arrest ofJASON TUCKER for the ofl'ense ofCRIMINAL

ATTEMPT CAPITAL MURDER against the laws ofthe STATE ofTEXAS

Confidential Page 4 212302
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WHEREFORE,_I request that an arrest warrant issue for the suspect hereinhefore designated according

- tothelawsofthisState. ' ' _ ' U ' ' H H V ,'

. MTNEsstnysigmturomisheg:1 dayoréfl2. .WZ. '

-. imam

MM_ (Z ' ' ~

SUBSCRIBED ANDswonhiféro BEFOREMEtths‘thegz _ day of M , ,

M‘ . i “ 1' 1-21: -

.; “1 VI ""“4'.‘,-‘-

. - st‘hathOM-z.
“I j 1 / §° . ’5’»,

MAGIsTna JNANDFont-mam COUNTY, ram; 5% as: .

.' ~ { Egg/((3%. flog .. .

TITLEANDOFFJQBHE DBYMAqrs - s E /; .v _ Xa,,,,""§“lfim.t.-=\ ,
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DOC 24: JASON’S MAGISTRATE WARNING 

 

Arrest No.____

Service No.

Warrant No. 2 30

WW

THE STATE OF TEXAS
’

COUNTY OF TARRANT
,

efore me, the nod igued magistrate ofthe State ofTexas, on this day personally appeared
.

up “" a: ‘ and said person was given the following warning by me:

{1) _You are charged with tho disease of Una fl’d C; [All ”in!” . An affidavit

chargingyou withthisofienselaslhas notbctm file inthe court. ‘ '

(2) You have the right to hire a lawyer and have him or her present prior to and during any interview and

questioning by peace officers or attorneys representing the state.

[3) Ifyou cannot afford a. lawyer, you have the right to request the appointment ofa lawyerto be present

prior to and dining any such interview and questioning and you have theright to have a lawyer .

appointed to represent you if you cannot afford a lawyer. This means you may obtain your own lawyer

or have a lawyer nppo intedfor you by the court. You may have reasonable time and opportunity to

consult your lawyer ifyou desire. In the event you want a lawyer appointed for you, you willbe asked

to complete a written form that contains questions about your financial resources. You will be

provided with the forms needed to make a request for a lawyer. Ifyou need help completing the forum,

reasonable assistance will be provided to you.

(4) You have the right to remain silent. You do not have to speak to the police. _

(5) You are not required to make a statement. Any statement you do make can and may be used against

you in court. '

(6) You have the right to stop any interview or questioning at any time.

(7) You have the right to an examining tn'al. ‘

(8) Ifyou are not a citizen ofthe United States, you have the right to eontactyour' consulate. Depending

on the nature ofthe charge: ould be deported or have your residency status revoked. '

THE ACCUSED DOES f I OBS ND WANT TO REQUEST A COURT APPOINTED LAWYE
R.

. . (ifs.
-

(”—- Uyti‘ 4‘62,

MAGISTRA prisonw IN

'/ .

You are remanded without bond. _ Place ofwanting: m” fiat“ l -

00

Yourbnndis set at S I DO] ODD Time: " "'

mss/W _ Date: 49-45 #éig . _ .

EBOBABLE CAUSE DETERMINATIO
N

Sufficient facts have been presented to me under oath by affidavit, sworn testimony, or otherwise to show

that probable cause exists for the continued detention ofthe prisoner designated above as to the following

charges: . g -/

”n, m. a? x afiner"

signed this fl day or éMag , 200 51-: .

-
MAGISTRATE
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DOC 25: CHARLA’S WARRANT TO SEARCH MY 

. if”
.

-

fondant's-nam‘eM
CIDno.______

_ '
’ Arrest no.“—

Sex 522 Race ___a/ SSN_ Service n0-flaw};

w .- Z3556— .Wafranln°~—-——~—~,_

WAIVER OF APPOINTED COUNSEL ' ' '

l have been told by the magistrate that I have the right to reqLiest the appointment of

a lawyer. I understood the warnings given to me by the magistrate. 1 wish to waive

my right to an appointed attorney at this time. I do not want the magistrate to appoint

an attorney for me at this time.
‘

' " 0 l- 4.4.

(Defendant) ' ‘ ‘

REQUEST FOR APPOINTED COUNSEL

l have been advised by the court of my right to representation by counsel in the trial of the

charge pending against me. I certify thatl am without means to employ counsel of my own

chooslng and I hereby request the court to appoint counsel for me.

(Defendant)

. . ORDER SETTING CONDITIONS OF BOND

IT IS'ITHE ORDER OF THE COURT that if you receive an appointed _attorney and

make bond, you shall comply with the following additional terms and conditions of bond:

1. You shall keep all apppointments with your attorney. ' _, . .

2. You shall attend all court settings, _ . ‘

3_. You shall notify your attorney or your attorney's office of any changes in your ,

q - residence address, business address ortelephdne numbers within 24

’ hours‘ot soch change. - - -~ , . .

Any violation of these conditions may result In your bond being held insufficient

and you being returned to custody. . ,

- ’ JudgefMagislrate

I understandthese conditions of my band. . ' -. ' ' ' '

T _;_ Defendant I; -_ ‘1: ._ - ,_._ _, -_ _ Date _..,.‘- _' ' _ ,1
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TRUCK 

 

AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT ,

STATE OF TEXAS ) (

COUNTY OF TARRANT ) ( .

CITY OF FORT WORTH ) (

The undersigned afiiant, being a peace officer under the laws ofTexas, and being duly sworn on oath,

makes the following statements and accusations:

l. THERE IS IN FORT WORTH, TARRANT COUNTY, TEXAS, A SUSPECTED VEHICLE

DESCRIBED AND LOCATED AS FOLLOWS:

2000Wcolored Chevrolet stepside pickup, Texas license plate number-VIN:

2. THERE IS IN SAID SUSPECTED VEHICLE PROPERTY CONCEALED AND KEPT IN

VIOLATION OF THE LAWS OF TEXAS AND DESCRIBED AS FOLLOWS:

Shotgun '

Shotgun shells

Box from the shotgun shells

Cash register receipt

Stolen wallets

Blood evidence

Any other evidence from the robbery and shooting from 5200 Southerest Court, Fort Worth, Texas

Any other weapon possrhly used in a later robbery shooting that Gaines has bragged about

Anything else ofevidentiary value

3. SAID SUSPECI'ED VEHICLE IS IN CHARGE OF AND REGISTERED T0 BARTON GAINES :

4. AFFIANT HAS PROBABLE CAUSE FOR SAID BELIEF BY REASON OF THE FOLLOWING

FACTS:

A. That on Feb. 2|, 2002, your affiant was notified ofa robbery/shooting at 5200 Southcrest Court,

Fort Worth, Texas. I met with the victim, Michael William and Andrew Horvath advised they

had been robbed and shot by 3 males in a silver or gold piclmp. ‘

B. That they had been smoking marijuana in a pasture and met the guys in the pickup. Some girls

were also at the pasture and William said that he recognized one ofthe girls from Crowley High

School. He said if I could provide a yearbook he could recognize her.

C. That they Williams and Horvath did agree to lead the guys in the pickup to a location to purchase

more marijuana. The truck began following Williams and then pulled up beside them and told

themthey needed to go to Walmart for beer.

D. Williams and Horvath waited in the back of the parking lot while Gainesflater identified as the

shooter) entered the store.

E. Gaines returned to his truck and did follow William and Horvath to 5200 Southcrest Ct. Ft. Worth

F. Williams was unable to get the dealer to sell to him and he walked back to where the three subjects

in the truck and his friend Horvath were waiting.

G. Williams advised Gaines that he could not buy any drugs. Gaines grabbed him and accused him of

being a cop and when he found no weapon, produced the shotgtm and ordered Williams to empty

his pockets. The two other guys from the truck assaulted Horvath and took his wallet. Gaines then

shot both Williams and Horvath before fleeing in the vehicle.

Highlight
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H. That I brought a Crowley yearbook to William at the hospital and he did identify Mindy Keisel as

thegirlwholndbeeninthepasmrewiththeguysinthetruck.’

I. I met with Mindy at her home on 2-23-02 and she did tell me that the guys she had been hanging

out with in the truck were Bart Gaines, Jason Tucker and a Hispanic mle named Daniel.

J. I located the truck description and license plate in the ticket file. I did put together a photo spread

containing Bart Gaines and 5 similar males and show it to William. He immediately pointed to

Barton Gaines and said, “that’s him, that's him That is the guy that shot me." Andrew Horvath

later viewed the photospread and did identify Bart Gaines as the person who shot him. I prepared

a warrant for Barton Gaines and notified the crime response team who located the truck on

Eastview in south Fort Worth. Gaines was located and arrested inside a house. The truck was

impounded and taken to the Fort Worth Auto Pound at 1301 E. Northside Dr. where it has been

locked and secured.

K. Mindy Keisel‘s mother called me and said she had overheard a phone conversation between Mindy

and Bart Gaines and had discovered that Mindy Keisel and Kara Green were told by Barton

Gaines about the shooting within an hour ofthe shooting.

L. That Barton Gaines told them he had gone to Walmart and bought bullets. He told them that one of

the guys ran and he shot him and then shot the other. He said he shot them and left them for dead.

Barton Gaines told them he had never killed anyone before and it was a real exciting rush.

M. That upon returning to Crowley after the shooting, Daniel Aranda who was with Barton Gaines,

hand was cut and bleeding all over Barton Gaines truck he said he hit someone.

N. That on 2-23-02, Barton Gaines called Mindy Keisel and told her he had robbed and shot someone

on 2-22-02 and was going to pawn all the property. That offense, if true, has not been discovered

yet.

0. That due to the above listed facts and circumtances as related to me, your afiiant has reason to

believe and does believe that evidence relating to the offense ofcriminal attempt capital murder is

in the truck.

WHEREFORE, I request that a search warrant issue for the vehicle hereinbefore described

according to the laws of this State.

WITNESS my signature this the _28th day ofFebruary 2002. _

Deg C% g 27/ H"

Affiant

SUBSCRIBED AND SWORN TO BEFOREME by said afiiant on this the 28! 1 day of

February 2002.

. .. Judgemgr/ii 5517’!sz Col/R

T\m? ‘ gig“ Tarrant County, Texas
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DOC 26: JUDGE CARR’S ORDER TO SEARCH MY TRUCK 

 

III -5 ©le 433.

SEARCH WARRANT ‘

STATE OF TEXAS ) (

COUNTY OF TARRANT ) (

THE STATE OF TEXAS to the Sheriffor any peace officer ofTamnt County, Texas, or any peace officer

ofthe State ofTexas,

GREETINGS:

WHEREAS, the affiant whose signature 'u affixed to the afidavit appearing on the reverse hereof is a peace

officer under the laws ofTexas and did heretofore this day subscribe and swear to said alfidavit before me

(which said ailidavit is by this reference incorporated herein for all purposes), and whereas I find that the

verified facts mud by affiant in said afiidavit show that affiant has probable cause for the beliefhe

expresses therein and establishes die existence ofproper grounds for the issuance of this warrant:

NOW, THEREFORE, you are commanded to enter the suspected motor vehicle described in said afiidavit

which is located at the Fort Worth Police Department Auto Pound and to there search for the property

described in said Affidavit and to seize the same and bring before me a Schedule ofProperty Seized

Herein fail not, but have you then and there this Warrant within three days, exclusion ofthe day of its

execution, with your return thereon, showing you executed the .

. F 2:59—
ISSUED AT fl . 9~ 7 o’clock, f\_ m., on this the day of m

to eertifywhich witness myhandthisday.

Judgemw APT ' L/ CRIM-UN— am 7

Tamnt County, Texas
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DOC 27: CHARLA’S SEARCH WARRANT RETURN  

 

SEARCH WARRANT RETURN

I, g E) 5&35 L .aduly sworn Peace Officerunderthe laws of the State

of Texas. received a search warrant on theLgday of Eb . 2002 atM7

hours. lexecuted this Search Warrant on the 38 day of Q!) .

2002 at [£20 hours and as commanded seized the following:

1- 555 rmaat 4 5K6 rennin

I- shotgm at;

l- black walla} lQRiCtlS %Rl\or\ Carma 72 DL {>331wa

OZ- ’4 SO bill ‘

l — in l b\ if

:L- 10¢

I T l (L

l OWVLXX 1)th oi— bloat!

ééAé: I

Subscribed and sworn to before me on this the ’2’? day of F .

-.1ooz.

GE

T T N ,T S

I. ' 0 RT#
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 DOC 28: CHARLA’S PROPERTY RECORD (WALMART VIDEO + TARAH’S PHOTOS) 

 

-

_ .-_. -_.-‘_u a I\|—¢\JU|—\U ._ _ - . g FORTO POLIC DEF ‘TME T. .. ..‘...‘.. ‘_ w

3 Ttwirflaa“-'3'=":$ibivitirirfrs‘EFH'rt‘Eliflé-'.i"'t5,;3;'7—i':NA3?t-J-éirié‘i'iiéi .
North rota Bust r03 South FOB Wes: FOB Homicide son Tmfi’re -EEl :1 or Cl a .El 1:: . El .

21"”5‘’.’12'.‘1"“’:"_-r’"".‘Tr‘JX-n“ii'fl‘n‘fiponerlVJ- 12"”"a"*"=:\".':_"”'aman-__—tr Offense ._ ' . Ty-- Often : . Location: W,
s- I... , _- . .r.‘ s m. ' 2:230 501-44: -
g»Remarks:

. _

> 'A ' , ~ -{:31 Reported Stolen on Offense No.1 » Agency: '
*

2:15:31?

. >
gig: I I : ‘

-
";

.

Time:
' ‘”11“.?

m

{3.1"

Ra e: Sex: DOB:
‘«El... 3 k! A i

_ I/I’K /02§"' t _' ~

:33?

Raw DOB:
.

~Name: * ~ ' . .
ETI'“ T ;

tag mi“ a“ ' as‘_m It E I
—_Residen - ‘

Tale h e:
,

s? G Ll - o .
‘ . 895 g

59501? Business Address:
»

Tel in ne:
' f

l!
0qu '

ep 0
2

(kl-3.24?

'.

' ’ -

E

{”255
.

'
' gTet}

:

5%
' (List adrtlona items on supplementa sheet.)

.- q 3

a

.=

Ppanoompnopemvaoomuseow _
306i - =

I.D.No.: at - ,m
Location ,.~',. 4.. . “is; , .. N - . ‘57 _

"VOICE 0.!
Offense No.: Q/ —

- ,5'23;:I-*-z[f_..;3~':tu:

0.. F
— ...
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DOC 29: CHARLA’S PROPERTY RECORD (ITEMS SEIZED; TRUCK) 

 

PROPERTY RECORD
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r;
PROPERTY RECORD
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§ 3

°——II

man-_
__

2 ‘éEgL'LIUE—D
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DOC 30: GASS’S EVIDENCE TRANSMITTAL REPORT 

 

FORT WORTH POLICE DEPARTMENT

CRIME SCENE
.

EVIDENCE TRANSMITTAL RE
PORT

1 OFFENSE NUMBER: 02132262 INVESTIGATIVE AREA: SOUTH

2
DET. SMITH

3 OFFENSE: C/A CAPITAL MURDER
DATE OF OFFENSE: 022102

4 OFFENSE LOCATION: 5217 SOUTHCREST LN
DATE OF INV: 022802

5 VICTIM/COMP: WILLIAMS, MICHAEL RACE: W SEX: M AGE: ~

6 SUSPECT (1):
RACE: SEX: AGE:

7 SUSPECT (2):
RACE: SEX: AGE:

8 SUSPECT (3):
RACE: SEX: AGE:

9 COLLECTED BY: HP GASS 2949 W481 DATE: 022802 TIME: 1508

10 SUBMITTED BY:

11 DATE SUBMITTED: TIIVIE SUBMITTED: PLACE SUBMITTED:

12
PROP ROOM

13 REC’D BY: DATE: TIME: PLACE:

14
PKGS: 2 BOXES:

15

16 PACKAGE#1(1 OF 2) containing:
-

17 #l-SKS 7.62X39MM RIFLE SER# C169219165(BOLT CLOSED/#2 IN MAGAZINE/CHAMBER

18 EMPTY)—from toolbox mounted in bed of4KWGO4 in secured bay at auto pound.

19 #2—LIVE CARTRIDGE "WINCHESTE
R 7.62X39"-from magazine of #1.

20 #3/4/5-LIVE CARTRIDGE "WINCHE
STER 7.62X39"-fi'om toolbox under #1.

21 #6-LIVE SHOTSHELL"FEDER
AL 12 GA"-from glovebox of 4KWG64.

2 -submitted to PROP ROOM.

23

24 PACKAGE#2(2 OF 2) containing:

25 #7-SWAB OF POSSIBLE BLOOD-f
rom interior handle of passenger door 4KWG64.

26 #8-CONTROL DISTILLED WATER.

27 ~Ssubmitted to PROP ROOM.

28

29 1 DISK-released to Det. Smith.

30

31 SEE SUPPLEMENTAL REPORT 02132262
‘

2
.

33 PHOTOGRAPHS:
FINGERPRINTS:

34 -
.

3‘55 EXAMINATIONS REQUESTED: -

37 '

33 PWZLU'2 ,1 “331;: a;JZJ‘TLWEL.r. 10% 7 1'457E1‘1EWA

40 ___________
___________

____——————

41 ___—___
————————

-—-—————
—_———

42 ___—___
________

___—————
——————

43

44

,
—

45 SERVICE NUMBER: 02132262 LAB NUMBER:

46 INVOICE NUMBER:
LOCATION:
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DOC 31: ANDY’S CONSENT TO SEARCH + RTN 

 

"
Id» U . V' V Vt — Vd—

_

.. . CONSENT TO SEARCH '

1 STATE OF TEXAS )(

2

3 11%
.

have been informed by'the Texas Peace

4 Officer who has served me with this document,.that I have the right. to"

5 refuse the officer, or any other officer, permission to conduct a

6 search of the premises mentioned in this document. which are under my

7 control. I understand that should I refuse to consent. I have the rlght

8-‘ tube free from a search of these: premises by a Texas _Eeace__0fttcer-w=1n.

’ 9 the absence .of._a‘ ~ejearrch yarrant. I". understand 'that these rights are

' 10 afforded to me under both the Constitution of the State-of Texas and, by‘

11 the United States Constitution. Nonetheless, I HEREBY VOLUNTARILY WRIVE_

12 AND SURRENDER TEES RIGHTS. AND GIVE MY PERMISSION TO THE FOLLOWING

13 OFFICER. ' ' ' . ALONG WITH ANY‘ASSISTING OFFICERS, To

14 CONDUCT A COMPLETE 8 RC3 OF THE PRE SES, BUILDINGS, ANIL CURTI AGE.

15 LOCATED AT. :12. . - 77 DA’F‘ztukl‘L 3- 71274455

16
.

- \
_

17 I FURTHER CONSENT TO A SEARCH OF ANY AND PILL VEHICLES UNDER MY CONTROL.

18 ALSO LOCATED ON, OR ADJACENT TO, THE PROPERTY DESCRIBED ABOVE.

l9

'

20 I HEREBY PERMIT THE OFFICERS CONDUCTING THIS SEARCH TO REMOVE ANY

21 OBJECTS. DOCUMENTS. OR ANY OTHER ITEM OF PROPERTY FOUND. WHICH THEY MAY

22 REASONABLY BELIEVE CONSTITUTES EVIDENCE AND MAY BE USED IN A SUBSEQUENT

23 CRIMINAL PROCEEDING AGAINST ME_.

24 . -
~

25 I have given this consent of my own free will. and herein state that my

26 consent was not a product of threats, promises. intimidation.

27 compulsion. or pe _.uasio of a y kind.

28
'

29 Signed: flux.
Date: 1‘23'17 T'me: “370‘?

30
'

‘ -

31 Witnesses: .
Signed:

32
'

33 Date: 1'23‘02— Time:

34

35
LIST OF ARTICLES TAKEN AS EVIDENCE

.

36
_ DESCRIPTION OF PROPERTY

33 —W
MM
M

39 “KI
MWM

W

40 “WM
MHLV

V—

41 “M
MWI

M

42—
"

43 .__IM
IMQQ

— _

44 __
_._

45
CONSENT To SEARCH RETURN

46 I'WP
B duly sworn Peace officer under‘the laws

'47 of the State of Texas, executed the above consent to search at the

48 above date and time andseized the above listed 0 .

49
_. '

50

‘ .

51
Affiant

52 Subsc . d and worn to {Ettore me on this the q day of

53 , 2‘9" Q

54 '

~

55
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DOC 32: CHARLA’S PROPERTY RECORD (ITEMS SEIZED; ANDY’S CAR) 
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DOC 33: CHARLA’S WARRANT (DANIEL) 

 

' WARRANT N0. 0 2 F0 foogi 3

THE STATE OF TEXAS )( -

COUNTY OF TARRANT )(

WARRANT OF ARREST

TO ANY PEACE OFFICER OF THE STATE OF TEXAS;

The undersigned Magistrate having heretofore found that probable cause exists for the issuance of

this warrant, you are hereby commanded to arrest

DANIEL ARANDA

2 Hispanic male date of birth:m

hereinafier referred to as the suSpect, and bring the said suspect

before a Magistrate in and for Tarrant County, Texas, instanter, N0 PHOTOGRAPH

then and there to answer the State of Texas for an offense against AVAILABLE

the laws of the said State, to-wit

CRINIINAL ATTEMPT CAPITAL

MURDER

ofwhich offense HE the said suSpect, is accused by the written affidavit, under oath of Detective CB

SMITH, ID. 2214 Fort Worth Police Department filed before me anterior to the issuance of this

warrant.

Herein fail not and due return make hereof at the place hereinafter named.

Witness my official signature this the 37$day of . 20 Q L .

TIME: 13 mm d T

‘§$M.W 3:? MAGISTRATE IN AND FOR TARRANT COUNTY, TEXAS

$03,.“ “a... ’42 - ‘ f -

2% 7 \ .3 TITLE AND OFFICE D BY MAGIS TE

26'- 1.35.5

” 1;. -' 3 .,

BOND ; - By. .'55,M¢_

RETU ' ””’Iluutluu\“\\\

Came on to hand on the day of , 20 , and executed on the day

of , 20 .

NAME OF PEACE OFFICEK

W
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THE STATE OF TEXAS )(

ARREST WARRANT AFFIDAVIT

COUNTY OFTARRANT )(

BEFORE ME, the undersigned authority, on this day personally appeared theundersigned affrant, who

after being duly sworn on oath deposes and says; My name is DETECTIVE CB SMITH, LB. 2214,

FORT WORTH POLICE DEPARTMENT, and I have good reason to believe and do believe that

on or about the 21‘l day ofFeb, 2002, at 5200 Southcrest Ct. in Ft. Worth, Tarrant County, Texas,

DANIEL ARANDA, Hispanic male DOBH,did then and there commit the offense of

CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER

In that he did then and there with thespeciflc intent to commit the offense ofcapital murder ofmore

than one person during the same criminal transaction, intentionally beat and shot injured party with a

deadly weapon, to-wit: a firearm, which amounted to more than mere preparation that tended but failed

to effect the commission of the offense intended.

My belief is based upon the following facts and information:

1. That on 2-21—02, DANIEL ARANDA, was with Barton Ray Gaines and Jason Tucker, when

they made an agreement with Michael Williams to purchase marijuana for them at an apartment

in the 5200 block of Southcrest 0., Fort Worth, Tarrant County, Texas.

2. That Michael Williams was the passenger in the Andrew Horvath’s car with Andrew Horvath.

3. That DANIEL ARANDA, Barton Gaines and Jason Tucker agreed to follow Williams and

Horvath to the drug sale location and left from a pasture offofCrowley Rd following Williams

and Horvath.

4. That once back on the road, Barton Gaines, driving DANIEL ARANDA and Jason Tucker did

flash his headlights at Horvath’s vehicle and then pull beside them and tell Williams and

Horvath that they wanted to go to Walmart to buy beer and to follow them. ,

5. That DANIEL ARANDA, Barton Gaines and Jason Tucker, in Gaines pickup did lead the way

to Walmart where Barton Gaines exited the vehicle and went into Walmart and purchased

shotgun shells while DANIEL ARANDA and Jason Tucker drove around the parking lot and

Williams and Horvath parked waiting for them.

6. That Barton Gaines did return to his truck with the shotgun shells and did show them to

DANIEL ARANDA and Jason Tucker and tell them he bought them in case Williams and

Horvath were “strapped."

7. That Barton Gaines, DANIEL ARANDA and Jason Tucker then met up with Williams and

Horvath and followed them to 5200 Southcrest Ct where Williams went to a nearby drug house

to try and purchase the pound ofmarijuana requested by Barton Gaines.
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8. That Williams returned to Barton Gaines, DANIEL ARANDA
and Jason Tucker and told them

that the dealer did not have a pound to sell, only a few ounces and Gaines demanded to see the

marijuana and Williams told him he needed to see the money.

9. That Barton Gaines then grabbed Williams by the shirt and jerked him around lifting his shirt

and frisking him and accusing him ofbeing a cop. Williams assured him that he was not a cop

and did not have a weapon.

10. That Barton Gaines exited his truck pulling a shotgun and pointing it at Williams and

demanding that Williams empty his pockets and struck him in the head with the shotgun twice.

Williams complied.

l 1. That DANIEL ARANDA and Jason Tucker also exited the truck and began beating on Horvath

and demanding his wallet, knocking him to the ground and splitting his lip even as he gave his

wallet.

12. That Barton Gaines then shot Williams as Williams turned to run and then shot Horvath flour a

short distance.

13. That police were called and your affiant made the scene and then the hospitals to speak with

Horvath and Williams. I did observe that Williams did have 3 gunshot wounds, two to his

elbow and one to his shoulder blade and a laceration to the top of his head and a busted lip.

Horvath had multiple holes in his right arm and was being treated by the doctor who said his

arm was broken.

14. That both Williams and Horvath had been robbed and shot by three men they had met earlier in

a pasture by Crowley. Williams advised he had seen a girl talking with the three robbers at that

time and recognized her from Crowley High School but did not know her name.

15. That Williams suffered a fractured left arm in two places and still has shrapnel imbedded in his

shoulder blade. He also had a laceration in the top ofhis head and a knot on the back_of his head

fiom being hit with the shotgun. He also had a busted lip that he said happened when one of the

other suspects punched him in the mouth during the robbery.

16. That Horvath suffered multiple wounds in his right arm and a shattered right elbow and likely

nerve damage as he is unable to use his hand. He required stitches in his lip to repair the

damage done by the beating he suffered prior to being shot.

17. That on 2-22-02 your affiant obtained a Crowley High School yearbook and met with Williams

at Harris Hospital and he did identify “Mindy Keisel” as the girl he had seen with the robbers

prior to the robbery.
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18. That on 2-23-02 your affrant did locate Keisel at her home and she did advise the guys she had

been with in the pasture in the truck were DANIEL, Barton Ray Gaines, Jason Tucker.

19. That your affiant did go to Crowley Police Dept. and did obtain dates ofbirth and vehicle

information and with that was able to obtain mugshots ofboth Tucker and Gaines and make

photospreads. No information was available on Daniel.

20. That I met with Michael Williams and he did positively identify Barton Ray Gaines as the

person who shot him. He was unable to identify Tucker. Williams did provide a sworn

deposition about the robbery and shooting. I prepared the warrant for Gaines.

21. That On 2-24-02, I met with Andrew Horvath who positively identified Gaines as the person

who shot him. I then showed him a photospread containing a photo ofJason Tucker and 5 other

similar males. Horvath pointed to Jason Tucker and then touched the stitches in his lip and said,

“he did this.”

22. That on 2-24-02, Melinda Keisel and Kara Green did come to the detective office and provide

sworn depositions.

23. That immediately after the robbery and shootings, Barton Gaines, DANIEL ARANDA and

Jason Tucker returned to Crowley where they met with Melinda Keisel and Kara Green.

DANIEL ARANDA was bleeding from a wound on his hand that he said he got from hitting

someone.

24. That Barton Gaines told both Melinda Keisel and Kara Green that they had robbed and shot two

people and left them for dead and it was exciting and a real rush.

25. That Melinda Keisel and Kara Green later went to Jason Tucker‘s home where he told them that

his fingerprints would be on the shotgun shells used in the shooting because he handled them

after Gaines bought them.

26. Jason Tucker did admit to his parents what had happened and his mother asked Keisel and

Green to delay coming to the police until they could obtain an attorney for him.

27. That Jason Tucker did tell them that he and Barton Gaines and Daniel Aranda are going to

leave town and that they had considered going to California where Aranda knows people or to

Mexico.

28. That your affiant does believe that DANIEL ARANDA was an active participant in this

robbery and did have knowledge that Gaines did purchase shotgun shells just prior to the

robbery shooting.

29. That due to Jason Tucker’s comments about leaving town to Keisel and Green, your affiant has

reason to believe that DANIEL ARANDA who has ties to Califomia is a flight risk.
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That due to the above listed facts and circumstances your affiant has reason to believe and does believe

that probable cause exists for the arrest of DANIEL ARANDA
for the offense ofCRIMINAL

ATTEMPT CAPITAL MURDER against the laws of the STATE ofTEXAS

WHEREFORE, 1 request that an arrest warrant issue for the suspect hereinbefore designated according

to the laws ofthis State.

WITNESS my signature this the 53¢ day of EoMgaf ,2002.

/ .

22 ‘2’-

AFFIANT

SUBSCRIBED AND SWORN TO BEFORE M
E t ' the 37¢ day of ’ ,

2002.

MAGIS TEIN AND FOR TARRANT
COUNTY, TEXAS , \“tmumnnm,

$6?“ ””0;

“ ‘
§ <33 ’1'. 4”;

4‘ “/4 2E \\; '222é

TITLE AND OFFICE HEL Y MAGIST fig? / I’ ,é

. 272-. 2’ I“ x. 1 ss

Ill, '-.......- “\s

’Il/luumfi8§§“\\\\\
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DOC 34: DANIEL’S MAGISTRATE WARNINGS 

 

' ‘ Arrest No.

Service No.m
Warrant No.__

MAGIS E WARNIN

THE STATE OF TEXAS

COUNTY OF TARRANT

efore me the undersigned magistrate of the State of Texas, on this day personally appeared

Eggnfl lllflllfll E; 5 , and said person was given the following warning by me:

(I) You are charged with the offense of \ UR . An affidavit

charging you with this offense mtg%filed in the court.

(2) You have the right to hire a lawyer and have him or her present prior to and dining any interview and

questioning by peace officers or attorneys representing the state.

(3) If you cannot afford a lawyer, you have the right to request the appointment of a lawyer to be present

prior to and during any such interview and questioning and you have the right to have a lawyer

appointed to represent you if you cannot afford a lawyer. This means you may obtain your own lawyer

or have a lawyer appointed for you by the court. You may have reasonable time and opportunity to

consult your lawyer if you desire. In the event you want a lawyer appointed for you, you will be asked

to complete a written form that contains questions about your financial resources. You will be

provided with the forms needed to make a request for a lawyer. If you need help completing the fame,

reasonable assistance will be provided to you.

(4) You have the right to remain silent. You do not have to speak to the police.

(5) You are not required to make a statement. Any statement you do make can and may be used against

you in court

(6) You have the right to stop any interview or questioning at any time.

(7) You have the right to an examining trial.

(8) If you are not a citizen of the United States, you have the right to contact your consulate. Depending

on the nature of the charge, you uld be deported or have your residency status revoked.

THE ACCUSED DOES / ES NO WANT TO REQUEST A COURT APPOINTED LAWYER.

’I

_fl/L XVI/'27 / 61"‘2721'

TRATE WMAGIS E ON ARNED w!“#

You are remanded without bond. Place of warning: @ {“111 r ‘7

. a.)

Yourbondissetats f? «£72, ”’ Time: /flf£3_; Q

WITNESS: 42%" ;/444;; Date: air/9374’9
/ fi—‘—‘—_

PBQEAELE QAQ§§ DETEMEATIQN

Sufficient facts have been presented to me under oath by afiidavit, sworn testimony, or otherwise to show

that probable cause exists for the continued detention of the prisoner designated above as to the following

charges: / 9 ,1 f, '/ .' , ‘

/fi//77 4"?" L'ZQ/AZ fl/LHP/(I’

Signedthis I)? dayofEc’ /’/1{zi.--z .200 9 .0

/L QéA.»
MAGISTRATE
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DOC 35: CHARLA’S CASE SUMMARY 

 

1 Case Summary

2 CRIMINAL ATTEMPT CAPITAL MURDER

3

4 Offense Date: 2-2 I -02

5 Offense report number: 02132262

6

7 Investigating Detective: CB SMITH 2214

8 Complainant: Michael Williams

9 Complainant: Andrew Horvath

10

11 Arrested: Barton Gaines

12 Arrested: Jason Tucker

13 Arrested: Daniel Aranda

14

15

16 SUMMARY

17

18 Details ofthe case and investigation

19

20 2-21-02, 2105 hours, Fort Worth 91] receives a call reference several shots fired at 52l 7

21 Southcrest. Officers respond and find Michael Williams at the Lucky Stop Store at the

22 comer of Southcrest and James, bleeding from the head and the left shoulder and arm.

23 Andrew Horvath was located in a yard at 5217 Southcrest Ct, bleeding from his mouth

24 and right arm. Both had been shot with a shotgun.

25

26 Williams and Horvath said they had been shot by three subjects in a gold or silver

27 stepside truck who had robbed them and then shot them.

28

29 Williams advised the suspects had been at a local party place with a girl he recognized

30 from Crowley High School but did not know her name. He requested a yearbook so he

31 could identify her. I did take a 2001 Crowley yearbook to Harris Hospital and Williams

32 went through it to page 164 where he identified Mindy Keisel as the girl who had been

33 with the suspects prior to the shooting.

34

35 I did meet with Mindy Keisel on 2-23-02 and she did state that the guys in the truck were

36 Bart Gaines, Jason Tucker and a male named Daniel who was Hispanic but she did not

37 know his last name. I obtained further information from Crowley PD who were familiar

38 with Gaines and Tucker.

39

40

41

42

43

44

45 Confidential Page I 2/28/02
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49

I made up a photospread containing Barton Gaines and 5 other subjects and met with

Michael Williams at the detective office. He immediately pointed to Gaines and said,

“that’s him, that’s him.” I asked him what Gaines had done and he said, “that’s the guy

that shot me.” He was unable to identify Tucker in a photospread. He did provide a sworn

deposition. He advised he had agreed to take Gaines, Tucker and Daniel to buy some

marij uana. As he was leading them to the location they flashed their lights at him and

pulled up and told him to follow them to WalMart to get beer. They did follow them and

wait in the parking lot while Bart Gaines went inside. When he came out, they went to

the dope house but they were out. When Williams told Gaines that, Gaines accused

Williams of being a cop and he grabbed Williams by the shirt and frisked him for

weapons. When no weapon was found on Willliams, Gaines exited the vehicle and

pointed a shotgun at Williams and demanded that he empty his pockets. Gaines then

struck Williams in the head with the gun twice.

While Gaines was assaulting Williams, Tucker and Aranda were assaulting Horvath who

was with Gaines. When Gaines turned and aimed the gun at Horvath, Williams started to

run away and was shot in the back of the left shoulder and arm.

Horvath had already given up his wallet to Tucker after Horvath was punched in the

mouth and fell to the ground. Gaines then turned the shotgun at Horvath who was still on

the ground, and shot him from a short distance away.

A warrant was issued for Barton Gaines and he was arrested soon afterward. He declined

to give a statement.

Mindy Keisel’s mother called and advised that Mindy knew a lot more about the

shooting. On 2-24-02, Mindy Keisel and Kara Green did come to the detective office and

provide depositions about what they knew about the shooting.

Mindy Keisel had spent the night of 2-21-02 at Kara Green's home. They were out at a

local youth hangout by a pond in a pasture with Barton Gaines, Jason Tucker and Daniel

when two other guys drove up. Bart asked them if they could get him a pound of

marijuana and they agreed and began to lead the way. Bart flashed his lights and pulled

up beside them telling them he needed to go to Walmart to get beer. They followed him

to Walmart and waited outside while Gaines went inside. Kara Green called him and

asked him what he was doing and he told her he was at Walmart buying bullets in case

the other guys were “strapped."
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A short time later Barton Gaines, Jason Tucker and Daniel pulled up behind Mindy and

Kara and went with them to a convenience store. They noticed that Daniel’s hand was

bleeding and had bled on Gaines truck. He said he had been in a fight. The boys all went

to Kara’s home and Kara finally took Jason Tucker and Daniel home while Barton

Gaines remained at her house. When she returned Gaines told both Mindy and Kara they

had to swear not to tell anyone. He then told them that he and Tucker and Daniel had

robbed and shot those guys and left them for dead. He then said that he had never killed

anyone before and it was exciting and a rush. He pulled out the wallets of one of the

victims and began going through it in the girls presence. He did not get any money but

pulled out a lottery ticket and said at least he got a lottery ticket.

Mindy went to school and heard that the victims had not died and one ofthem was

requesting a yearbook to identify the girl he had seen with the suspects prior to the

shooting. She met with Kara and Jason Tucker. Jason Tucker said that they were going to

rob the guys of the drugs and money. Williams was unable to get the drugs so they

robbed him anyway and then Gaines shot him when he ran. Tucker told them that

Horvath was laying on the sidewalk and was cooperating when Gaines shot him for no

reason.

0n 2-24-02, I met with Andrew Horvath and showed him a photospread containing

Gaines and 5 like males. He immediately pointed to Gaines and said that he was the one

who shot him. I showed him the photospread containing Tucker and Horvath pointed to

Tucker and then touched the stitches in his lip and said, “he did this."

Warrants for criminal attempt capital murder on Horvath and one for Williams were

drawn for Jason Tucker. An additional warrant was issued for Gaines.

A videotape of the purchase by Gaines of the shotgun shells at 2032 hours was found at

Walmart as was the electronic transaction showing a $7.12 purchase of one box of 12

guage 00 buckshot and one of 12 guage slugs.

I met with ADA Foran who advised me to have Mindy and Kara view the video and see

if they could identify Gaines by the clothing he wore that day both before and after the

shooting. I showed the video to Mindy and Kara and Kodi who had all been with Gaines

prior to the shooting. They all provided written depositions stating the person on the

video was indeed Gaines. They also stated that there had been pictures of the group taken

earlier that day with Gaines wearing the same shirt as the one depicted in the video. I did

obtain the video card from the camera and have it transferred onto a cd and made the

included photos.

Gaines called Mindy on 2-23-02 and told her that he had done another robbery and

shooting on 2-22-02. That has not been confirmed.
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t On 2-27-02, Jason Tucker came in with his lawyer. I read the Miranda warning and he

signed that he understood and wished to speak with me. He told me that they were

making a drug deal with Williams when Gaines pulled the gun and ordered Williams to

give up his walled. Gaines then struck Williams with the gun twice and when Williams

turned to run Gaines shot him. He then turned towards Horvath who had already been

assaulted and knocked down by Aranda and demanded his wallet. Tucker stated he told

Horvath to give him the “fucking wallet, see what he did to your friend." Tucker took the

wallet from Horvath to keep him from getting shot but Gaines shot him anyway.
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DOC 36: FWPD LAB RESULTS (COKER)

 

 

WCWW

 

“
E
l
-

P.O- BOX ““9 0 FORT WORTH. TX 76110 - FM "(517) “.0906 U (817) 5704710

EXAMINATION REPORT

LAB no.: OZ—A-OSGO _ AGENCY no.2 02133262 DATE: 3L1~02

’VICTiM/CCHPLAIRhfiTlPLAIRTIFF:
State of.Texas

nnrnnnsnrts); John Coke:

TYPE CASE: Controlled Substance

To: 2522 Worth Police Department

an: swan Laboratory.numbe: 3201oi1

LIST 0? EVIDENCE:

Received 2—25—02..1;30 p.m. at rcs Lab from R. Adkins:

- sealed paper'sack containing cloth bag with:

1. Metal tin containing plastic bag of powder

Zippe:.pouch containing-several empty plastic

' bags -

Pair of hemostacs . '

Temporary permit issued to John Bradley Coker

~
5
0
}

.
N

.
t

.

ansnnrs or zxanrnnrrons:

i. no CONTROLLED saasrances were detected.

The submitted‘items Were processed tor latent prints. Several

partial printe:were'developed on several of the plastic bags

(item 2. '
_ '

 

STACIE G. SMITH I max COURTNEY

CRIMINALIST / LAB DIRECTOR

scs/nC:gc

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight



 

Page 122 of Appendix 3 

DOC 37: FWPD LAB RESULTS (ANDY) 
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DOC 38: MIKE’S PHOTO SPREAD RESULTS (DANIEL) 
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DOC 39: ANDY’S PHOTO SPREAD RESULTS (DANIEL) 
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DOC 40: CHARLA’S PHOTOS OF DANIEL’S HANDS
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DOC 40: PHOTOGRAPHS OF CROWLEY KIDS
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